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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit STERWINS. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit STERWINS pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d’aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner

Le agradecemos haber comprado este producto STERWINS. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto STERWINS ha sido diseiiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto STERWINS. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto STERWINS para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto STERWINS. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto STERWINS é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia Tnv ayopd oag avtol Tou mpoiovrog STERWINS. Za¢ supBoulevoupe va Safdoete mpooeKTIKd Tig
0dnyiec eykarastaong, xpone kat suvtpnone. Ixediacape avtd to mpoiov STERWINS yia va cag mpoogpépet mipn
Kavomoinon.

Av yperdleote BoriBera, n opdda TOV KATACTHPATOG AMO TO OMOi0 AYOPACATE TO TPOTOV Eivar oTn S1dBeon oag

Dziekujemy za zakup produktu firmy STERWINS. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukdje instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki STERWINS zaprojektowali$my, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozygji.

Bnaropapum Bac 3a npuoGpertenne uspenua STERWINS. PekomeHayem BHUMaTeNbHO NPOUNTaTb MHCTPYKLUM NO
YCTaHOBKe, IKCNNyaTaLum  TexHuueckomy obcnyusanuio. Uspenue STERWINS paspaboraHo, uto6bl AocTaBUTD
Bam ynoBonbcTBMe.

Ecnu Bam notpebyetca nomoluyb, KOHCynbTaHTbl Bawero marasuna Haxoaatca B Bawem pacnopsxennn.

STERWINS oHimiH caTbin anFaHbiHbI3 YIWiH anFbic 6inpipemis. OpHaTy, KOnAaHy XaHe KbI3MeT KOpceTy KOHiHgeri
HYCKaynbIKTapAbl MYKUAT OKbIN WhiFyFa keHec 6epemis. bis 6yn STERWINS enimiH ci3pi TonbiKTai KaHaraTTaHbIpy
YIWiH XKacan WwhifapAbIK.

Erep ci3re kKomek KaxeT 6onca ci3fiH 6enwweKTen caTaTbiH AYKeHiHi3Aeri Ton ci3re xapaem Gepei.

Jlakyemo Bam 3a nokynky uboro Bupob6y STERWINS. Mu pagumo Bam yBaHO NMpouwTaTu iHCTPYKUii 3
ycTaHOBNEHHA, eKcnnyaTauii Ta TexHiuHoro o6cnyrosyBaHHA. Mu po3po6unu ueit Bupi6 STERWINS ans Toro, wo6
BiH NPUHOCUB BaM 33/10BONIEHHA.

AKwo Bam noTpi6Ha gonomora, cNiBpoGITHUKN BaLIOro Mara3uHy roToBi JONOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs STERWINS. Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs STERWINS pentru a va furniza satisfactie totala.
Dacd aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this STERWINS product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this STERWINS product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /

PT: Avisos Legais e instrugdes de Seguranga / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopikd onpeiwpa kat odnyiec aspaleiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczeristwa /
RU: PykoBoACTBO N0 TeXHIKe 6e30nacHOCTY M NPaBOBbIM HopMam /

KZ: Kayinci3pik »aHe KyKbIKTbIK 6aciubinblk / UA: KepiBHULTBO 3 TexHiku /

RO: Manual privind siguranta / EN: Legal & Safety Instructions
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynan / PL: Montaz /
RU: C60pKa / KZ: MonTaxpnay / UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly
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FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacdo / IT: Preparazione / EL: lpoetopaci /
PL: Przygotowanie / RU: Moarotoeka / KZ: laiibinaay / UA: MiprotyBanHsa / RO: Pregatire /
EN: Preparation

[ (248248

FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacdo / IT: Uso / EL: Xprion / PL: Uzytkowanie /
RU: Ucnonb3oanue / KZ: Maiipana / UA: Bukopucrana / RO: Utilizare / EN: Use

[ (249253

FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutencdo /IT: Manutenzione / EL: Zuvtijpnon /
PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: XaHe Texuukanbik kbismet kopcety / UA: flornag /
RO: intretinere / EN: Maintenance

[ (254256

FR: Hivernage / ES: Durante el invierno / PT: Preparacao para o inverno / IT: Rimessaggio /
EL: AmoBrikeuon o yetpwva / PL: Przechowywanie / RU: 3umuuii nepuoa / KZ: Kpickpl cakray /
UA: 3umoBwui nepioa / RO: Pastrare pe perioada iernii / EN: Winter storage
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ATTENTION ! Lisez attentivement la notice d’utilisation.

Prenez garde aux lames tranchantes. Les lames restent en rotation un certain
temps apres que le moteur a été éteint — Débranchez la fiche de la prise
secteur avant de procéder a une opération d'entretien sur I'appareil ou si son
cordon d’alimentation a été endommagé.

Maintenez toute tierce personne a distance.

Veillez a ce que le cordon d'alimentation reste éloigné des accessoires de
coupe.

Ftiquette de puissance acoustique garantie.
Portez des lunettes de sécurité.

Portez des gants protecteurs.

Portez des chaussures de sécurité.

Portez une protection auditive.

Portez des vétements de protection.

Prenez garde aux éléments tranchants.



SYMBOLES

O

Ce
EAL

IPX4

(lasse I, double isolation.

Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére des
Etats membres.

Protégé contre les projections d'eau de tous cotés.

Symbole du recyclage.

Les symboles suivants sont utilisés dans cette notice d'utilisation :

A
A

®

Type et source de danger : Ne pas respecter ce symbole de danger peut
provoquer des blessures physiques ou la mort.

Type et source de danger : Ce symbole de danger met en garde contre la
détérioration de |'appareil, de I'environnement ou d’autres biens.

Remarque : Ce symbole indique des informations pouvant vous aider a
mieux comprendre les processus impliqués.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

CONSIGNES DE SECURITE

DANGER ! Choc électrique!
Risque de blessure due a un choc électrique.

* |l convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent
pas avec l'outil.

* Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous avec les
commandes et I'utilisation correcte de la machine.

* Ne laissez jamais les enfants et les personnes n'ayant pas lu les
présentes consignes utiliser 'outil. Les réglementations locales
peuvent restreindre I'age de 'opérateur.

* N'utilisez jamais 'outil si des personnes, en particulier des enfants,
ou des animaux, se trouvent a proximité.

* Gardez a l'esprit que I'utilisateur ou l'opérateur est responsable
des accidents ou dangers causés a autrui ou a la propriété d'autrui.

* Ne mettez pas l'appareil sous tension tant quiil n'est pas
entierement assemblé. Avant de I'allumer, vérifiez toujours que
le cordon d'alimentation et la rallonge électrique ne présentent
aucun signe de détérioration. Utilisez uniquement une rallonge en
parfait état. Les cables électriques endommagés sont extrémement
dangereux!

* Les données électriques de I'alimentation électrique doivent étre
identiques a cellesindiquées sur la plaque signalétique de cet outil.
N'utilisez pas l'outil si les données électriques sont différentes.

* Insérez la fiche principale de la rallonge électrique dans la prise du
blocinterrupteur.

* Bloquez la rallonge électrique avec le porte-cable. La boucle
formée par le cable d’alimentation doit étre suffisamment longue
pour le porte-cable de facon a ce que le cable puisse glisser d'un
coté a l'autre.

* Pendant ['utilisation de l'outil, portez toujours des chaussures
solides et un pantalon long. N'utilisez pas I'appareil pieds nus

8



CONSIGNES DE SECURITE

ou avec des sandales ne recouvrant pas completement les pieds.
Evitez de porter des vétements trop amples ou comportant des
nceuds ou des cordons.

* Inspectez minutieusement la zone ou l'outil doit étre utilisé, et
enlevez tout ce qui pourrait étre projeté par l'outil.

Avant utilisation, inspectez toujours visuellement les lames,
I'écrou de lame et I'unité de coupe pour vous assurer qu'ils ne
sont ni usés ni endommagés. Afin de préserver I'équilibre de
loutil, changez toujours les pieces usées ou endommagées par
ensembles complets. Les étiquettes illisibles ou abimées doivent
étre remplacées.

* Avant I'utilisation, inspectez le cable d'alimentation et la rallonge
pour détectertout signe de dommage ou d'usure. Sile cdble/cordon
d‘alimentation est endommagé pendant |'utilisation, débranchez-
le immédiatement de I'alimentation électrique. NE TOUCHEZ PAS
LE CORDON AVANT DE DEBRANCHER L'ALIMENTATION. N'utilisez
pas la machine si le cordon est endommagé ou usé.

* Utilisez l'outil uniquement a la lumiére du jour ou sous un éclairage
suffisant.

* N'utilisez pas l'outil sur de I'herbe mouillée.
* Veillez a toujours avoir des appuis des pieds solides sur les pentes.
* Marchez, ne courez jamais.

* Tondez perpendiculairement a la pente, jamais vers le haut ni vers
le bas.

Soyez extrémement vigilant quand vous changez de direction sur
une pente.

* Ne tondez pas sur des pentes excessivement pentues.

Faites extrémement attention quand vous faites demi-tour ou que
vous tirez l'outil vers vous.

* Arrétez la lame si vous devez incliner la tondeuse pour traverser
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CONSIGNES DE SECURITE

des surfaces autres que du gazon ou pour la transporter de/vers
les zones a tondre.

* N'utilisez jamais la tondeuse si I'un de ses boucliers ou capots de
protection est défectueux, ou sans |'un de ses dispositifs de sécurité
(par exemple les déflecteurs et/ou le sac/bac de ramassage).

* Démarrez le moteur prudemment, de la maniere indiquée dans
le manuel d'utilisation, en veillant a éloigner vos pieds des lames.

N'inclinez pas l'outil quand vous mettez le moteur en marche, sauf
si cela est nécessaire pour que le moteur puisse se lancer. Si tel
est le cas, inclinez l'outil le moins possible et uniquement du c6té
opposé a I'utilisateur.

* Ne démarrez pas l'outil quand vous étes placé(e) devant sa bouche
déjection.

* Ne placez jamais vos mains ni vos pieds pres ou sous les piéces
rotatives.

* Ne jamais laisser l'ouverture d'éjection s'obstruer.
* Ne vous positionnez jamais devant le canal d'éjection.

* Netransportez pas l'outil quand il est branché sur une alimentation
électrique sous tension. Arrétez l'outil, puis retirez le coupe-circuit
Veillez a ce que toutes les pieces mobiles soient entierement
immobiles lorsque vous laissez la machine sans surveillance, avant
de dégager un bourrage ou de déboucher la goulotte, avant de
nettoyer ou d'entretenir la machine, aprés avoir heurté un objet
étranger.

Vérifiez que la machine ne soit pas endommagée et effectuez les
réparations avant de la redémarrer et de I'utiliser ; si la machine se
met a vibrer anormalement (vérifiez immédiatement), inspectez
les pieces, remplacez ou réparez celles qui sont endommagées et
resserrez toute piece desserrée.

* Débranchez la fiche de la prise électrique :



CONSIGNES DE SECURITE

- A chaque fois que vous laissez la machine sans surveillance ;
- Avant de dégager un bourrage ;

- Avant de vérifier, de nettoyer ou d'entretenir 'appareil ; apres avoir
heurté un objet étranger. Examinez l'outil pour vérifier qu'il n'est
pas endommaggé et faites procéder aux réparations nécessaires.

* Serrez bien tous les écrous, les boulons et les vis afin de vous
assurer que I'appareil est en état de fonctionnement siir.

* Inspectez fréquemment le bac de ramassage pour vérifier qu'il
n'est ni usé ni détérioré.

* Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre
changées.

* Avec les tondeuses comportant plusieurs lames, prenez garde
au fait que faire tourner une lame peut provoquer la rotation des
autres lames.

* Lors des réglages, faites attention a ne pas vous coincer les doigts
entre les lames et les parties fixes de la tondeuse.

* Pour les tondeuses rotatives, veillez a ce que seuls des systemes de
coupe de rechange de type adapté soient utilisés.

* Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre
changées. N'utilisez que des pieces de rechange et accessoires
authentiques.

* Lors de la maintenance des lames, gardez a l'esprit que méme si le
moteur est arrété, les lames peuvent toujours tourner.

» a rallonge, la fiche et la prise doivent étre étanches et prévues
pour une utilisation a I'extérieur.

* Attendez toujours que l'outil ait refroidi avant de le ranger.

* La machine doit étre alimentée via un dispositif différentiel a
courant résiduel (DDR) ayant un courant de déclenchement ne
dépassant pas 30 mA.

Mise en garde : Unerallonge inadaptée peut s'avérer dangereuse

n
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CONSIGNES DE SECURITE

et entrainer des accidents. En cas de doute, veuillez demander
conseil a un électricien qualifié.

Méme si vous utilisez ce produit en suivant scrupuleusement les
indications du mode demploi, certains risques subsistent. Les
dangers suivants peuvent survenir en raison de la structure et de
la conception de ce produit :

* Problemes de santé entrainés par les vibrations si le produit est
utilisé sur une longue durée ou s'il n'est pas correctement utilisé
et entretenu.

* Dommages corporels et matériels résultant de la projection
accidentelle d'accessoires endommagés et/ou d'objets cachés.

* Brilures en cas de contact avec des surfaces chaudes.

AVERTISSEMENT : (e produit crée un champ

électromagnétique pendant I'utilisation ! Dans certaines
circonstances, ce champ peut interférer avec des implants médicaux
actifs ou passifs ! Pour réduire le risque de blessures graves ou
mortelles, nous recommandons que les personnes portant des
implants médicaux consultent leur médecin et le fabricant de leur
implant médical avant d'utiliser cet outil.
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1. UTILISATION PREVUE DE LATONDEUSE A GAZON STERWINS

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode demploi
dans son intégralité et conservez-le pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.

Cette tondeuse a gazon est congue exclusivement pour couper de
I'herbe et peut facilement étre utilisée dans votre jardin. Ne I'utilisez
pas a d'autres fins.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et
qu'il dispose de tous ses accessoires (le cas échéant). Si le produit est
endommagé ou qu'il présente un défaut, ne l'utilisez pas et retournez-
le aupres de votre revendeur.

Si vous donnez l'outil a une tierce personne, veuillez également lui
transférer le présent mode d'emploi.

Gardez a l'esprit que notre équipement n'a pas été conc¢u pour
des applications commerciales, marchandes ou industrielles.
Notre garantie sera annulée si Foutil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités
équivalentes.



2.DESCRIPTION

@ Levier d'interrupteur

@ Interrupteur marche/arrét

@ Partie supérieure du guidon

@ dlip de cable

® Molette

® Plaque dindication du bac de ramassage
@ Bacde ramassage

@ Roues arriere

® Bouton de fixation de roue
. Roues avant

‘ Poignée du bac de ramassage
@ Bouche d%jection arriére

@ partie inférieure du guidon
@ Poignée de carter du moteur
@ carter du moteur

@ Réglage de la hauteur de lame
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3. DONNEES TECHNIQUES
Modéle ELM1-33P4
Tension nominale 220-240V~50Hz
Puissance d'entrée nominale 1200W
Régime a vide 3250/min
Largeur de coupe 330mm
Pression acoustique 78,3 dB(A) K=3 dB(A)

Niveau de puissance acoustique
mesuré

94,11 dB(A) K= 1,71dB(A)

Niveau de puissance acoustique

. 96 dB(A)
garanti
Hauteur de coupe 25mm - 70 mm
Indice de protection contre les x4
liquides
Poids de l'outil ~=8.1kg
Lamen’ A021040
Niveau de vibration (K=1,5 m/s?) 2,734 m/s?
Réglage des roues Manuel
Capacité du bac de ramassage 30L




4. AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Attention ! Ne branchez pas I'outil tant qu'il n'est pas entierement assemblé !

PREPARATION DE LA RALLONGE

* En principe, nous vous recommandons d'utiliser
- Une rallonge adaptée, afin d'éviter dendommager inutilement la tondeuse a gazon.
(Image A)

(Fig. A)

ATTENTION : Utilisez exclusivement des rallonges électriques standard concues pour une
utilisation en extérieur, en PVC ou en caoutchouc et dont la section transversale est au
minimum de 1,5 mmZ.

Avant et pendant I'utilisation, vérifiez que le cordon d‘alimentation et la rallonge ne soient
pas endommagés. N'utilisez pas I'appareil si le cordon/la rallonge est détériorée ou usée.
Veillez a ce que les rallonges électriques restent éloignées des accessoires de coupe. Si le
cordon d‘alimentation/la rallonge est endommagée pendant I'utilisation, débranchez-la
immédiatement de I'alimentation électrique. Ne touchez pas le cable/cordon d’alimentation
tant que sa fiche n'a pas été débranchée de la prise électrique.
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5. UTILISATION

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Attention ! Ne branchez pas l'outil tant qu'il n'est pas entierement assemblé !

Mise en place de votre tondeuse a gazon

Posez la tondeuse sur un sol plat et rigide pour permettre un fonctionnement stable et sir.

Insérez la partie inférieure du guidon @ dans le trou de fixation du guidon de la tondeuse et
serrez-la avec la vis autotaraudeuse.

Fixez la partie supérieure @) et inférieure du guidon @ avec la molette @) . Maintenez la vis
en poussant avec votre main et tournez la molette en forcant Iégérement.

Le module principal du boitier de commande est a monter sur le module de fixation situé a
droite sur la partie supérieure du guidon @) en le faisant glisser avec précaution. Une fois mis
en place, poussez le module vers le bas pour vérifier quil est correctement installé.

Fixez le cordon d'alimentation au guidon avec deux clips de cable @ .

Il existe un risque mortel ou de blessures graves par électrocution

ou choc électrique en cas de contact avec des lignes ou cordons

électriques. Ne faites jamais passer la tondeuse sur des sources
électriques, des cordons ou des cables.

Réglage de la hauteur du guidon

Il existe deux trous différents sur le coté de la partie inférieure du quidon @ pour régler la
hauteur.

Si la hauteur est trop élevée ou trop basse, ajustez le trou et serrez le réglage avec la vis
autotaraudeuse.

Installation du bac de ramassage de I'herbe

Avant l'installation, veillez a ce que le bac soit correctement fixé sur le cadre en métal du bac
@ 2 l'aide des clips autour de l'ouverture du bac.

Ouvrez la bouche d'éjection arriere @ . Tout en maintenant la bouche d'éjection ouverte,
placez le bac de ramassage @ avec la poignée vers le haut dans les rainures en-dessous de
la charniére de la bouche d’éjection arriére @ , en vous assurant que les crochets soient bien
insérés a l'intérieur de leurs rainures respectives.

Aprés larrét de la tondeuse, levez la bouche déjection arriere @ , détachez le bac de
ramassage @ .

Réglage de la hauteur de coupe

A la livraison, les roues de la tondeuse sont réglées sur une position de coupe basse. Avant

18



5. UTILISATION

d'utiliser la tondeuse pour la premiére fois, montez la position de coupe a la hauteur la mieux
adaptée a votre pelouse.

Pour régler la hauteur de la lame :
Coupez I'alimentation électrique.

Pour augmenter la hauteur de la lame, utilisez vos deux mains pour ajuster la hauteur de lame
@ des quatre roues.

Raccordez la machine a I'alimentation électrique lorsque vous étes prét(e) a tondre.

Installation/retrait de la rallonge

Insérez la prise de la rallonge dans le produit.
Raccordez la fiche de la rallonge a 'alimentation électrique.
Veillez a ce que la rallonge soit bien raccordée avant de commencer a tondre.

Démarrage/arrét de la tondeuse

Raccordez la machine a I'alimentation électrique.

Maintenez linterrupteur marche/arrét enfoncé @ . Tirez le levier d'interrupteur @ vers le
quidon et relachez l'interrupteur marche/arrét @ pour démarrer la tondeuse.

Pour arréter la tondeuse, relachez le levier d'interrupteur @ . Patientez jusqu'a I'arrét complet
de la lame avant d'effectuer un réglage sur la tondeuse.

Consignes importantes

Tenez toujours le guidon fermement avec vos deux mains lors de la tonte.

(ommencez a tondre a proximité de la prise secteur pour vous assurer que la rallonge ne
devienne pas un obstacle.

Veillez a ce que la rallonge ne puisse pas passer en-dessous de la tondeuse ou se retrouver
emmélée sous la machine.

N'essayez pas de couper des herbes hautes en une fois. Effectuez plutdt une tonte en plusieurs
fois. Tondez une fois tous les deux ou trois jours jusqua ce que la pelouse soit coupée
uniformément.

Lorsque vous tondez le bord de la pelouse, veillez a ce que le c6té gauche de la machine soit
orienté vers le bord puis déplacez la machine le long du bord.

AVERTISSEMENT : La tondeuse doit uniquement étre utilisée a 'extérieur et jamais
a lintérieur d’'un batiment. La tondeuse doit étre laissée a I'extérieur pendant au
moins deux heures avant d'étre placée a l'intérieur d’un batiment.
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6. ENTRETIEN

@ DANGER ! CHOCELECTRIQUE!
Coupez l'alimentation électrique avant de nettoyer la tondeuse, de
changer la lame de coupe ou de stocker la machine.

Nettoyage

Veillez a ce que tous les dispositifs de sécurité, les ouvertures d'aération et le carter du moteur
soient exempts de débris et de saletés. Essuyez équipement avec un chiffon et/ou de 'air
comprimé. Nous vous recommandons vivement de nettoyer |'appareil aprés chaque utilisation.

N'utilisez pas de produits de nettoyage, ils sont susceptibles d’attaquer le plastique et de nuire
al'intégrité structurelle de la tondeuse. Retirez les dépdts présents sur le capot avec une brosse.

Changement de la lame

Basculez la tondeuse sur le c6té pour avoir acces Au-dessous de la machine.

Placez un bloc de bois ou un autre matériau entre la lame et le bord du chassis pour empécher
la lame de tourner dans le vide.

ATlaide d’une clé, desserrez I€crou de lame en-dessous de la tondeuse. Retirez I€crou de lame,
la rondelle et la lame de la machine.

Placez la lame neuve sur I'arbre et replacez la rondelle et I'écrou de lame.
Serrez écrou de lame. Serrez I'écrou avec un couple de 25-30 N.m.

Une fois la lame fixée, vérifiez a la main que tout tourne comme il faut.

Stockage

Examinez la tondeuse pour voir si elle présente des pieces usées, laches ou endommagées.

Nettoyez la machine avant de la stocker ou de la transporter. Attachez toujours solidement
l'outil lors de son transport. Rangez la machine dans un endroit propre et sec. Recouvrez-la
pour offrir une protection supplémentaire.
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7. DEPANNAGE

DANGER ! RISQUE DE BLESSURE DUE A UN CHOC ELECTRIQUE.
Attention ! Eteignez la tondeuse avant de procéder a un dépannage.

Problémes

Causes possibles

Actions correctives

La tondeuse ne démarre pas.

L'appareil n'est pas branché.

Raccordez la machine a
I'alimentation électrique.

La tondeuse tond
inégalement.

Le gazon est épais ou la
hauteur de coupe n'a pas été
correctement réglée.

Réglez la hauteur de coupe.

Le paillage ne seffectue pas
correctement.

Le gazon coupé est mouillé et
colle sous le chassis.

Attendez que le gazon ait séché
avant de le tondre.

La tondeuse est difficile a
pousser.

Le gazon est haut, I'arriere du
carénage de la tondeuse et la
lame trainent dans le gazon
trés dense, ou la hauteur de

Montez la hauteur de coupe.

coupe est trop basse.
Le gazon coupé n'est pas
correctement récolté dans le lt'); Shsaeuteur de coupe est frop Montez la hauteur de coupe.
bac de ramassage. ’
La tondeuse s'arréte Le dispositif de protection Arrétez la tondeuse et
soudainement lors de la contre la surcharge s'est peut- | patientez pendant 3 minutes
tonte. étre déclenché. avant de la redémarrer.

8. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

ménageres.

de ce produit.
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Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures

Les produits électriques usagés font I'objet d'une collecte séparée et doivent étre
éliminés dans un centre de collecte prévu a cet effet.
Contactez les autorités locales ou le revendeur pour en savoir plus sur le recyclage
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9. GARANTIE

PREFACE

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Dans la conception et la fabrication de nos
produits, nous mettons tout en ceuvre pour garantir une excellente qualité répondant aux
besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! VEUILLEZ LIRE CE MANUEL AVANT D'UTILISER CE PRODUIT. RESPECTEZ LES
AVERTISSEMENTS DE SECURITE DE BASE CONTENUS DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ-LE
PRECIEUSEMENT.

Dés l'ouverture de I'emballage, nous vous conseillons de vérifier que chaque élément permettant
le montage du produit soit bien présent et pour ce faire, veuillez-vous référer a la page 4 de la
notice.

Si le produit est endommagé ou présente des défauts, merci de ne pas I'utiliser et de le rapporter
a votre magasin le plus proche.

(e produit est uniquement destiné a un usage extérieur et ne doit en aucun cas étre utilisé dans
un batiment.

(e produit ne peut étre placé a l'intérieur d’'un batiment qu'au bout de deux heures d'arrét suite
a sa derniére utilisation.

Nous vous remercions de votre confiance et espérons que ce produit vous apportera entiére
satisfaction a I'usage.

Nous serions ravis de récupérer vos commentaires sur le site internet du magasin.

Garantie

Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits grand public les
plus exigeants.

Ces produits sont assortis d’'une garantie de 3 ans a compter de la date d'achat. Cette garantie
couvre tous les défauts de fabrication ou matériels.

* Sivous achetez une tondeuse a gazon STERWINS avec un chassis en acier galvanisé, le chassis
est couvert par une garantie de 10 ans contre la corrosion.

En cas de panne, veuillez vous reporter tout d'abord a la page de dépannage (« Problémes et
solutions ») de la brochure. Si le probleme persiste, veuillez vous adresser au magasin le plus
proche.

Votre magasin mettra tout en ceuvre pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de garantie initiale.

Les pannes résultant d'une usure normale ou d’une utilisation inappropriée du produit ne sont
pas couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les interrupteus, le disjoncteur de sécurité
et les moteurs en cas d'usure.

Veuillez noter qu'il existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.
En cas de doute, veuillez vous adresser a votre point de vente.
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9. GARANTIE

Pour toute réclamation relative a la prise en compte de la garantie, les conditions suivantes
doivent étre remplies :

* Une preuve d'achat doit étre présentée.

* Aucune réparation ni aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.
* Le probleme ne résulte pas d’une usure normale.

* Les travaux d'entretien et de réparation requis ont été effectués correctement.

* Aucune détérioration n'est survenue a la suite d’un mauvais réglage du carburateur.

* L'appareil n'a pas été forcé, manipulé de facon incorrecte ou utilisé d’'une maniere non
autorisée et n'a pas subi d'accident.

* Aucune détérioration ne s'est produite en raison d'une surchauffe résultant d’'une obstruction
du bloc ventilateur.

* Aucune opération n'a été effectuée sur le produit par une personne non qualifiée et aucune
réparation incorrecte n'a été tentée.
* Loutil/la batterie/le chargeur n'a jamais été démonté(e) ou ouvert(e).

* Loutil/la batterie/le chargeur n'a jamais été placé(e) dans un environnement humide
(exposition a la rosée ou a la pluie, immersion. . .)

* Aucune piéce incorrecte — piece non fabriquée par STERWINS — s‘avérant étre la cause de la
détérioration n'a été utilisée.

* Loutil n'a pas été utilisé de maniére inappropriée (surcharge ou utilisation d'accessoires non
approuves).

* Aucun dommage n'a été causé par des éléments extérieurs ou des corps étrangers, tels que
du sable ou des pierres.

* Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des
instructions d'utilisation.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d'utilisation normales et a des fins non
professionnelles. Par conséquent, les produits utilisés par les entreprises daménagement
paysager, les autorités locales ainsi que les entreprises proposant des locations payantes ou des
préts gratuits d'équipements sont exclus de cette garantie.
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10. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES
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10. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

|POS | Numéro de piece Description Nombre | | POS | Numéro de piece Description Nombre
1 |8440-512002-00 Ensemble boitier d'interrupteur 1 16 |8Ws-088 Rondelle élastique 1
1-1_]8020-512007-0000120 | Capot supérieur de boitier d'interrupteur |1 17__|8325-532405-0000000 | Rondelle 1
1-2|8042-660102-0000011 | Interrupteur 1 18 | A021040-009-00 Lame 1
1-3|8342-463002-0000000 | Ressort 1 19 [A021040-008-00 Guide de flux d'air 1
1-4_|8187-512401-0100120 | Plaque fixe 1 20 18440-513011-0061510 |Ensemble moteur 1
1-5 |8421-512101-0101610 | Capuchon 1 21 [8SNAB50-20D Vis auto- i 13
1-6 | 85JAB40-16D Vis 9 22 [8CC-098 Axe avec circlips 1
1-7_|8332-532101-01 Manchon de cable 1 23 |8BC-260908-ST03 Roulement 6297 1
1-8 |8184-302201-0001710 | Clip de cable 1 24 18292-512001-01 Support de moteur 1
1-9|8020-512011-0000120 | Capot supérieur 1 25 |8BC-321509-5T03 Roulement 6002 1
1-10 ] 8020-512012-0000120  Capot inférieur 1 26 8345-512002-00 Courroie 1
1-11 ] 8044-512010-00 Gachette dinterrupteur 1 27__8122-512001-00 Grande roue de courroie 1
1-12 | 8342-481501-0000000 | Ressort 1 28 18334-512001-00 Manchon daxe de lame 1
1-13 |8020-512009-0166810 | Bouton d'interrupteur 1 29 | A021040-003-00 Poignée de capot de moteur 1
1-14 1 8413-513101-0000010 | Cable de connexion 1 30 |A021040-002-00 Capot de moteur supérieur 1
1-15 | 8SNAB3-08D Vis 2 31 |A021040-004-00 Capot arriere 1
1-16 ] 8020-512008-01 Capot inférieur de boitier d'i p 1 32 |A021040-016-00 Ressort de torsion 1
2 |A021040-013-00 Barre de guidon 1 33 18001-512002-00 Poignée de bac de 1
3 8313-512001-0066810 | Bouton 2 34 18020-512006-00 Poignée inférieure de bac de ramassage |1
4 |8NH-06D Ecrou 6 35 |A021040-012-00 Capot supérieur de bac de ramassage |1
5 18206-660501-0000000 | Vis 2 36 8181-513001-00 Panneau indicateur 1
6 |A021040-014-00 Barre inférieure de guidon 2 37__[A021040-010-00 Bac de 1
7 8206-000001-00 Vis 1 38 |A021040-011-00 Support de bac de ramassage 1
8 [ A021040-015-00 Bouton 4 39 |A021040-019-00 Ensemble cable de connexion 1
9 18121-512001-00 Roue 4 40 1239-0006 Connecteur male 1
10 | A021040-006-00 Axe arriére 1 41 |A021040-034-00 Cable 1
11 8342-510702-03 Ressort de tension 4 42 |A021040-017-00 Plague guide 1
12 |A021040-001-00 Boitier 1 43 |A021040-018-00 Plaque quide 1
13 | A021040-005-00 Axe avant 1 43 [8416-481501-0000010 | Capacitance 1
14 | A021040-007-00 Ballast 1 44 18007-512001 Clip de cable 2
15 ]8206-511001-0100000 | Boulon de lame 1 45 1236-1017 Attache de cable 1
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11. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

Déclarons que le produit désigné ci-dessous :
Tondeuse a gazon électrique 1200W
Modele : ELM1-33P4
Est conforme aux exigences de la directive MD 2006/42/CE et aux réglementations nationales :
Directive CEM 2014/30/UE
Directives ROHS(LdSD)2015/863 amendement de Directive 2011/65/UE
Directives Bruit 2000/14/CE, Annexe VI et 2005/88/CE
Niveau de puissance acoustique mesurée : 94,11 dB (A)
Niveau de puissance acoustique garanti : 96 dB (A)
Organisme notifié pour la directive sur les émissions sonores :
AVTechnology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshire, WA5 7ZB, Royaume-Uni. Numéro

d'organisme notifié : 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

Numéro de série : Référez-vous a la couverture arriére etala
plague signalétique de la machine.
Les deux derniers chiffres de I'année au cours de laquelle le
marquage CE a été apposé sont: 18 .

s PROSESOT =gty tp 25

Signé a Shanghai 02/11/2018

Nom et adresse de la personne

(intitulé de poste) ayant constitué le dossier technique :

Richie PERMAL

Responsable qualité fournisseur

Représentant autorisé de Julien Ledin, Directeur qualité ADEO

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - France
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SIMBOLOS UTILIZADOS
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iATENCION! Lea el folleto de instrucciones.

Tenga cuidado con las cuchillas afiladas. Las cuchillas continuaran girando
después de haberse apagado el motor. Desconecte el enchufe de la toma de
corriente antes de realizar tareas de mantenimiento o en caso de dafos en el
cable.

Mantenga a las personas alejadas.

Mantenga el cable de alimentacion alejado de las cuchillas.

Etiqueta de potencia actistica garantizada.
Utilice gafas de proteccion.

Utilice guantes protectores.

Utilice botas de seguridad.

Utilice protecciones auditivas.

Utilice una indumentaria protectora.

Tenga cuidado con los elementos afilados.
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SIMBOLOS UTILIZADOS

| Casell-Doble aislamiento.

c € El producto cumple con las directivas europeas pertinentes y se ha llevado a
cabo un método de evaluacion para tal propdsito.

Simbolo de circulacidn de productos dentro del mercado de la Union Aduanera
de los estados miembros.

IPX4 Proteccion contra salpicaduras de agua desde cualquier direccion.

=
Simbolo de reciclaje.

En este manual se utilizan los simbolos siguientes:

A Tipoy causa del dafio: el incumplimiento de este aviso de peligro puede dar
lugar a lesiones fisicas graves o mortales.

A Tipo y causa del dao: este aviso de peligro le advierte de posibles dafios al
producto, el medioambiente o la propiedad.

@ Nota: este simbolo hace referencia a informacion que puede ayudarle a
comprender mejor el proceso en cuestion.
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

iPELIGRO! ;Descarga eléctrica!
Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.

* Se debe supervisar a los nifios para aseqgurarse de que no juegan
con el aparato.

* Lea las instrucciones detenidamente. Familiaricese con los
controles y con el uso apropiado de la maquina.

* Nunca deje que la mdquina sea utilizada por nifios o personas no
familiarizadas con las instrucciones. Las normas locales pueden
restringir la edad del operario.

* Nunca use la maquina cuando haya personas —sobre todo nifios—
0 mascotas cerca.

* El operario, 0 usuario, serd responsable de los accidentes o
situaciones de peligro que ocasione a otras personas o a su
propiedad.

* No encienda la unidad hasta haberla ensamblado por completo.
Antes de encender la herramienta, compruebe siempre que no haya
dafos en el cable de alimentacion. Se debe utilizar nicamente
un cable de alimentacion en buen estado. jLos cables de corriente
dafiados son muy peligrosos!

* Las especificaciones eléctricas del suministro de corriente deben
coincidir con los de la placa de clasificacion eléctrica de esta
herramienta. No utilice la herramienta si los valores eléctricos no
coinciden.

* Conecte el enchufe del cable de alimentacion en el sistema
combinado de toma/interruptor.

* Sujete el cable con el recogecables. El bucle del cable de corriente
debe ser lo suficientemente ancho para poder enrollarlo a un lado
y otro del recogecables.

» Utilice un calzado con buena proteccién y unos pantalones largos
cuando utilice la maquina. No use la maquina descalzo o con
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

sandalias. No vista ropa holgada o que tenga lazos o cordones
colgando.

* Inspeccione bien el drea donde se vaya a utilizar la maquina y
quite todos los objetos que puedan ser arrojados por la maquina.
Antes de utilizar la maquina, compruebe que no haya dafios o
signos de desgaste en el conjunto de las cuchillas y la tuerca de
|as cuchillas. Reemplace el conjunto de componentes desgastados
0 dafados para preservar el equilibrio. Reemplace las etiquetas
dafiadas o ilegibles.

* Antes de usar, compruebe que no haya dafios o signos de deterioro
en el cable de alimentacion y el alargador. Si el cable se dafara
durante el uso de la maquina, desenchifelo del suministro de
corrienteinmediatamente. NOTOQUE EL CABLE ANTES DE HABERLO
DESENCHUFADO. No utilice la maquina si el cable presenta algin
tipo de dafio o desgaste.

» Utilice la maquina solamente a la luz del dia o con una buena luz
artificial.

* No utilice la maquina en la hierba mojada.
* Tenga cuidado donde pone los pies en las pendientes.
* Ande a paso normal y no corra nunca.

* Corte el césped siempre en direccion perpendicular a la cara de la
pendiente, nunca en la direccion de la pendiente.

Tenga mucho cuidado cuando cambie de direccion en las
pendientes.

* No corte el césped en terrenos excesivamente inclinados.

Tenga mucho cuidado cuando retroceda o tire de la maquina hacia
usted.

* Detenga las cuchillas si necesita inclinar la maquina para cruzar
superficies que no tengan hierba, o transportar la maquina desde
0 hacia el drea donde se vaya a utilizar.

30



MEDIDAS DE SEGURIDAD

* Nunca use lamaquina con las protecciones o las pantallas dafadas,
o sin los dispositivos de sequridad instalados (p. ej., deflectores,
colectores de hierba).

* Encienda el motor con cuidado siguiendo las instrucciones y con
los pies bien alejados de las cuchillas.

No incline la maquina cuando ponga en marcha el motor, salvo
que sea necesario para arrancarla. En tales casos, no la incline mds
de lo absolutamente necesario y levante solamente la parte mds
alejada del operario.

No arranque la mdquina cuando se encuentre delante de la
abertura de descarga.

No ponga las manos o los pies cerca, o debajo, de las piezas en
movimiento.

Manténgase siempre apartado de la abertura de descarga.

No transporte la maquina mientras esté encendida. Detenga la
maquina y quite el dispositivo de desactivacion. Asegurese de que
todas las piezas mdviles se hayan detenido por completo antes de
dejar la mdquina desatendida, antes de quitar alguna obstruccion
o atoramiento, antes de examinar, limpiar o trabajarenla maquina,
0 cuando golpee algin objeto.

Compruebe que no haya dafos en la maquina y realice las
reparaciones oportunas antes de ponerla en marcha. Sila maquina
generavibracionesinusuales, examinelainmediatamente en busca
de dafios; reemplace o repare las piezas dafiadas; y compruebe
que no haya partes aflojadas, apretandolas en su caso.
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* Desconecte el enchufe de la toma de corriente...
- (uando deje la maquina desatendida.
- Antes de quitar alguna obstruccién.

- Antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato; o después
de golpear algun objeto. Revise el aparato en busca de dafios y
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" MEDIDAS DE SEGURIDAD

ES
or efecte las reparaciones que sean necesarias.
* Mantenga todas las tuercas, los pernos y los tornillos apretados
T para garantizar unas condiciones sequras de trabajo con el aparato.

* Revise frecuentemente la bolsa colectora de hierba en busca de
EL signos de desgaste o deterioro.

* Por sequridad, reemplace las partes dafiadas o desgastadas.

& » Tenga cuidado con maquinas que tengan varias cuchillas, dado
- que la rotacion de una de ellas puede hacer rotar las demas.

* Tenga cuidado al ajustar la maquina para no pillarse los dedos
KZ entre las cuchillas y las piezas fijas de la maquina.

* En el caso de cortacéspedes de rotacidn, procure utilizar
UA tnicamente los sistemas de corte de repuesto del tipo apropiado.

* Porseguridad, reemplace las partes dafadas o desgastadas. Utilice
RO solamente piezas de repuesto y accesorios originales.
EN * (Cuando realice tareas de mantenimiento o reparacion en las

cuchillas, sea consciente de que pueden moverse aunque la
madquina esté apagada.

* El cable alargador, el enchufe y la toma de corriente deben ser
herméticos y estar disefiados para uso en exteriores.

* Espere siempre a que la mdaquina se haya enfriado antes de
guardarla.

* Lamdquina debe seralimentada por un circuito con un interruptor
diferencial (ID) con una corriente de fuga que no supere los 30 mA.

Precaucion: el uso de un cable alargador inapropiado es peligroso
y puede dar lugar a accidentes. En caso de duda, solicite ayuda a
un electricista acreditado.

Aunque utilice este producto cumpliendo con los requisitos de
sequridad, sequiran habiendo riesgos residuales. Debido a la
estructuray el disefio de este producto, podrian darse las siguientes
situaciones de peligro:
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

* Vibraciones que pueden tener efectos perjudiciales para la salud
si el producto se utiliza por largos periodos de tiempo o no se
mantiene adecuadamente.

* Lesiones o dafios a la propiedad debido a accesorios rotos u objetos
ocultos contra los que colisione de repente.

* Quemaduras si se tocan las superficies calientes.

ADVERTENCIA: Este producto genera un campo

electromagnético cuando estd en funcionamiento. Dicho
campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de
implantes médicos de tipo activo o pasivo. Para evitar el riesqgo de
lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas personas que
utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el
fabricante del dispositivo médico antes de usar este producto.
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1.USO PREVISTO DEL CORTACESPED STERWINS

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de
instrucciones y consérvelo para poder consultarlo en un futuro.

Este cortacésped ha sido disefiado Gnicamente para cortar la hierbay
puede ser utilizado con facilidad en su jardin. No lo utilice para otros
propositos.

Tras abrir la caja, asequrese de que el producto venga completo con
sus accesorios (de haberlos). No utilice el producto si esta dafiado o
tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual
de instrucciones.

Porfavor, tenga presente que esta unidad no hasido disefiada
para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales.
La garantia ofrecida con la maquina quedara anulada en
caso de utilizarse para propdsitos comerciales, profesionales,
industriales o fines similares.
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2. DESCRIPCION

@ Palanca de freno

. Interruptor

@ Parte superior del asidero
@ Recogecable

® perilla

@ Placaindicadora de la bolsa colectora
de hierba

@ Bolsa colectora de hierha
® Ruedas traseras

36

© Tuerca de retencion de la rueda
@ Ruedas frontales

@ Asa de la bolsa colectora de hierba
@ Tapa de descarga trasera

@ Parte inferior del asidero

@ Asa de la cubierta del motor

@ Cubierta del motor

@ Ajuste de la altura de la cuchilla



3. DATOS TECNICOS
Modelo ELM1-33P4
Tension nominal 220-240V ~50 Hz
Potencia absorbida nominal 1200W
Velocidad en vacio 3250/min
Anchura de corte 330mm
Presion acustica 78,3 dBA; K=3 dBA

Nivel de potencia acustica medido

94,11 dBA; K=1,71dBA

Nivel de potencia acustica

garantizado % dBA
Altura de corte 25-70mm
Grado de proteccion contra liquidos | IPX4
Peso de la unidad =8.1kg
Cuchillane A021040
Nivel de vibracion (K= 1,5 m/s?) 2,734 m/s?
Regulacion de las ruedas Manual
Capacidad de la bolsa colectora de 0L

hierba
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4. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su montaje!

COMO PREPARAR EL CABLE ALARGADOR

* Como medida bésica, se recomienda usar lo siguiente:
- Un cable alargador apropiado para evitar dafos evitables en el cortacésped. (Img. A)

(Fig. A)

ATENCION: Solo debe utilizar cables alargadores comunes de PVC o latex para uso exterior con
una seccion transversal no inferiora 1,5 mm2,

Antes y durante su utilizacion, inspeccione el cable de alimentacion y el alargador en busca
de dafios. No utilice el aparato si el cable presenta algun tipo de dafio o desgaste. Mantenga
el cable alargador alejado de los elementos de corte. Si el cable se dafiara durante el uso de la
maquina, desenchufelo del suministro de corriente inmediatamente. No toque el cable hasta
haberlo desenchufado.
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5. UTILIZACION

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su montaje!

Como configurar su cortacésped

Ponga el cortacésped sobre un terreno plano y firme para garantizar un trabajo sequro y bien
hecho.

Inserte la parte inferior del asidero @ dpor los orificios de fijacion correspondientes en el
cortacésped y apriétela con la perilla.

Fije las partes superior @ e inferior @ del asidero con la perilla @ . Sujete el tornillo
empujando y girando con un poco de fuerza la perilla manualmente.

Alinee el mddulo de la caja del interruptor al mddulo derecho de la parte superior del asidero
@ y empiijelo hacia arriba para encajarlo. Una vez asequrado, empuje el médulo principal
hacia abajo otra vez para confirmar que la instalacion se haya completado.

Sujete el cable de alimentacion a la parte del asidero con los dos recogecables @ .

Riesgo de sufrir lesiones graves o mortales por electrocucion o

descarga eléctrica si hace contacto con las lineas de alta tensién o con
cables eléctricos. Nunca pase el cortacésped por encima de fuentes, cables o
conductos eléctricos.

Ajuste de la altura del asidero

La parte inferior del asidero @ dispone de dos posiciones de altura.
Si el asidero estd demasiado bajo o elevado, introduzca la perilla por el orificio apropiado.

Instalacion de la bolsa colectora de hierba

Antes de instalarla, asegtrese de que la bolsa colectora esté bien fijada al cuadro metélico @
mediantes los clips que hay alrededor de la apertura de la bolsa.

Levante la tapa trasera de descarga @ . Mientras mantiene la tapa abierta y el asa de la bolsa
colectora @ mirando hacia arriba, enganche la bolsa a las ranuras debajo de la bisagra de la
tapa trasera de descarga @ , procurando que los ganchos estén bien apoyados en el interior
de sus ranuras respectivas.
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5. UTILIZACION

Una vez que se detenga, levante la tapa trasera de descarga @ y retire la bolsa colectora de

hierba @ .

Ajuste de la altura de corte

El cortacésped se envia de fabrica con las ruedas ajustadas a una altura de corte baja. Antes de
usar el cortacésped por primera vez, eleve la altura de corte a la posicién que mejor se adapte
a su césped.

(6mo ajustar la altura de la cuchilla:
Desenchufe la corriente.

Para elevar la altura de las cuchillas, use ambas manos para ajustar la altura de la cuchilla @)
de las cuatro ruedas.

Conecte la fuente de alimentacién cuando esté listo para cortar el césped.

Como conectar o desconectar el cable alargador

Conecte el extremo hembra del cable alargador al producto.
Conecte el extremo macho del cable alargador a la fuente de alimentacion.
Asegurese de que el cable alargador esté bien conectado antes de empezar la tarea.

Como iniciar o detener el cortacésped

Conecte a la fuente de alimentacion.

Mantenga pulsado el interruptor @ . Tire de la palanca de freno @ hacia el asidero y suelte el
interruptor @) para poner en marcha el cortacésped.

Suelte la palanca de freno @ . para detener el cortacésped. Deje que la cuchilla se detenga por
completo antes de hacer cualquier ajuste en el cortacésped.

Medidas a tomar durante el trabajo

Sujete el asidero con firmeza con ambas manos cuando corta el césped.

Empiece el trabajo desde un lugar cercano a la toma de corriente para evitar que el cable
alargador se convierta en un obstaculo.

No deje que el cortacésped pase por encima del cable alargador o se enrede en aquel.
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5. UTILIZACION

No intente cortar la hierba crecida con un solo pase. Corte el césped en varios pases. Deje un
dia o dos entre un corte de césped y el siguiente para que el jardin tenga un corte uniforme.

Cuando corte por los bordes, mueva la maquina a lo largo de dichos bordes procurando que el
lado izquierdo de la maquina esté mirando hacia estos.

ADVERTENCIA: El cortacésped solo puede usarse en exteriores; jamas lo utilice en un
edificio. El cortacésped debe dejarse en un lugar al aire libre un minimo de dos horas
antes de guardarlo en un lugar resquardado.
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6. MANTENIMIENTO

ﬁ iPELIGRO! iDESCARGA ELECTRICA!
Desenchufe el cortacésped antes de limpiarlo, cambiar la cuchilla o

guardarlo.

Limpieza

Mantenga todos los dispositivos de sequridad, las ranuras de aire y la carcasa del motor libres
de residuos y suciedad. Limpie la maquina con un pafio o con aire comprimido. Se recomienda
encarecidamente limpiar la maquina después de cada uso.

No utilice productos de limpieza, ya que pueden atacar el plastico y debilitar la integridad
estructural del cortacésped. Quite la suciedad que se acumule sobre la cubierta protectora con
un cepillo.

Como cambiar la cuchilla

Ponga el cortacésped de costado para dejar la parte inferior al descubierto.

Coloque un blogue de madera o algin otro objeto entre la cuchilla y el borde del chasis para
inmovilizar la cuchilla.

Use una llave para aflojar la tuerca de la cuchilla situada en la parte inferior de la unidad. Retire
la tuerca de la cuchilla, la arandela y la cuchilla de la maquina.

Coloque una nueva cuchilla en el eje y vuelva a poner la arandela y la tuerca de la cuchilla.
Apriete la tuerca de la cuchilla hasta un par de 25-30 Nm.
Una vez asequrada la cuchilla, empujela con la mano para comprobar que gira libremente.

Almacenamiento

Revise bien la unidad en busca de partes desgastadas, aflojadas o daiadas.

Limpie la unidad antes de guardarla o transportarla. Procure asequrar la unidad durante el
transporte. Guarde la unidad en un lugar limpio y seco. Clbrala para que tenga una mayor
proteccion.
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7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! RIESGO DE LESIONES DEBIDO A DESCARGAS

ELECTRICAS.

jAdvertencia! Apague el motor del cortacésped antes de tratar de resolver

algun problema.

Problemas

Posibles causas

Accion correctiva

El cortacésped no se pone en
marcha.

No esta conectado a la fuente
de alimentacion.

Conecte a la fuente de
alimentacion.

El cortacésped corta la hierba
de manerairregular.

El jardin tiene una superficie
irregular o la altura de corte no
estd bien ajustada.

Ajuste la altura de corte.

El cortacésped no efectiia
bien el acolchado.

Los trozos cortados de hierba
mojada se adhieren a la parte
inferior del chasis.

Espere a que la hierba se seque
antes de cortarla.

Es dificil hacer avanzar el
cortacésped.

Hierba demasiado crecida,
la parte trasera del chasis y
la cuchilla se arrastran por la
hierba espesa, o la altura de
corte es demasiado baja.

Eleve la altura de corte.

El cortacésped no recoge bien
la hierba.

El cortacésped esté ajustado a
una altura demasiado baja.

Eleve la altura de corte.

El cortacésped se detiene de
repente cuando esta cortando
el césped.

Podria haber saltado la
proteccion contra sobrecarga
del cortacésped.

Detenga la unidad y espere 3
minutos a que se restablezca.

8. ELIMINACION Y RECICLAJE
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Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica.
Los productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado
en puntos de recogida provistos para tal propdsito.

Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades locales o su distribuidor.
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9. GARANTIA

PREFACIO

Le agradecemos que haya elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los consumidores.

ilMPORTANTE! ;LEA ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUCTO! RESPETE LAS
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD BASICAS INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO
CUIDADOSAMENTE.

Desde la apertura del embalaje, le aconsejamos que compruebe que cada elemento que permite
el montaje del producto esté presente y para ello, consulte la pagina 4 de las instrucciones.

Siel producto estd dafiado o presenta defectos le agradecemos que no lo utilice y que lo devuelva
en la tienda mds cercana.

Este producto solamente esta destinado para un uso en el exterior y no debe, en ninguin caso, ser
utilizado en un edificio.

Este producto no puede ser colocado en el interior de un edificio més que después de dos horas
de su dltima utilizacion.

Le agradecemos su confianza y esperamos que este producto le aporte plena satisfaccion de uso.
Estaremos encantados de recibir sus comentarios en el sitio de internet de la tienda.

Garantia

Los productos STERWINS estan disefiados seguin las mas rigurosas normas de calidad para los
productos destinados al publico general.

Estos productos incluyen una garantia de 3 afios a partir de la fecha de compra. Esta garantia
cubre todos los defectos de fabricacion o materiales.

* Si compra un cortacésped STERWINS con un chasis de acero galvanizado, el chasis esta
cubierto por una garantia de 10 afios contra la corrosion.

En caso de averia, consulte en primer lugar la pagina de solucién de problemas («Problemas y
soluciones») del folleto. Si el problema persiste, dirijase a la tiende mas cercana.

Su tienda se esforzara por resolver el problema.
Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Las averias que sean resultado de un uso normal o de un uso inadecuado del producto no estaran
cubiertas por la garantia. Esto incluye, entre otros, los conmutadores, el interruptor de sequridad
y los motores en caso de desgaste.

Tenga en cuenta que existen condiciones de garantia especificas para algunos paises.
En caso de duda, dirijase a su punto de venta.

Para cualquier reclamacion relacionada con lo que incluye la garantia se deberdn cumplir las
siguientes condiciones:
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9. GARANTIA

* Se debe presentar una prueba de compra.

* No se debe haber realizado ninguna reparacion ni ningtn cambio de piezas por parte de un
tercero.

* El problema no es resultado de un uso normal.
* Los trabajos de mantenimiento y de reparacion requeridos se han realizado correctamente.
* No se ha producido ningtin deterioro a causa de un mal ajuste del carburador.

* El aparato no ha sido ni forzado, ni manipulado de manera incorrecta ni utilizado de manera
no autorizada y no ha sufrido un accidente.

* No se ha producido ningtin deterioro por causa de un sobrecalentamiento resultado de una
obstruccion del bloque ventilador.

* No se ha realizado sobre el producto ninguna operacion por parte de una persona no
cualificada y no se ha intentado ninguna reparacion incorrecta.

* La herramienta/la bateria/el cargador no se ha desmontado ni abierto nunca.

* Laherramienta/la bateria/el cargador no se ha situado nunca en un medio himedo (expuesto
al rocio o a la lluvia, inmersion...)

* No se ha utilizado ninguna pieza incorrecta — pieza no fabricada por STERWINS — que resulte
ser la causa del deterioro.

* La herramienta no se ha utilizado de manera inadecuada (sobrecarga o utilizacion de
accesorios no aprobados).

* Ningtin dafio ha sido causado por elementos externos o cuerpos extrafios, como arena o
piedras.

* Ningtin dafio ha sido causado por no respetar las recomendaciones de sequridad y las
instrucciones de uso.

El producto debe utilizarse en condiciones de utilizacion normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, los productos utilizados por las empresas de ordenacién paisajistica, por las
autoridades locales, asi como por las empresas que alquilan previo pago o prestan gratuitamente
equipos estan excluidos de esta garantia.
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10.PLANO DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS
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10.PLANO DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

POS. | NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM. | [POS. | NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM.
1 ]8440-512002-00 Conjunto de la caja de conexiones 1 16 [8WS-08B Arandela de resorte 1
1-1 18020-512007-0000120 | Cubierta superior de la caja de 1 17__|8325-532405-0000000 | Arandela 1

¢ i 18 | A021040-009-00 Cuchilla 1
1-2_|8042-660102-0000011 | Interruptor 1 19 [A021040-008-00 Guia del flujo de aire 1
1-3 |8342-463002-0000000 | Resorte 1 20 [8440-513011-0061510 | Conjunto del motor 1
1-4 |8187-512401-0100120 | Placa fija 1 21 |8SNAB50-20D Tomnillo autorroscante con bridade cara |13
1-5 |8421-512101-0101610 | Tapon 1 22 [8CC-09B Eje con anillos de ajuste 1
1-6 | 85JAB40-16D Tornillo 9 23 |8BC-260908-ST03 Rodamiento 6297 1
1-7_|8332-532101-01 Manquito del cable 1 24 18292-512001-01 Soporte del motor 1
1-8 |8184-302201-0001710 | Abrazadera de cable 1 25 |8BC-321509-ST03 Rodamiento 6002 1
1-9|8020-512011-0000120 | Cubierta superior 1 26 |8345-512002-00 Correa 1
1-10 |8020-512012-0000120 | Cubierta inferior 1 27 |8122-512001-00 Rueda de la correa grande 1
1-11 | 8044-512010-00 Interruptor de gatillo 1 28 |8334-512001-00 Manguito de eje para cuchilla 1
1-12 | 8342-481501-0000000 | Resorte 1 29 | A021040-003-00 Asa en la cubierta del motor 1
1-13 18020-512009-0166810 | Botdn i p 1 30 [A021040-002-00 Cubierta superior del motor 1
1-14 ] 8413-513101-0000010 | Cable de conexién 1 31 |A021040-004-00 Cubierta trasera 1
1-15 | 8SNAB3-08D Tornillo 2 32 |A021040-016-00 Resorte torsional 1
1-16 |8020-512008-01 Cubierta inferior de la caja de ¢ 1 33 8001-512002-00 Asa dela caja de hierba 1
2 |A021040-013-00 Barra del manillar superior 1 34 {8020-512006-00 Asa inferior de la caja de hierba 1
3 [8313-512001-0066810 | Pomo 2 35 |A021040-012-00 Cubierta superior dela cajade hierba |1
4 |8NH-06D Tuerca 6 36 |8181-513001-00 Tablero indicador 1
5 18206-660501-0000000 | Perno 2 37__[A021040-010-00 Bolsa del recoleccion 1
6 [ A021040-014-00 Barra del manillar inferior 2 38 |A021040-011-00 Soporte de la bolsa del recoleccion 1
7__{8206-000001-00 Tornillo 1 39 |A021040-019-00 Conjunto del cable de conexion 1
8 |A021040-015-00 Pomo 4 40 1239-0006 Terminal macho 1
9 18121-512001-00 Rueda 4 41 |A021040-034-00 Hilo del cable 1
10 | A021040-006-00 Eje posterior 1 42 |A021040-017-00 Placa quia 1
11 |8342-510702-03 Resorte de alta tension 4 43 |A021040-018-00 Placa quia 1
12| A021040-001-00 (arcasa 1 43 |8416-481501-0000010 | Capacitancia 1
13 | A021040-005-00 Eje frontal 1 44 18007-512001 Clip del cable 2
14| A021040-007-00 Lastre 1 45 1236-1017 Atadura del cable 1
15 ]8206-511001-0100000 | Perno de la cuchilla 1

47

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

11. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - Francia

Declaramos que el producto descrito a continuacion:
Cortacésped eléctrico 1200 W
Modelo: ELM1-33P4
Cumple con los requisitos de la directiva MD 2006/42/CE y con las siguientes normas nacionales:
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva Delegada (UE) 2015/863 por la que se modifica el de la Directiva 2011/65/UE en cuanto a la
lista de sustancias restringidas
Directiva sobre Emisiones Sonoras en el Entorno 2000/14/CE, Anexo Vly 2005/88/CE
Nivel de potencia actstica medido: 94,11 dBA
Nivel de potencia actstica garantizado: 96 dBA
Organismo notificado en relacion a la directiva sobre ruido:
AV Technology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshier, WA5 7ZB, Reino Unido. Nimero del
organismo notificado: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

Ne de serie: Por favor, consulte la contraportada y la etiqueta de
clasificacion eléctrica de la maquina.

Ultimos dos digitos del afio de aplicacién de la marca CE: 18 b
PE

Firmado en Shanghdi 02/11/2018
Nombre y direccion de la persona (establecida en la comunidad) que ha compilado la ficha técnica:

Richie PERMAL

Jefe de Control de Calidad de Proveedores

Representante autorizado de Julien Ledin, Jefe de Control de Calidad de ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (500001 59790RONCHIN — Francia
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CUIDADO! Leia 0 manual de instrugdes.

Tenha cuidado com as laminas afiadas. As laminas continuam a rodar apds o
motor ser desligado -- retire a ficha da tomada antes da manutengéo ou se o
fio ficar danificado.

Mantenha terceiros afastados.

Mantenha o fio da alimentacao afastado das laminas de corte.

Etiqueta da poténcia do som garantido.

Use dculos de seguranca.

Use luvas de protegao.

Use botas de seguranca.

Use protecao auditiva.

Use fato-macaco de protegdo.

Tenha cuidado com os elementos afiados.
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SIMBOLOS

1| dassell-lsolamento duplo.

c € Este aparelho cumpre com as diretivas europeias aplicaveis, tendo sido
efetuado um método de avaliacao de conformidade com estas diretivas.

Sinal de circulagdo do produto no mercado dos estados membros da Unido
Aduaneira.

IPX4 Protecao contra salpicos de dgua de todas as diregoes.

=
Simbolo da reciclagem.

0Os seguintes simbolos sao usados neste manual:

A Tipo e fonte do perigo: 0 ndo sequimento destes avisos de perigo pode dar
origem a leses fisicas ou morte.

A Tipo e fonte do perigo: Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho,
ambiente e outra propriedade.

@ Nota: Este simbolo significa que existe informacao que o pode ajudar a
compreender melhor os processos envolvidos.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

PERIGO! Choque elétrico!

Risco de lesao devido a choques elétricos.

FR

ES

PT

* As criancas devem ser supervisionadas para garantir que nao
brincam com o aparelho.

* Leia estas instrucdes com atencao. Familiarize-se com os controlos
e a utilizacdo adequada da méquina.

* Nunca permita que uma crian¢a ou uma pessoa que nao
esteja familiarizada com estas instrucdes use o aparelho. Hd a
possibilidade de existirem regulamentos locais que restrinjam a
idade do operador.

* Nunca utilize o aparelho com pessoas, especialmente crian¢as ou
animais por perto.

* Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsavel
por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.

* Nao ligue a unidade até que esta esteja completamente montada.
Antes de ligar a unidade, verifique sempre o fio de ligagao quanto
a sinais de danos. 56 pode usar fios que nao estejam danificados.
Os fios de ligacdo danificados sao muito perigosos!

* 0s dados elétricos da alimentacdo tém de ser os mesmos que 0s
indicados na placa das especificacdes desta ferramenta. Nao use a
ferramenta se os dados elétricos forem diferentes.

* |nsira a ficha na tomada.

* Fixe com o fixador do fio. 0 arco no fio da alimentacao tem de ser
suficientemente longo para que o fixador possa deslizar de um
lado para o outro.

* Enquanto utiliza o aparelho, utilize sempre calcado robusto e
calcas compridas. Nao utilize a maquina descal¢o ou de sandalias.
Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados.

* Inspecione cuidadosamente a drea onde vai usar a maquina e
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

retire quaisquer objetos que possam ser atirados pela maquina.

Antes da utilizacdo, inspecione sempre visualmente se 0s meios
de corte, porca da lamina e o conjunto da ldmina ndo estdo
gastos ou danificados. Substitua laminas gastas ou danificadas e
0s parafusos em conjunto, para manter o equilibrio. Substitua as
etiquetas danificadas ou ilegiveis.

* Antes da utilizacao, verifique o fio da alimentacdo e a extensao
quanto a sinais de danos ou desgaste. Se o fio ficar danificado
durante a utilizacdo, desligue imediatamente o fio da alimentagdo.
NAO TOQUE NO FIO ANTES DE O DESLIGAR DA ALIMENTACAO. Nao
use a maquina se os fios estiverem gastos ou danificados.

» Utilize a maquina s6 a luz do dia ou com uma boa luz artificial.

* Evite utilizar a maquina em relva molhada.

* Nos locais inclinados, certifique-se sempre do local onde coloca
0S pés.

* (aminhe, nunca corra.

* Caminhe sempre de lado em encostas, nunca de cima para baixo.

Quando estiver numa pendente tenha extrema aten¢do quando
mudar de direcado.

* Ndo corte a relva em encostas excessivamente inclinadas.

Tenha muito cuidado quando virar ou puxar a maquina na sua
direcdo.

* Desligue 0 motor e deixe que as |dminas parem por completo caso
necessite de inclinar a maquina de cortar relva para passar de uma
zona para outra ou para a transportar de/para outras zonas de
corte.

* Nao inicie o funcionamento da maquina se uma ou mais das
protecdes estiver defeituosa ou se um dos dispositivos de sequranca
nao estiver colocado (ex: Os defletores ou o cesto de recolha).

* Ligue cuidadosamente o motor de acordo com as instrugdes e com
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

05 pés bem afastados das laminas.

Nao incline a maquina quando ligar o motor, exceto se a maquina
tiver de ser inclinada para ser ligada. Neste caso, s0 deve ser
inclinada o estritamente necessdrio e levantar apenas a parte que
estd afastada do operador.

Ndo ligue a maquina enquanto permanecer em frente a conduta
de descarga.

Nao coloque as maos ou pés perto ou debaixo das pecas rotativas.
Mantenha-se sempre afastado da abertura de descarqga.

N&o transporte a méquina enquanto a alimenta¢do estiver a
funcionar. Pare a maquina e retire o dispositivo de desativacao.
Certifique-se de que todas as pecas méveis pararam por completo
quando deixar a mdquina, antes de eliminar bloqueios ou
deshloquear uma saida, antes de inspecionar, limpar ou efetuar
trabalhos na maquina ou ap6s bater num objeto estranho.

Inspecione a mdquina quanto a danos e faca as reparacoes
necessarias antes de reiniciar e utilizar a maquina. Se a maquina
comecar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente),
verifique se existem danos e substitua ou repare quaisquer pe¢as
danificadas. Verifique se existem pecas desapertadas. Se tal for o
(aso, aperte-as.

Retire a ficha da tomada:

Sempre que abandonar a maquina.

Antes de eliminar um bloqueio.

Antes de verificar, limpar ou afinar a maquina.

Apds bater num objeto estranho. Inspecione o aparelho quanto a
danos e faca as reparacbes necessarias.

Mantenha todas as porcas e parafusos bem apertados, para
se certificar de que o equipamento estd em boas condices de
funcionamento.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

* Verifique frequentemente a caixa de recolha da relva quanto a
danos ou deterioragao.

* Para sua sequranca, substitua as pecas gastas ou danificadas.

* Em mdquinas com vdrias laminas, tenha cuidado, pois a rotacdo de
uma lamina pode fazer com que as outras laminas rodem também.

* Tenha cuidado durante o ajuste da mdquina, para evitar ficar com
0s dedos presos entre as [aminas mdveis e pecas fixas da maquina.

* Paramdquinas de corte de relva rotativas, certifique-se de que usa
apenas meios de corte sobresselentes do tipo certo.

* Para sua sequranca, substitua as pecas gastas ou danificadas. Use
apenas pecas sobresselentes e acessorios genuinos.

* Quando reparar as laminas, tenha em conta que, mesmo que a
alimentacdo esteja desligada, as laminas ainda podem estar em
movimento.

* A extensao, ficha e tomada tém de ser a prova de dqua e criadas
para uma utilizacao no exterior.

* Deixe a mdquina arrefecer sempre antes de a guardar.

* 0 aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de
corrente residual (DCR) com uma corrente que nao exceda 30 mA.
Cuidado: Uma extensdo inadequada pode ser perigosa e pode
causar acidentes. No caso de duvidas, contacte um eletricista
qualificado para se aconselhar.

Mesmo que esteja a utilizar este produto de acordo com as
provisoes, continua a haver potenciais riscos residuais. 0s sequintes
perigos podem ocorrer, devido a estrutura e design deste produto:

* Problemas de saude resultantes da emissao de vibracdes se o
aparelho for utilizado durante longos periodos de tempo ou caso
este ndo seja gerido adequadamente ou conservado corretamente.

* Lesdes e danos patrimoniais devido a acessdrios partidos ou
impacto repentino contra objetos escondidos durante a utilizacao.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

* Queimadauras se tocar em superficies quentes.

AVISO: Este aparelho produz um campo eletromagnético

durante o seu funcionamento. Este campo pode, sob
determinadas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais,
recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e o fabricante do implante médico, antes de operarem este
aparelho.
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1. UTILIZACAO PREVISTA DA MAQUINA DE CORTAR RELVA DA
STERWINS

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Leia todas as
instrucdes de funcionamento e quarde-as para futuras referéncias.

Esta maquina de cortar relva foi criada apenas para cortar relva e
pode ser usada facilmente no seu jardim. Nao use com outros intuitos.

Apds desempacotar o aparelho, certifique-se de que este estd
completo com os respetivos acessdrios (se existirem). Se o produto
estiver danificado ou defeituoso, nao o use e devolva-o no seu
revendedor.

Se entregar esta maquina a outra pessoa, entregue também este
manual de instrugdes.

Por favor, tenha em conta que o aparelho nao foi criado para
um uso comercial ou industrial. A nossa garantia perde a
validade se o aparelho for usado em negacios comerciais ou
industriais, ou para intuitos semelhantes.
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2. DESCRICAO

@ Barra do interruptor
@ Botao do interruptor
@ Pega superior

@ Clipe do fio

® Manipulo

® Placa de indicagdo da caixa de recolha
darelva

@ caixa de recolha da relva
® Rodas traseiras
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© Manipulo de retencdo da roda
@ Rodas dianteiras

@ Pega da caixa darelva

@ Porta de descarga traseira
@ Pega inferior

@ Pega da cobertura do motor
@) Cobertura do motor

@ Ajuste da altura da limina



3. INFORMACAO TECNICA
Modelo ELM1-33P4
Voltagem nominal 220-240V~50Hz
Entrada de poténcia nominal 1200W
Velocidade sem carga 3250/min
Largura de corte 330 mm
Pressao do som 78,3 dB(A) k=3 dB(A)

Nivel de poténcia do som medido

94,11 dB(A) K=1,71dB(A)

Nivel de poténcia do som garantido | 96 dB(A)
Altura de corte 25 mm-70 mm
Grau de protecao contra liquidos IPX4

Peso da unidade =8.1kg

N° da lamina A021040
Nivel de vibracao (K=1,5m/s?) 2,734 m/s?
Regulacao das rodas Manual
Capacidade do saco de recolha 30L
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4. ANTES DE LIGAR O EQUIPAMENTO

PERIGO! Risco de lesdo devido a choques elétricos.
Aviso! Nao ligue antes de ter efetuado a instalagao por completo!

PREPARAR A EXTENSAO

* Como principio bésico, recomendamos a utilizacdo

- De uma extensdo adequada, de modo a evitar danos desnecessarios na maquina de cortar
relva. (Imagem A)

(Fig. A)
CUIDADO: S6 devera usar extensdes criadas para uso normal no exterior, PVC ou de borracha,
com uma sec¢do cruzada nunca inferiora 1,5 mm>
Antes e durante a utilizacdo, verifique a alimentacao e a extensao quanto a danos. Nao use
o aparelho se os fios estiverem gastos ou danificados. Mantenha a extensdo afastada dos
elementos de corte. Se o fio ficar danificado durante a utilizacao, desligue imediatamente o fio
da alimentacdo. Nao toque no fio antes de desligar da alimentacdo.
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5. FUNCIONAMENTO

PERIGO! Risco de lesdo devido a choques elétricos.
Aviso! Nao ligue antes de ter efetuado a instalagao por completo!

Montar a sua maquina de cortar relva

Monte a méaquina de cortar relva numa superficie plana e firme, para garantir a sequranca e
resisténcia.

Insira a pega inferior @) no orificio de fixacio da pega da méquina de cortar relva e aperte com
o parafuso de batente.

Fixe as pegas superior @ e inferior @) com o manipulo @) . Sequre o parafuso pressionando
com a mao e rodando o manipulo com um pouco de forca.

0 médulo principal do grupo da caixa do interruptor esta virado para o médulo lateral a direita
da pega superior @ e pressiona ligeiramente o botao. Apés fixar, cruze de novo o médulo
principal para verificar se a instalacao estd completa.

Aperte o fio da alimentagdo na pega com dois clipes do fio @) .

Risco de morte por eletrocussao ou choque elétrico, ou lesoes
pessoais sérias se entrar em contacto com linhas elétricas ou fios da
alimentacao. Nunca utilize a mdquina de cortar relva por cima de

fontes elétricas, fios ou cabos.

Ajustar a altura da pega

Existem dois orificios diferentes na parte lateral da pega inferior @) para variar a altura.

Se a altura for em demasia ou for pouca, ajuste corretamente o orificio e aperte com o parafuso
de batente.

Instalar a caixa de recolha da relva

Antes da instalacdo, certifique-se de que a caixa de recolha da relva foi devidamente fixada na
respetiva estrutura @ através das molas em redor da entrada da caixa.

Levante a porta de descarga traseira @ . Enquanto mantém a porta aberta, coloque a caixa
de recolha da relva @ com a pega virada para cima nas ranhuras por debaixo da dobradica na
porta de descarga traseira @ , certificando-se de que os ganchos permanecem devidamente
no interior das respetivas ranhuras.

Apés parar, levante a porta de descarga traseira @ e retire a caixa de recolha da relva @ .
Definir a altura de corte

No momento do transporte, as rodas da maquina de cortar relva estdo ajustadas para uma
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5. FUNCIONAMENTO

posicao de corte baixo. Antes da primeira utilizacao, levante a posicao de corte para a altura
que for mais adequada para a sua relva.

Para ajustar a altura da lamina:
Desligue o aparelho da alimentacdo.

Para aumentar a altura da lamina, use as maos para ajustar a altura da limina @ das quatro
rodas.

Ligue a alimentagao quando estiver pronto para cortar a relva.

Instalar/retirar a extensao

Insira a extremidade fémea da extensao no produto.
Ligue a extremidade macho da extensao na fonte de alimentacdo.
Certifique-se de que a extensdo estd sequra antes de comecar a utilizacdo.

Ligar/parar a maquina de cortar relva

Ligue a alimentacao.
Prima e mantenha premido o interruptor @ . Puxe a barra do interruptor @ na direcio da
pega e pare de premir o interruptor €2 para ligar a méquina de cortar relva.

Para parar a maquina de cortar relva, liberte a barra do interruptor @ . Deixe a limina parar
por completo antes de efetuar quaisquer ajustes na maquina de cortar relva.

Atencao durante o funcionamento

Segure firmemente a pega com ambas as mdos quando cortar a relva.

Comece a cortar a relva perto da tomada elétrica, para se certificar de que a extensao nao se
torna num obstaculo.

Nao permita que a extensao fique por baixo da maquina ou emaranhada.

Ndo tente cortar a relva alta de uma vez. Em vez disso, corte a relva por fases. Deixe um dia ou
dois entre cortes, até que a relva fique uniformemente curta.

Quando cortar a relva em extremidades, certifique-se de que fica com o lado esquerdo da
méquina virado para a extremidade, e mova a maquina ao longo da extremidade.

um edificio. A méaquina de cortar relva tem de ser deixada no exterior durante, pelo

fi AVISO: A méquina de cortar relva s6 pode ser usada no exterior e nunca dentro de
menos, duas horas antes de entrar num edificio.
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6. MANUTENCAO

PERIGO! CHOQUE ELETRICO!
Desligue da alimentacdo antes de proceder a limpeza, mudar a
ldmina de corte ou guardar a maquina de cortar relva.

Limpeza

Mantenha todos os dispositivos de seguranca, entradas de ventilacao do ar e estrutura do
motor limpos e sem pd. Limpe o equipamento com um pano e/ou ar comprimido. Sugerimos
fortemente que limpe o aparelho apés cada utilizacao.

Nao use agentes de limpeza, pois estes podem atacar o plastico e enfraquecer a integridade
estrutural da maquina de cortar relva. Retire os depdsitos da cobertura de protecao com uma
escova.

Mudar a lamina de corte

Vire a mdquina de cortar relva de lado para ver a parte inferior.

(Coloque um bloco de madeira ou algum tipo de batente entre a ldmina e a extremidade do
fundo para evitar que a lamina se mova livremente.

Com uma chave, desaperte a porca da lamina na parte inferior da unidade. Retire a porca da
[dmina, a anilha e a lamina da mdquina.

Coloque uma nova lamina no eixo e volte a colocar a anilha e a porca.
Aperte a porca da lamina. Aperte a porca da lamina com um bindrio de 25-30 N.m.
Quando a lamina estiver fixada, verifique com a mao se tudo roda normalmente.

Armazenamento

Examine bem a unidade quanto a pecas gastas, soltas ou danificadas.

Limpe a unidade antes de a guardar ou transportar. Fixe bem a unidade durante o transporte.
Guarde a unidade num local limpo e seco. Cubra-a, de modo a fornecer uma protecdo acrescida.

63

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

7.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE LESAO DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.
Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue a maquina de

cortar relva.

Problemas

Causas provaveis

Solucao

A méquina de cortar relva
nao liga.

Néo estd ligada a alimentacao.

Ligue a alimentacdo.

A mdquina ndo esta a cortara
relva uniformemente.

Arelva é espessa ou desigual,
ou a altura de corte ndo foi
definida corretamente.

Ajuste a altura de corte.

A maquina ndo esta a adubar
corretamente.

Existe relva molhada colada na
parte inferior.

Espere que a relva seque antes
de cortar.

E dificil empurrar a maquina.

Arelva estd muito alta, a
parte traseira da estrutura da
méquina e a ldmina estdo a
arrastar-se pela relva alta, ou
a altura de corte esta muito
baixa.

Aumente a altura de corte.

A mdquina ndo esta a ensacar
corretamente.

Altura de corte definida para
muito baixa.

Aumente a altura de corte.

A maquina para de repente
enquanto corta arelva.

Pode estar a ocorrer uma
protecdo contra sobrecargas.

Pare a mdquina de cortar relva
e espere 3 minutos até voltar
aliga-la.

8. ELIMINACAO E RECICLAGEM

0Os produtos elétricos nao deverdo ser eliminados juntamente com o lixo
doméstico comum.

0s produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em
centros de recolha criados com este intuito.

Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos quanto
areciclagem.
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9. GARANTIA

PREFACIO

Obrigado por ter escolhido este produto. Na concepcdo e no fabrico dos nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma qualidade excelente, satisfazendo as necessidades dos
consumidores.

IMPORTANTE ! LEIA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO.
RESPEITE 0S AVISOS DE SEGURANCA DE BASE CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0
PRECIOSAMENTE.

Desde a abertura da embalagem, aconselhamos que verifique se cada componente que permite
amontagem do produto esté presente e, para isso, consulte a pagina 4 deste manual.

Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais préxima.

Este produto destina-se unicamente a uma utilizacao no exterior e nunca devera ser utilizado no
interior de um edificio.

Este produto s6 pode ser colocado no interior de um edificio apds duas horas de inatividade
depois da dltima utilizacao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que este produto lhe traga total satisfacdo na
utilizacao.

Gostariamos de ler os seus comentdrios no site internet da loja.

Garantia

Os produtos STERWINS sao fabricados sequndo os mais altos padrdes de qualidade para produtos
de consumo corrente.

Estes produtos estdo cobertos por uma garantia de 3 anos a partir da data da compra. Esta
garantia cobre todos os defeitos de fabricagdo ou materiais.

* Se comprar um corta relvas STERWINS com um chassis de aco galvanizado, o chassis esta
coberto por uma garantia contra a corrosao de 10 anos.

Em caso de avaria, consulte a pdgina de resolucao de problemas («Problemas e Solu¢des») do
manual. Se o problema persistir, entre em contato com a loja mais proxima.

A sua loja fard todos os esforcos para resolver o problema.
As reparacdes e substituicdes de pecas nao prolongam o periodo de garantia original.

As avarias resultantes de um desgaste normal ou de uma utilizacao inadequada do produto ndo
sao cobertas pela garantia. Isto inclui, entre outros, os interruptores, o disjuntor de sequranca e
motores em caso de desgaste.

Note por favor, que existem condides de garantia especificas para alguns paises.
Em caso de duvida, entre em contato com o seu ponto de venda.

Para qualquer reclamacdo relacionada a tomada em consideracdo da garantia, as sequintes
condicbes devem ser respeitadas:
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9. GARANTIA

* Deve ser apresentado um comprovativo de compra.

* Nenhuma reparacao ou troca de pecas tenha sido realizada por terceiros.

* 0 problema ndo resula do desgaste normal.

* (s trabalhos de manutencdo e de reparacdo necessarios foram realizados corretamente.

* Nenhuma deterioracao tenha ocorrido como resultado do ajuste inadequado do carburador.

* 0 aparelho ndo tenha sido forcado, manuseado de forma inadequada ou utilizado de uma
maneira ndo autorizada e ndo tenha sofrido nenhum acidente.

* Nenhuma deterioracao tenha ocorrido devido ao sobreaquecimento resultante da obstrucao
do bloco do ventilador.

* Nenhuma intervengdo tenha sido executada no produto por uma pessoa nao qualificada e
nenhuma reparacao inadequada tenha sido tentada.

* O aparelho/ a bateria / o carregador nao tenham sido desmontados ou abertos.

* 0 aparelho / a bateria / o carregador ndo tenham sido expostos a um ambiente himido
(exposi¢ao ao orvalho ou a chuva, imersao ...)

* Nenhuma peca inadequada - peca nao fabricada pela STERWINS - provando ser a causa da
deterioracao tenha sido utilizada.

* 0 aparelho ndo tenha sido utilizado de forma inadequada (sobrecarga ou utilizagdo de
acessorios nao aprovados).

* Nenhum dano tenha sido causado por elementos externos ou objetos estranhos, como areia
ou pedras.

* Nenhum dano tenha sido causado pela nao conformidade com as recomendacoes de
seguranca e instrugdes de utilizacao.

0 produto deve ser utilizado em condicdes normais de utilizacdo e para fins nao profissionais.
Assim, os produtos utilizados por empresas de paisagismo, autarquias locais, assim como
empresas que aluguem ou emprestem equipamentos gratuitos estdo excluidos desta garantia.
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10. VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS
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10. VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

POS_| NUMERO DA PECA DESCRICAD NUMERO | [POS | NUMERO DA PECA DESCRICAQ NUMERO
1 8440-512002-00 Conjunto da caixa do interruptor 1 15 ]8206-511001-0100000 | Parafuso da lamina 1
1-1 18020-512007-0000120 | Cobertura superior da caixa do 1 16 |8Ws-08B Anilha de mola 1
i p 17 |8325-532405-0000000 | Anilha 1
1-2|8042-660102-0000011 | Interruptor 1 18 ] A021040-009-00 Lamina 1
1-3 |8342-463002-0000000 | Mola 1 19 |A021040-008-00 Guia do fluxo do ar 1
1-4]8187-512401-0100120 | Placa de fixacdo 1 20 [8440-513011-0061510 | Conjunto do motor 1
1-5_18421-512101-0101610 | Ficha 1 21 |8SNAB50-20D Parafuso de batente do lado do rebordo | 13
1-6 | 85JAB40-16D Parafuso 9 22 |8CC-098 Eixo com ilhds 1
1-7_|8332-532101-01 Manga do fio 1 23 |8BC-260908-ST03 | 6297 1
1-8 |8184-302201-0001710 | Bracadeira do fio 1 24 [8292-512001-01 Suporte do motor 1
1-9|8020-512011-0000120 | Cobertura superior 1 |25 [8BC-321509-5T03 Rolamento 6002 1
1-10 |8020-512012-0000120 | Cobertura inferior 1 26 |8345-512002-00 Correia 1
1-11 | 8044-512010-00 Gatilho do interruptor 1 27 |8122-512001-00 Roda grande da correia 1
1-12 | 8342-481501-0000000 | Mola 1 28 |8334-512001-00 Manga do eixo da ldmina 1
1-13 |8020-512009-0166810 | Botdo do interruptor 1 29 | A021040-003-00 Pega na cobertura do motor 1
1-14 |8413-513101-0000010 | Fio de ligacdo 1 30 |A021040-002-00 Cobertura superior do motor 1
1-15 | 8SNAB3-08D Parafuso 2 31 |A021040-004-00 Cobertura traseira 1
1-16 | 8020-512008-01 Cobertura inferior da caixa do 1 32 |A021040-016-00 Mola de torcdo 1
i p 33 ]8001-512002-00 Pega da caixa da relva 1
2 |A021040-013-00 Pega superior 1 34 |8020-512006-00 Pega inferior da caixa da relva 1
3 |8313-512001-0066810 | Manipulo 2 35 |A021040-012-00 Cobertura superior da caixadarelva |1
4 |8NH-06D Porca 6 36 [8181-513001-00 Quadro indicador 1
5 18206-660501-0000000 | Parafuso 2 37 |A021040-010-00 Saco de recolha 1
6 [A021040-014-00 Barra inferior da pega 2 38 |A021040-011-00 Suporte do saco de recolha 1
7__8206-000001-00 Parafuso 1 39 [A021040-019-00 Conjunto dos fios de ligacao 1
8 |A021040-015-00 Manipulo 4 40 |239-0006 Terminal macho 1
9 |8121-512001-00 Roda 4 41| A021040-034-00 Fio do cabo 1
10 | A021040-006-00 Eixo traseiro 1 42 |A021040-017-00 Placa guia 1
11 8342-510702-03 Mola de tensdo elevada 4 43 |A021040-018-00 Placa guia 1
12 |A021040-001-00 Estrutura 1 43 18416-481501-0000010 | Capacitdncia 1
13 |A021040-005-00 Eixo dianteiro 1 44 18007-512001 Clipe do fio 2
14| A021040-007-00 Lastro 1 45 |236-1017 Fixador do fio 1
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11. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

Declaramos que o produto apresentado abaixo:
Maquina de cortar relva elétrica de 1200W
Modelo: ELM1-33P4

Se encontra em conformidade com os requisitos da Diretiva MD 2006/42/CE e com as normas nacionais:

Diretiva da Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva ROHS (UE) 2015/863 retificada pelo da Diretiva 2011/65/UE
Diretiva do ruido 2000/14/CE, Anexo VI, e 2005/88/CE
Nivel de poténcia do ruido medido: 94,11dB (A)
Nivel de poténcia do som garantido: 96dB (A)
Organismo notificado sobre a diretiva do ruido:
AVTechnology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshier, WA5 7ZB, United Kingdom. Nimero do
organismo notificado: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
NE 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

Ndmero de série: Por favor, consulte a capa traseira e a etiqueta
das especificagdes da maquina.

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 18 )
— Rl

Assinado em Xangai a 02/11/2018

Nome e morada da pessoa

que compilou o ficheiro técnico:

Richie PERMAL

Responsdvel pela Qualidade de Fornecimento

Representante autorizado de Julien Ledin, Responsavel pela Qualidade ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — France
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ATTENZIONE! Leggere il manuale di istruzioni.

Fare attenzione alle lame affilate. Le lame continuano a ruotare dopo lo
spegnimento del motore - Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione
elettrica prima della manutenzione o se il cavo & danneggiato.

Tenere a distanza le altre persone.

Tenere il cavo di alimentazione lontano dalle lame.

Livello di potenza sonora garantito.

Indossare occhiali di sicurezza.

Indossare guanti di sicurezza.

Indossare calzature di sicurezza.

Indossare protezioni per le orecchie.

Indossare indumenti protettivi.

Fare attenzione agli elementi affilati.
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SIMBOLI

O

Ce
EAL

IPX4

(lasse Il — Doppio isolamento.

Questo prodotto e conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed & stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell’'Unione
Doganale.

Protezione contro gli spruzzi d'acqua da tutte le direzioni.

Simbolo di riciclaggio.

In questo manuale sono utilizzati i simboli descritti di seguito.

A
A

®

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o a proprieta.

Nota: questo simbolo denota informazioni utili per una migliore
comprensione dei processi coinvolti.
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R AVVERTENZE DI SICUREZZA

ES
PERICOLO! Scossa elettrica!

PT Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
I * Supervisionare i bambini per assicurarsi che non giochino con
= I'apparecchio.

* Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzarsi coni comandi e
PL 'uso corretto dell'apparecchio.

* Non permettere |'uso dell'apparecchio a bambini o a persone che
RU non hanno letto queste istruzioni. Le normative locali possono

limitare |'uso in base all'eta dell'operatore.

Xz * Non usare I'apparecchio in prossimita di altre persone, in
particolare bambini, o animali.

VA * Tenere presente che l'operatore o utente & responsabile per
RO incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

* Non accendere I'apparecchio finché non é stato completamente
EN assemblato. Prima di accendere |'apparecchio, verificare che il cavo

di alimentazione non sia danneggiato; devono essere utilizzati
esclusivamente cavi di alimentazione non danneggiati. | cavi di
alimentazione danneggiati sono altamente pericolosi!

* Le specifiche elettriche della fonte di alimentazione devono
corrispondere a quelle riportate sulla targa dell'apparecchio. Non
usare |'apparecchio se le specifiche elettriche sono differenti.

* Inserire la spina del cavo di alimentazione dell'apparecchio nel
gruppo interruttore/spina.

» Fissarlo con I'apposito serracavo. L'anello del cavo di alimentazione
deve essere abbastanza lungo da permettere al serracavo di
scorrere da un lato all'altro.

* Durante l'uso dell'apparecchio, indossare sempre calzature
robuste e pantaloni lunghi. Non usare I'apparecchio a piedi nudi o
indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o provvisti di
stringhe e lacci.
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

* Ispezionare accuratamente |'area di lavoro e rimuovere tutti gli
oggetti che potrebbero essere lanciati dall'apparecchio.

Prima dell'uso, ispezionare visivamente |'apparecchio per verificare
chelalama, i dadi della lama e I'unita di taglio non siano usurati o
danneggiati. Sostituire tutto il gruppo di componenti danneggiati
0 usurati per preservare il bilanciamento dell'apparecchio.
Sostituire le etichette danneggiate o illeggibili.

* Prima dell'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga
non siano danneggiati o usurati. Se il cavo subisce danni durante
l'uso, scollegarlo immediatamente dalla rete elettrica. NON
TOCCARE IL CAVO PRIMA DI SCOLLEGARLO DALLA RETE ELETTRICA.
Se il cavo € danneggiato o usurato, non usare I'apparecchio.

* Usare |'apparecchio solo alla luce del giorno o con una buona
illuminazione artificiale.

» Evitare ['uso dell'apparecchio su erba bagnata.
* Puntare bene i piedi sui terreni pendenti.
* (amminare e non correre.

* Su terreni pendenti, lavorare sempre perpendicolarmente alla
discesa, mai verso l'alto o verso il basso.

Prestare particolare attenzione quando si cambia direzione sui
terreni pendenti.

* Non usare I'apparecchio se la pendenza del terreno e eccessiva.
Prestare particolare attenzione quando si retrocede o si tira
I'apparecchio verso di sé.

* Arrestare le lame se & necessario inclinare I'apparecchio per
attraversare superfici non erbose o durante il trasporto da/verso
|'area di lavoro.

 Non usare l|'apparecchio se i dispositivi di protezione sono
danneggiati o assenti (ad esempio i deflettori o il contenitore
dell'erba).

73



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

AVVERTENZE DI SICUREZZA

 Accendere il motore conformemente alle istruzioni e tenendo i

piedi lontani dalle lame.

Non inclinare |'apparecchio durante I'accensione del motore, se
non espressamente indicato. In tal caso, noninclinare 'apparecchio
pit dello stretto necessario e sollevare solo la parte distante
dall'operatore.

Non avviare 'apparecchio quando si € rivolti verso |'apertura di
scarico.

Non posizionare mani o piedi in prossimita o sotto le parti rotanti.
Tenersi sempre distanti dalle aperture di scarico.

Non trasportare I'apparecchio quando e acceso. Arrestare il motore
e rimuovere la chiave di sicurezza. Assicurarsi che le parti mobili
siano completamente ferme prima di lasciare I'apparecchio
incustodito, prima di eliminare un'ostruzione o liberare lo
scivolo di scarico, prima di controllare, pulire o esequire lavori
sull'apparecchio, dopo aver urtato un oggetto estraneo.
Ispezionare e riparare |'apparecchio prima di riutilizzarlo; in caso
di vibrazioni anomale (controllare immediatamente), verificare
I'assenza di danni, sostituire o riparare eventuali componenti
danneggiati, controllare e serrare eventuali parti allentate.
Scollegare la spina dalla presa di corrente:

prima di lasciare I'apparecchio incustodito;

prima di eliminare un'ostruzione;

prima di controllare, pulire o regolare I'apparecchio; dopo aver
urtato un oggetto estraneo. Ispezionare |'apparecchio per verificare
che non abbia subito danni e ripararlo se necessario.

Mantenere serrati tutti i dadi, le viti e i bulloni per garantire che
I'apparecchio sia in condizioni operative sicure.

Controllare frequentemente che il contenitore dell'erba non sia
usurato o danneggiato.
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

* Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o
danneggiati.

* Per apparecchi multi-lama: fare attenzione perché la rotazione di
una lama puo causare la rotazione delle altre lame.

* Prestare attenzione durante le operazioni di regolazione
dell'apparecchio per evitare che le dita rimangano intrappolate
tra le lame in movimento e le parti fisse dell'apparecchio.

* Accertarsi di sostituire gli accessori di taglio esclusivamente con
ricambi del tipo corretto.

* Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o
danneggiati. Usare esclusivamente accessori e parti di ricambio
originali.

* Durante lamanutenzione delle lame, tenere presente che anche se
|a fonte di alimentazione é disattivata, le lame possono comunque
muoversi.

* Laprolungaelettrica, laspinaelapresadevonoessereimpermeabili
e omologate per I'uso in esterni.

* Attendere che |'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.

* L'apparecchio deve essere alimentato tramite un interruttore
differenziale (RCD) con corrente di intervento non superiore a 30
mA.

Attenzione! Una prolunga elettrica inadequata puo essere
pericolosa e provocare incidenti. In caso di dubbio, consultare un
elettricista qualificato.

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le avvertenze
di sicurezza, permangono alcuni rischi. In relazione alla struttura
e alla progettazione del prodotto, sussistono i rischi descritti di
seguito.

* Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza il prodotto
per un lungo periodo oppure se il prodotto non viene maneggiato
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

* Lesioni e danni causati dalla rottura degli accessori o dall'impatto
improvviso contro oggetti nascosti.

» Ustioni dovute al contatto con superfici calde.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio

genera un campo elettromagnetico. Tale campo, in alcune
circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi. Per
ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle
persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e
il produttore dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.
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1. DESTINAZIONE D'USO DEL TOSAERBA STERWINS

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente
queste istruzioni e conservarle per riferimento futuro.

Questo apparecchio é destinato esclusivamente al taglio di erba e puo
essere utilizzato facilmente in giardino. Non usarlo per altri scopi.
Dopo aver disimballato I'apparecchio, assicurarsi che il prodotto sia
completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti). Se I'apparecchio e
danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale
diistruzioni.

Questo apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti
commerciali o industriali. L'uso dell'apparecchio in ambienti
industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, annullera
la garanzia.

78



2. DESCRIZIONE

@ Barra di avvio

@ Interruttore di sicurezza

@ Manubrio superiore

@ serracavo

@ Manopola

@ Indicatori del contenitore dell'erba
@ Contenitore dell'erba

@ Ruote posteriori

® Manopola di fissaggio della ruota

@ Ruote anteriori

@ Impugnatura del contenitore dell'erba
@ sportello dello scarico posteriore

@ Manubrio inferiore

@ Impugnatura del coperchio del motore
@ Coperchio del motore

@ Barra di regolazione dell'altezza della
lama
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3. SPECIFICHE TECNICHE
Modello ELM1-33P4
Tensione nominale 220-240V~ 50 Hz
Potenza in ingresso nominale 1200W
Velocita a vuoto 3250/minuto
Ampiezza di taglio 330 mm
Pressione sonora 78,3 dB(A) K=3 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato

94,11 dB(A) K=1,71dB(A)

Livello di potenza sonora garantito | 96dB (A)
Altezza di taglio 25-70 mm
Grado di protezione controii liquidi | IPX4
Peso ~8.1kg
Modello della lama A021040
Livello di vibrazioni (K=1,5 m/s?) 2,734 m/s?
Regolazione delle ruote Manuale
Capacita del sacco di raccolta 30L
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4. OPERAZIONI PRELIMINARI

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Non collegare I'apparecchio alla presa di corrente prima di averlo assemblato
completamente.

PREPARAZIONE DELLA PROLUNGA
* Eessenziale usare:
- una prolunga elettrica omologata per evitare il rischio di danni all'apparecchio (Fig. A).

(Fig. A)
ATTENZIONE! Utilizzare esclusivamente prolunghe elettriche omologate per uso in esterni e
rivestite in PVC o gomma, con sezione trasversale non inferiore a 1,5 mm?,
Prima e durante I'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga non siano
danneggiati. Se il cavo & danneggiato o usurato, non usare I'apparecchio. Tenere la prolunga
lontana dalle lame. Se il cavo subisce danni durante I'uso, scollegarlo immediatamente dalla
rete elettrica. Non toccare il cavo prima di averlo scollegato dalla rete elettrica.
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5. UTILIZZO

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.

Avvertenza! Non collegare I'apparecchio alla presa di corrente prima di averlo assemblato
completamente.

Assemblaggio del tosaerba

Per motivi di sicurezza, assemblare il tosaerba su un terreno piano e solido.

Inserire il manubrio inferiore @ nell'apposita apertura di fissaggio sul tosaerba e serrarlo con
la vite autofilettante.

Fissare il manubrio superiore @) e il manubrio inferiore @) con la manopola @ . Tenere il
bullone spingendolo con la mano e ruotare la manopola forzandola leggermente.

Fissare il modulo principale del gruppo interruttore sul modulo laterale a destra del manubrio
superiore @) e spingere leggermente il pulsante. Dopo aver fissato il modulo principale,
spingerlo nuovamente verso il basso per verificare che sia bloccato in posizione.

Fissare il cavo di alimentazione al manubrio con i due serracavi @ .

Rischio di scossa elettrica mortale o lesioni gravi in caso di contatto
con linee dell'alta tensione o cavi elettrici. Non usare il tosaerba sopra
cavi elettrici o fonti di elettricita.

Impostazione dell’altezza del manubrio

Sul lato del manubrio inferiore @) sono presenti due diversi fori, che permettono di regolare
I'altezza.

Se l'altezza risulta eccessiva o insufficiente, selezionare un altro foro e serrarlo con la vite
autofilettante.

Installazione del contenitore dell'erba

Prima di installare il contenitore dell'erba, assicurarsi che sia fissato correttamente al telaio del
contenitore dell'erba @ tramite i fermagli intorno all'apertura del contenitore.

Sollevare lo sportello dello scarico posteriore @ . Tenendo lo sportello aperto, posizionare il
contenitore dell'erba @ con Iimpugnatura verso l'alto nelle scanalature sotto la cerniera dello
sportello dello scarico posteriore @ , assicurandosi che i ganci siano all'interno delle rispettive
scanalature.

Dopo l'arresto, sollevare lo sportello dello scarico posteriore @ ed estrarre il contenitore di
raccolta dell'erba @ .
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5. UTILIZZO

Impostazione dell’altezza di taglio

Alla consegna, le ruote del tosaerba sono nella impostate nella posizione di taglio piu bassa.
Prima di usare il tosaerba per la prima volta, regolare I'altezza di taglio in base al prato.

Per regolare I'altezza della lama:
Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica.

Per modificare I'altezza della lama, spostare con entrambe le mani la barra di regolazione
dellaltezza della lama @ delle quattro ruote.

Ora e possibile collegare il tosaerba alla rete elettrica.

Installazione/rimozione della prolunga elettrica

Collegare 'estremita femmina della prolunga all'apparecchio.
Collegare I'estremita maschio della prolunga alla rete elettrica.
Prima dell'uso, assicurarsi che la prolunga sia fissata saldamente.

Avvio/arresto del tosaerba

Collegare il tosaerba alla rete elettrica.

Tenere premuto il pulsante di sicurezza @ . Tirare la barra di avvio @ verso il manubrio e
rilasciare il pulsante di sicurezza @) per avviare il tosaerba.

Per arrestare il tosaerba, rilasciare la barra di avvio @ . Attendere che la lama si arresti
completamente prima di regolare I'apparecchio.

Norme di sicurezza durante I'uso

Impugnare saldamente il manubrio con entrambe le mani.

Iniziare a tagliare I'erba in prossimita della presa di corrente per assicurarsi che la prolunga non
diventi un ostacolo.

Evitare che la prolunga passi sotto I'apparecchio o che siimpigli sotto di esso.

Non tentare di tagliare I'erba lunga in una volta sola, ma tagliarla in pii passaggi. Attendere
uno o due giorni tra un taglio e l'altro, finché I'erba non raggiunge unaltezza omogenea.
Durante il taglio dell'erba in prossimita del bordo del prato, assicurarsi che il lato sinistro del
tosaerba sia rivolto verso il bordo, quindi passare I'apparecchio lungo il bordo.

nessun caso in ambienti chiusi. || tosaerba deve essere lasciato all'aperto per almeno

ff AVVERTENZA! Il tosaerba deve essere utilizzato esclusivamente all'aperto, e in
due ore prima di portarlo in ambienti chiusi.
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6. MANUTENZIONE

PERICOLO! SCOSSA ELETTRICA!
Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica prima di pulirlo, riporlo o
modificare I'altezza della lama.

Pulizia

Tenere il piu possibile puliti tutti i dispositivi di sicurezza, le aperture di ventilazione e il
vano motore. Pulire I'apparecchio con un panno e/o aria compressa. Si raccomanda di pulire
I'apparecchio dopo ogni utilizzo.

Non usare detergenti perché possono danneggiare la plastica e indebolire l'integrita strutturale
del tosaerba. Rimuovere i depositi dalla copertura protettiva con una spazzola.

Sostituzione della lama

Posizionare il tosaerba su un lato per accedere alla parte inferiore dell'apparecchio.

Posizionare un blocco di legno o un oggetto similare tra la lama e il bordo dell’apparecchio per
evitare che lama ruoti liberamente.

Allentare il dado della lama sulla parte inferiore dell'apparecchio con una chiave. Rimuovere il
dado della lama, la rondella e la lama dall’apparecchio.

Posizionare la nuova lama sull'albero motore e riposizionare la rondella e il dado della lama.
Serrare il dado della lama. Serrare il dado della lama con una coppia di 25-30 Nm.
Quando la lama é fissata saldamente, controllare manualmente che tutto ruoti correttamente.

Stoccaggio

Ispezionare accuratamente I'apparecchio per assicurarsi che non siano presenti componenti
usurati, allentati o danneggiati.

Pulire I'apparecchio prima diriporlo o trasportarlo. Assicurare I'apparecchio durante il trasporto.
Riporre I'apparecchio in un luogo asciutto e pulito. Coprirlo per fornire un’ulteriore protezione.
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7.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

ﬁ PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE A SCOSSA ELETTRICA.
Avvertenza! Prima di effettuare le operazioni descritte di sequito,

spegnere il tosaerba.

Problemi

Cause probabili

Azione risolutiva

Il tosaerba non si avvia.

Non & collegato alla rete
elettrica.

Collegarlo alla rete elettrica.

Il tosaerba taglia I'erba in
modo disomogeneo.

I prato € irregolare o I'altezza
di taglio non & corretta.

Correggere |'altezza di taglio.

L'apparecchio non effettua
la pacciamatura in modo
corretto.

Sulla parte inferiore del
tosaerba rimangono incollati
pezzi di erba bagnata.

Attendere che I'erba si asciughi
prima di tagliarla.

Il tosaerba é difficile da
spingere.

Se l'erba é troppo alta, la parte
posteriore del tosaerba e la
lama sono ostacolate; |'altezza
di taglio & troppo bassa.

Aumentare |'altezza di taglio.

L'apparecchio non raccoglie
I'erba in modo corretto.

L'altezza di taglio & troppo
bassa.

Aumentare |'altezza di taglio.

Il tosaerba si arresta
improvvisamente durante il
taglio dell'erba.

Il tosaerba & sovraccarico.

Arrestare il tosaerba e
attendere 3 minuti prima di
riavviarlo.

8. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

I prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
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| prodotti elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli
appositi punti di raccolta.
Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio

85



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

9. GARANZIA

PREFAZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Facciamo del nostro meglio, nella concezione e
fabbricazione dei nostri prodotti, per garantire la massima qualita e soddisfare le esigenze dei
nostri clienti.

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO
PRODOTTO, SEGUIRE LE AVVERTENZE SULLA SICUREZZA IVI ENUNCIATE E CONSERVARLO
CON CURA.

Gia all'apertura del pacco, vi consigliamo di verificare che ogni elemento che permetta il
montaggio del prodotto sia presente e, a tal scopo, fate riferimento alle istruzioni (pagina 4).

Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, si prega di non
utilizzarlo e diriportarlo al negozio pil vicino.

Questo prodotto e destinato esclusivamente ad un uso esterno e non deve essere usato all‘interno
di una costruzione in nessun caso.

Questo prodotto puo essere spostato all'interno di una costruzione solamente dopo averlo fatto
riposare 2 ore dall’ultimo uso.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo che I'uso di questo prodotto vi dia la massima
soddisfazione.

Saremmo lieti di raccogliere i vostri commenti sul sito internet del negozio.

Garanzia

| prodotti STERWINS sono concepiti sequendo le pil esigenti norme di qualita, per prodotti
destinati al pubblico.

| prodotti sono coperti da una garanzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto. Questa garanzia
copre i difetti di fabbricazione e materiali.

* Nel caso del tosaerba Sterwins con struttura in acciaio zincato, la struttura é coperta da una
garanzia di 10 anni contro la corrosione.

In caso di guasto, si prega di consultare prima la pagina di risoluzione dei problemi (problemi
e soluzioni) nella brochure; se il problema continuasse a sussistere, si prega di rivolgersi al
negoziante pitl vicino.

Il vostro negoziante fara il massimo per risolvere il problema.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi di ricambio non allungano la durata della garanzia
iniziale.

[ guasti che risultino da un logorio normale o da uso improprio, non sono coperti dalla garanzia.
(i0 include, tra l'altro, gli interruttori, i salvavita ed i motori, in caso di logorio.

Da notare che esistono specifiche clausole di garanzia valide in alcuni paesi.

In caso di dubbio, si prega di rivolgersi al vostro rivenditore.

In caso di reclamo che debba essere preso in conto dalla garanzia, ecco cosa si richiede:
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9. GARANZIA

* La prova di acquisto

* Che nessuna riparazione e/o sostituzione di pezzi sia stata effettuata da terzi.
* Che il problema non sia dovuto ad un normale logorio.

* (Che la normale manutenzione sia stata condotta correttamente.

* (Che i danninon siano dovuti da una regolazione erronea del carburatore.

* Che non appaiano forzature, che il prodotto non sia stato manovrato in maniera inappropriata,
usato in maniera non autorizzata o subito incidenti.

* Che non siano verificati guasti dovuti a surriscaldamento, dovuto dall'ostruzione del blocco
di ventilazione.

* Che nessun lavoro sul prodotto sia stato effettuato da personale non qualificato e non si sia
tentato di ripararlo in maniera errata.

* (Che l'utensile/la batteria/il carica batterie non siano mai stati smontati o aperti.

* (Che l'utensile/la batteria/il carica batterie non si siano mai trovati in un ambiente umido
(rugiada, pioggia, sommerso dall'acqua...).

* Che non siano stati usati pezzi di ricambio non adatti, pezzi non fabbricati da STERWINS,
qualora sia provato che siano stati causa del danno.

* Che I'utensile non sia stato usato in maniera inappropriata (sovraccarico I'utensile o uso di
accessori non approvati).

* Che nessun danno risulti da cause esterne, o corpi esterni come sabbia o pietre.

* Che nessun danno risulti dal non rispetto delle raccomandazioni di sicurezza e le istruzioni
per l'uso.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d’uso normali e per usi non professionali. Sono percio
esclusi dalla garanzia i prodotti usati da ditte di giardinaggio, enti locali e ditte che offrano il
noleggio a pagamento o il prestito gratuito di attrezzature.
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10.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI
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10.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI

N [CODICE DESCRIZIONE QTA N._[CODICE DESCRIZIONE Q1A
1 8440-512002-00 Gruppo blocco interruttore 1 16 |8WS-08B Rondella a molla 1
1-1_]8020-512007-0000120 | Coperchio superiore scatola interruttore |1 17__|8325-532405-0000000 |Rondella 1
1-2|8042-660102-0000011 | Interruttore 1 18 | A021040-009-00 Lama 1
1-3|8342-463002-0000000 | Molla 1 19 [A021040-008-00 Guida flusso aria 1
1-4_|8187-512401-0100120 | Piastra di fissaggio 1 20 |8440-513011-0061510 | Gruppo motore 1
1-5 18421-512101-0101610 | Spina 1 21 [8SNAB50-20D Vite autofilettante flangia 13
1-6 | 85JAB40-16D Vite 9 22 [8CC-098 Asse con anell elastici 1
1-7_|8332-532101-01 Manicotto cavo 1 23 |8BC-260908-ST03 Cuscinetto 6297 1
1-8 18184-302201-0001710 | Serracavo 1 24 18292-512001-01 Supporto motore 1
1-9|8020-512011-0000120 | Copertura superiore 1 25 |8BC-321509-5T03 Cuscinetto 6002 1
1-10 §8020-512012-0000120 | Copertura inferiore 1 26 |8345-512002-00 Tracolla 1
1-11 ] 8044-512010-00 Grilletto interruttore 1 27__8122-512001-00 Ruota grande cinghia 1
1-12 | 8342-481501-0000000 | Molla 1 28 |8334-512001-00 Manicotto albero per lama 1
1-13 |8020-512009-0166810 | Pulsante interruttore 1 29 | A021040-003-00 p coperchio motore 1
1-14 | 8413-513101-0000010 | Cavo di collegamento 1 30 |A021040-002-00 Coperchio motore superiore 1
1-15 | 8SNAB3-08D Vite 2 31 |A021040-004-00 Copertura posteriore 1
1-16 ] 8020-512008-01 Coperchio inferiore scatola interruttore |1 32 |A021040-016-00 Molla di torsione 1
2 |A021040-013-00 Barra manubrio superiore 1 33 18001-512002-00 p sacco diraccolta 1
3 8313-512001-0066810 | Manopola 2 34 18020-512006-00 Impugnatura inferiore sacco di raccolta |1
4 | 8NH-06D Dado 6 35 | A021040-012-00 Coperchio superiore sacco di raccolta 1
5 8206-660501-0000000 | Bullone 2 36 |8181-513001-00 Pannello indicatori 1
6 |A021040-014-00 Barra manubrio inferiore 2 37__[A021040-010-00 Sacco diraccolta 1
7 [8206-000001-00 Vite 1 38 |A021040-011-00 Staffa per sacco di raccolta 1
8 |A021040-015-00 Manopola 4 39 | A021040-019-00 Gruppo cavo di collegamento 1
9 18121-512001-00 Ruota 4 40 1239-0006 Terminale maschio 1
10| A021040-006-00 Asse posteriore 1 41 |A021040-034-00 Cavo 1
11 8342-510702-03 Molla di tensione 4 42 |A021040-017-00 Piastra guida 1
12 |A021040-001-00 Involucro 1 43 |A021040-018-00 Piastra guida 1
13 | A021040-005-00 Asse anteriore 1 43 |8416-481501-0000010 | Capacitore 1
14| A021040-007-00 Zavorra 1 44 18007-512001 Fermaglio cavo 2
15 ]8206-511001-0100000 | Bullone lama 1 45 1236-1017 Fascetta 1
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11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - Francia

dichiara che il prodotto sequente:
Tosaerba elettrico 1200 W
Modello: ELM1-33P4
& conforme ai requisiti della direttiva Macchine 2006/42/EC e alle normative nazionali:
Direttiva EMC 2014/30/EU
Direttiva ROHS (UE) 2015/863 modifica della direttiva 2011/65/UE
Direttiva Rumorosita 2000/14/EC, Allegato VI e 2005/88/EC
Livello di potenza sonora misurato: 94,11 dB (A)
Livello di potenza sonora garantito: 96 dB (A)
Organismo notificato per la direttiva sulla rumorosita:
AVTechnology Ltd,
Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshier, WA5 7ZB, Regno Unito Numero
dell'organismo notificato: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina e alla targa
dell'apparecchio
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 18

W22

Firmato a Shanghai 02/11/2018

Nome e indirizzo della persona

(stabilito dalla comunita) responsabile per la compilazione della scheda tecnica:
Richie PERMAL

Direttore qualita acquisti

Rappresentante autorizzato di Julien Ledin, Direttore qualita ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Francia
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NPOOYAA=H! AtaBdote To pikpo BiBAio 0dnyiwv.

Mpoaéyete TG Koptepé Aemideg. Ou Aemideg ouveyilouv va meplotpépovTal
agol oProel To potép. BydAte To @i¢ amd v mpila mpv amd tn ouvtnpnon i
av 10 KaAwdio éyel xahdoel.

Awatnpeite pakpid Toug MaPEUPIOKOPEVOUC,

‘Exete 10 €0AYI0TO KaA®SI0 TPOYOSOGIAC PaKpIA amd TIC AemideC KOG,

Eyyunuévn atdBpn nynTikic ox0og.

Oopdte yvahid aopaleiag.

(opdrte yavtia mpootaciac.

Oopdre pmotec aspaleiac.

(opdte mpooTateuTIKA yuaAid.

(opare poppa mpooTasiag.

Mpooéyete Ta KoPTEPA ESaPTHHATAL.
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Katnyopia Il — Aim\q pévwon.

To MPOi6V OUPPWVED i€ TIC AMAITAOELS TwV LoYLOVEWV Eupwmaikav 0nylov
kau éxet xpnotpormotnBei péBodog aloAdynong TG GUHUOPOWONG e AUTES TIC
odnyiec.

Ynuaven Kukho@opiag Tou mpoiovto¢ aTnV ayopd TwV KPATaV HENWV TNG
TENWVELAKNC EVWONC.

[Tpootacia évavtt ektoeudpevou vepol amd OAEC TIC KateuBUVOELC.

Y0ppBolo avakOKAwon.

10 mapov eyxelpidlo xpnotpomolovvtal Ta akéAovba cUpPola:

A
A

®

Ouon kat myn Tov Kwwvdovou: Av dev mpnBei n mapovoa emorpavon
Kivd0vou, pmopei va mpokAnBei tpavpatiopdg 1y Bavaroc.

Ovon kat mynR Tov Kiwvdvvov: H mapovoa emonuavon Kivouvou
mpogdomolei yia (LA TG GUOKEVNG, EMMTWOELS 0T TEPIBANOV I} UMKEC

(nuiée.

Inpeinon: Autd to o0uBolo emanpaivel ototyeia mov popoly va cupBdhouy
0NV KaAOTEPN Katavonon Twv ePmAEKOpEVWY dLadIKaotwy.

92



OAHTIEX ALOAAEIAX

KINAYNOZL! HAektpomAnéia!
Kivouvog tpavpatiopov e§artiac nektpominéiac.

* Tanabid npémerva empPAénovtal wote va eao@aliotei 6ti 6ev Ba
nai¢ouv e T OVOKELN).

* Aapdote pe mpoooyny OAe¢ Ti¢ odnyiec. EoikeiwBeite pe ta
XELPLOTAPLA Kat TV opON Xpron TO Unyavipatog.

* Mnv emrtpéPete moté o€ maidid iy dropa pn SOIKEIWpEVA PE AUTEC
TIC0dnyieq vaypnatpomotrjoouy To pnydvnpa. O1tomkoi kavoviopoi
umopé&i va empParlouv meplopiopé oty nAIKia Tou XEIPLOTH.

* Mn ypnotpomnolgite moté T ouokeur} dtav Bpiokovtal kovtd dtopa,
16iw¢ matdid i Katoikidia.

* ‘Exete umoyn oag 011 0 XEIPIOTAC 1} 0 XPHOTNG €ival amoKAEI0TIKA
umevBuvog yia omolodnmote atuynua 1 Kivéuvo mpokAnOei
anévavtl ¢ AAa dtopa 1} T mEPLoVGia Toug.

* Mnv exkiveite T povada péyptva sivat minpw¢ suvappohoynpév.
Mpwv amé tn B€on tn¢ Hovadag o Aertoupyia, ENEyXeTe MAVTOTE TO
kaAwdio yia evdeieic pBopdc. Xpnopomoieite 1o kahwdio povo og
aplotn katdotaon. Ta @Bappéva kahwdia auvdeong sivar 1biaitepa
emkivouval

* Ta nhektpohoyika dedopéva ¢ nAektpikic mapoyxng Ba mpémel
va €ival ta idla pe ekeiva mou umodelkvuovTal 0TV Emypagn
dedopévwy tou epyaleiov. Mapakahovpe pn xpnotpomolEite 1o
epyaheio av ta nAektpohoyika dedopéva ival dlapopeTikd.

* Elodyete 10 KUpto Buopa tou kaAwdiov ouvdeong e povadag
0Tov ouvbuaopévo Siakomtn/Buopa.

* Aogahiote pe ™ Aapn Kahwdiov. O Ppdxo¢ tou kaAwdiov
TPo@odooia¢ mpémel va gival apkeTd pakpug, wote n AaPry Tov
kaAwdiou va pmopei va yMoTtpd amd tn pia mAeupd oty AAAn.

* 0tavypnotHOMOLEITETO UNXAVN A, OPATE MAVTOTE Yepd TamouTala
Kat pakpu mavteAdvi. Mn xpnotpomolote To pnydvnpa {umoAntol
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OAHTIEX AZOAAEIAZ

N 6tav opdte avoiyta oavédhia. Amopelyete va gopdate @apdid
POUX Kal QVTIKEipEva Tov Kpépovtal 1 ypaBarec.

* EmBewpniote die€odika Tov xwpo atov omoio Ba xpnotpomomndei

TO Unyavnua Kat amopakpuveTe OAa Ta avTIKEipEva mou pmopei va
TETAYTOUV amo auto.

Mpw amd ™ Xpron, BeBaiwveote mdvta omtikd 611 ot dlatdéelg
kommn¢, To madpddt Aemidag kat o ouykpotpa Aemidag dev Exouv
¢Bopéc N (nuiéc. AvtikaBiotdte @Bapuéva 1 KateoTpappéva
eCaptipata w¢ ovvoha ({evyn, kAm.), wote va datnpeital n
looppomia. AvTIKaBloTdte TIC KATEOTPAMEVEG I} OUOAVAYVWOTEC
ETIKETEC.

Mpw amd ™ Xprion, eAéyxete Ty mapoxr Tpo@odoaia¢ kat To
kaAwdio mpoéktaong yla evdei¢eic Aapnc f eBopdc. Avto kahwdio
naBe1 BAAPN katd tn diapkela TE XPRONG, AmMoOUVOENTE TO AUEDWC
and v npiCa. MHN AITIZETE TO KAAQAIO MNPIN AMOXYNAEZETE
THNTPO®OAQZIA. Mn xpnotpomoteite To pnyavnua v 1o kawdio
éxel {nuiég i @Bopéc.

Xpnotpomoleite T pnyavnua HOvo e To ¢ TS NUEPAg 1 e Kaho
TEXVTO QWTIOHO.

Amo@euyeTe TN AerToupyia Tou PNYavipaTog o uypo X6pTo.
MNatdte mavta otabepd mdvw o€ emKAVEC E6aQoC.

[epmatdre, pnv TPEXETE TIOTE.

e emKAIVEC €0a@o¢, Koupevete opl{OvTia, TOTE TPOC Ta MAVW 1
KATW.

Na €iote 101aitepa mpooektikoi 0tav ahalete katehBuvon otig
mAayléc.

Mnv KoupeveTe o€ MOAD amoTopo EMKAIVEC £da@oc.

Mpoaéxete moAD dtav yupilete avdmoda fj tpapdte 1o YAoOKOTTIKO
MPOG TO PEPOG 0a.

* Ytapatiote T Aemida i} Ti¢ Aemibeg o€ mepimtwon mov xperdletal
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OAHTIEX ALOAAEIAX

VO YEIPETE TO PNYAVALA VL0 VA TO PETAPEPETE, OTAV TIEPVATE AV
and em@aveleg Ywpic ypaoid kat 6tav o pnxdvnua peTagépetat
amo/mpog ToV XwpPo pyaoiac.

* Mn xpnowlonomjoete moté TO pnYAvnua pE  EAATTWHATIKA
MPOOTATEVTIKG 1) Bwpdkion, 1 ywpic va ivat otn Béon Toug o1
Slatdéeic aopaleiag, m.y. ektpomeic fi/kat oUAAEKTNG XOpTOL.

* Avdpete T0 POTEP CUPWVA e TIC 0dNYieg kat Exovtag Tamodia oag

Hakptd amd ™ Aemida f Tig Aemidec.
Mn yépvete T0 pnxdvnua O0tav SeKIVATE TO POTEP, EKTOC Qv
xperadetal va To yeipete yia 1o Eekivnpa. L& auTh Ty mepImtwon,
LNV TO Y€PVETE MEPIOOOTEPO am’ 000 €ival amoAlTwC amapaitnTo
Kal QvaonKwveTe POvo To TAA TO 0moio PpiokeTal pakpid amo
OV XelploTi).

* Mnv &ekiviioeTe T0 OTEP Qv OTEKEOTE PMPOOTA 0TO Avolypa
EKKEVLONC.

* Mnv tomoBeteite ta xépla N ta moda Kovtd o€ N KATW aMO
MEPLOTPEPOpEVA ECapTApaTAL
* Ao peite mavtote To Avotypa améppiyng kadapo.

* Mn petagépete 10 pnyavnpa evoow Bpioketal ouvdedepévo oto
peOPa. ZTAPATAOTE TO pnxdvnua, Kat agaipéote o pmodio.
21yOUPEUTEITE 0TI ONa T KIVOUPEVA PEPN EXOLV OTAPATATELTARPWE
0Tav a@rVETE TO PNXAvna, TIPIV TNV AMOPAKPUVOT EUMOdiwv 1 TV
anoepadn aywyou, mpwv Tov éAeyxo, Tov kabapiopd 1 v évapén
£pyaciag e To pnxdvnua, LETA TV KPOUOT e EVO QVTIKEIpEVO.
EmBewpriote To pnxdvnua ya {nuié kal mpoywpnote o€
emdlopbwoelg mpwv TV emavekkivnon kai Aerroupyia Tou
unxaviuatog. Av To pnyavnua apyiost va doveite pn guatoloyikd
(eMéyére apéowg) emBewpeiote yia (NUIEC, AVTIKATAOTAOTE N
EMOKEVAOTE OMOIAdNHTOTE KaTEOTpaPpEVa efapTrpata, eNéyETe
yla Tuxov xahapda e€aptripata Kat 0Qi€Te Ta.

* TpaBnéte to foopa amd v npida:
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R ODHIIEL AZOAAEIAX

ES
- KdBe popd mov a@nvete To pnyavnpa,
PT - Mlpw v amopdkpuvon eumodiay,
T - Mpw tov éAeyxo, Tov KabBapiopd 1 mv évapén epyaciag pe
OUOKELN, PETA TV Kpouon pe Eévo avtikeipevo. Embewpnote
EL ouokeun yia BAaBeC Kat EmokevaoTte avaloya e TIC aVAYKE.
* Aompeite 6ha ta maipddia, ta mepikoyhia kat Ti¢ Pidec Kahd
PL 0Qlyuéva, €101 WOTE va ao@aNoTEL N ao@ali¢ Aetoupyia tng
- OUOKEVNC.

* ENéyxete ouyvd tov Kado ypaatdiol yia gBopd.

KZ * AvtikaBiotdte Ta @Bappéva 1j xahaopéva ¢aptipata yia Adyoug
ao@aleiac.

UA * Y& unyavipata e moAEC Aemibeg, mPOOEXETE YIaTi N MEPLOTPOPN
Hia¢ Aemibag pmopei va mpokahéoel TV mePLOTPOPr Kat AMwv

RO Aemibwv.

* Na iote mpooeyTiKoi Katd Tn didpkela Twv pubpicewv TG unxavrig
kovpépatog ykalov wote va pnv eykhwpPiotodv ta 6dyTuhd oag
avapeoa 0TI KIvoupeveg Aemideg komn¢ kat ta otaBepd e€aptripata
G pnxavig.

* [la ta meplotpepOpeva YAooKomTikA pnyavipata, s¢ao@ahilete
0Tt Ta e¢aptipata Kommn¢ Ba avtikabiotavtal pévo pe eéaptiuata
0WOTOU TUTIOU.

* AvtikaBiotdte Ta @Bappéva 1j xahaopéva ¢aptpata yia Adyoug
aogaleiac. Xpnowomotgite poévo yvAola avtaAakTikd  Kal
e¢aptipara.

* Otav kdvete 0£pPig 0TI Aemideg Exete uMOYN OTL AKOUN KL Qv N
10Y0¢ €ivat amevepyomomnpévn, ot Aemideg pmopei va ouveyilouv va
KIvouvTal.

* To kahwdio eméktaong, 10 @I¢ kat n mpia Ba mpémel va eival
adidPpoxa Kai va eivar katdMnha yia xpron oc e§wTtePIKOUC

XWPOuc.

EN
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OAHTIEX ALOAAEIAX

* Arvete mAvta To PnXAvna va KpuwaoeL pLv amd tnv amobrikeuon

* To pnxdvnua mpémel va Tpo@odoTEiTal PEOW  GUOKEUNC
napapévovto peupatog (RCD) pe pevpa evepyomoinong mou dev
umepPaiver ta 30 mA.
Mpoooxr: Eva avemapké kaAwdio eméktaong pmopei va gival
EMKivOUVo Kal va mpokaléoel atvynuata. Emkowvwviote pe
e¢eldlkeupévo  nhektpoldyo yla  ovpPoudéc oe  mepimtwon
ap@LBoNwV.
AkOpa Kat dv xelpieote auto T POV 0€ OUPPWVia pe ONEC TI
dlatagelg, ovveyiCouv va vmapyouv umoAemmopevol Kivduvol. O
akohouBot Kivduvol pmopei va mpokOpouv o€ ouvOLAOUO pE TN
dopr Kat To oxéd10 avtol Tov mPoidvToC:

* MlpoBAfuata oty vysia w¢ amotéheopa Twv Kpadaopwv av To
TPOIOV XPOIHOMOLEITaL YIa TAPATETApEVA OUVEXOpEVa dlaoTrApaTa
n av dev £xel xpnotpomotnBei i/kat ouvnpndei owotd.

* Tpavpatiopoi kat (nuid oty 1610ktnoia Aoyw OMAOPEVWV
ageooudp 1 EaQVIKNC EMAQNC Pe KPUPA aVTIKEipEva.

* Eykaopata o€ mepimtwon ema@nq He KAUTEC EMPAVELEC.

MPOEIAONMOIHZH: Autd To mpoidv mapdyet nAekTpopayvnTiko

nedio katd t Oidpkela tng Aertovpyiag Tou. To medio avtd
Umopel 0¢ PEPIKEC MEPIMTWOEIC va dnpiovpyroel mapepPoéc o€
gvepya 1} mabnTika atpikd ep@utevpata. Mpokepévon va pelwdei o
kivouvog aoBapol iy Bavacipov tpavpatiopod, ouvioToupE oTa dtopa
LE 10TPIKA p@uTELPATA va GUPBOUAELTODY TOV YIATPO TOUC Kal ToV
KATOOKEVAOTI| TOU 1ATPIKOD EUPUTEDPATOC TIPLV VA XPNOLUOTIOL 00UV
QUTO TO TIPOIOV.
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MEPIEXOMENA

1. Zkomoupevn Xprion ¢ XAooKomTIKAC unyxavic Sterwins
2. leptypagn

3. Texvika otolyeia

4. Nptv B¢0€te T0 pnYdvnpa o€ Aetoupyia

5. hertoupyia

6. 2uvTipnon

7. Avtipetwmion mpoBAnpatwy

8. Amoppudn Kat avakukAwon

9. Eyyunon

10.AvaAuTikn ameikovion e katdhoyo e¢aptnudtwy
11. Af\won ouppépewong EK
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1.ZKOMOYMENH XPHZH THZ XAOOKONTIKHZ MHXANHZ STERWINS

Euxapiotodpe yia v ayopd autoy Tou mpoidvto¢. AlaBdote
MPOOEKTIKA auTéC TIC 0dnyie¢ Aertoupyiag kar QuAGETe TIC yia
HeAoVTIKI avagopd.

Auti} n YhookomTikiy pnxavy mpoopiletal povo yia xpron Komrg
ypactdiod kai ypnogomoteitar €0koha otov KAmo oag. Na pnv
xpnotuomoleitat yia GA\oug okomoug, mépa amd v mpofAendpevn
xpnon.

Agdtou agaipéoete T ouokevaoia e€ao@aliote 0TI T TPOIGVY Eival
mAPEC pe Ta ageooudp Tou (e@doov umapyouy). Edv To mpoidv xel
(NuiéC 1} ENATTWHATA, LNV TO XPNOIHOTOINOETE KAl EMOTPEPTE TO OTOV
avTImpoowo.

Edv dwoete autd To epyaleio o€ Tpitoug, MaPadWOTE Kat T0 mapov
EYXelpidlo xprong.

Inpewwverat 0Tt To pnxavnpa dev éxer oxedraotei yua xprion
o€ epmopikéC N Propnyavikéc spappoyéc. H eyyonon Oa
aKvpwOEi av To pnYdvnpa XPNOIHOTOLEITAL OF EPMOPIKEC, 1)
Bropnyavikég emyelpnoelq 1) yia mapopolove GKOmoug.
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2. NEPITPAOH

@ Mndpa Stakomm

@ Koupni d1axomt

@ navw Aapi

@ 1pwykripac kaAwdiov

® Koupmi

® Acixtng kadov culoyric Xoptou
@ Kadog sulhoyii¢ xopTou

@ niow Tpoyoi

® Koupmi suykpdtnong TpOYWV
@ MnpooTwvoi Tpoyoi

@ Mapij kaSou culoyiic Xoptouv
@ niow Bupa s€aywyig

@ Kaw Aapn

@ Napij kahOppatog potép

@ Karvppa potép

@ PubpoTiic Uoug Aemidag
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3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého ELM1-33P4
OvopacTiki Tdon 220-240V~50Hz
OvopaoTiki 1oYU¢ €16050v 1200W

Tayotnra xwpic poptio 3250 / Nerto
MAdro¢ Kom\¢ 330mm

Hynrikn migon 78,3 dB(A), K=3 dB(A)

Metpnpévn oTadpn nYnTIKR¢ Lxv0¢

94,11 dB(A), K=1,71dB(A)

Eyyunpévn ota@pn nxnuikig texvog | 96 dB(A)
‘Y{o¢ Komni¢ 25mm-70mm
BaBpog mpoctaciag amé vypd IPX4

Bapog pnxavijparog ~8.1kg
Ap1Bp. Aemidag A021040
Eninedo kpadaopwv (K=1,5m/s?) 2,734 m/s?
PuBpion tpoywv XeipokivnTn
Xwpnukdétnta 6akov cuAAoyr¢ 30\
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4.TPIN OEZETE ZE AEITOYPIIA TON EZONAIZMO

KINAYNOZ! Kivduvoc tpavpatiopoi e€artiag nAektpominéiag.
Mposidomoinon! Mnv ouvdéete To @i¢ otnv mpida mpiv ohokAnpwbei n eykatdotaon!

MPOETOIMAZIA TOY KAAQAIOY NPOEKTAZHE

* (¢ Baoikn apyr, ouvIGTOOHE T XPRoN

- katdMnhou kahwdiov eméktaong mpog amouyn mepITTr UGS 0TV XAOOKOTTIKT pnXavy.
(Eik. A)

(Fig. A)

MPOXOXH: Mpémel va ypnotpomoleite povo kahwdia mpoéktaong efwteptkol ywpou, PVC
KaouTaoUK, yid KavoviKi) Xprion, U dlatopr o1 pikpotepn amo 1,5 mm2,

Mpw 1 katd t Gtédpkela ¢ xprong eAéyxete Ta kahwdia Tpogodooiag kal mpoéktaong yla
{npié. Mn xpnotpomotoete To pnxdvnpa av To kaAwdio Tpo@odosiag sival KATETTPAPEVO 1
@Bappévo. Kpatare Ta kahwdia mpoéktaong paxptd amé ta e&aptipata Kommg. Av 1o Kahwdio
XaAdogt katd T didpkela g XpRong, amoouvdéaTe To apéows amé Ty mpica. Mnv ayyilete o
kaAwdio mpotol amoauvdéoete Ty Tpo@odoaia.
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5.AEITOYPTIA

KINAYNOZ! Kivduvog tpavpatiopot eartiag nhektpomngiac.
Mposidomoinon! Mnv cuvbéete To @i¢ otnv mpida mpiv ohokAnpwBei n eykatdotaon!

LT 010 TOU YAOOKOTTIKOU Ga¢ PNYavipatog

TomoBetrote T0 YAooKOMTIKG 0¢ emimedn kal otabepn emedvela yia va e§acpahiotei n as@arig
kat ataepr Aettoupyia Tou.

Eioaydyete v kdtw xeipohaPry @ péoa oty o otepéwonc xeipohaBric Tou YAoOKoTIKoU
kat 0gi¢te Tv pe ™ Bida avtokoyhoTéNONG.

Ytepenote v emdvw @ kat v kdtw xeipohapr; @ pe o koupmi @ . Kpatijote o proulévt
MECOVTAC TO |LE TO XEPL KL TEPIOTPEYTE TO KO e Aiyn dOvapn.

0dnynote v Kopla povada autol TOU OLYKPOTAUATOC KAdou ouAoyR¢ mPo¢ TV MAdyla
povada ota de€1a e emdve yerpohapric @ kat méote ehagpd To koupni. Metd v aopdion,
mepdote mA\l TV KUpla povdda mpo¢ Ta KATw yla va empePaiwoete 0Tt N eykatdotaon xel
ohokAnpwBei.

0i€te 10 kaA@B10 10xV0¢ 0T Xetpohapr pie Toug 500 opIyKTpeC kahwdiwv @D .

Kivduvo¢ Bavdtou Adyw nAektpomAnéia¢ 1 coPapol aTopIKOU

TPAUPATIOPOD €Gv Ta Kahwdla pedpatog ivar ouvdedepéva. Moté

1N B¢tete o€ Aerroupyia 1o XAOOKOTTIKO EMAVL) O€ NAEKTPIKES TINYEC,
kaAwdla i} ouppaTa.

PuBpon tov vPouc xetporapiig

Yndpyouv 800 SlagopeTikéc oméc ota MAdyla ¢ kdtw yetpohaBric @ yia T petaphnm)
p0BpIoN Tou LYouc.

Edv to 0yoc @aiverat moAl peydAn i oA pikpo, pubpioTe Ty omm 6woTd Kat 0QiSTe TV pe T
Bida avtokoxMoTOpnONG.

TomoBétnon Tou kadov cuAAoyR¢ xopTou
Mpw v Tomobétnon §aopahiote 6Tt 0 kAdo¢ cUNOYNG X6PTOL Xl MpooapTnBei 6waTd 0To

petaliké mhaioto kaSov ouMoyi¢ xéptov @ pe ™ Borideia Twv oQIyKTipwY yopw amd To
dvolypa Tou Kadou.
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5.AEITOYPTIA

Inkoote T BUpa miow exkévwong @ . Kpatwvtag  Bopa avoiyt, TomoBetiote Tov Kddo
ouMoyi¢ xoptou @ pe v meupa AaPric Tpo¢ Ta EMdvw éoa 0TI £00KEC KATW amd Tov
pevteas T miow Bupa eaywyng @2, €aopahifovtag 0T Ta AyKI0TPa AKOUPTAVE 6wOTA péoa
OTIC QVTIOTOLXEC VL0 AUTA E0O)EC.

MeTa To oTapdTnpa onkwote Ty miow B0pa exkévwone @ , amopakplvete To KiPwTIO
ouykévtpwang ypactdiou () .

PyBpon tov vPou¢ Komi¢

Katé tv amoator| ot Tpoxoi 0To Y\ookomTiko eival puBpiopévol oe ia Béon XapnAng Kommc.
Mpw ™ Xpron Tou YAookomTikoD yia mpwytn gopd, onkwote T B€on Komn¢ 0o KataMnAdTepo
0Poc yla 1o ypaoidl oa.

Mo va puBpioete 1o 0Yog Tne Aemidac:

Amocuvéate TV mapox) NAEKTPIKOD peUpATOC.

MNava avénoete 1o LYog Aemidag, xpnolpomooTe Kat Ta dU0 6 XEPLA Yia va TPayUATOmOI0ETE
™ pUBpon voug Aemidac @8 aToug TéooepIC TPOKOUC.
Yuvbéote oTnv TPo@odoaia pebpatog 6Tav sioTe £Tolol yia T Aertoupyia.

Eykatactaon/Amopdakpuvon tov kahwdiov emékraong

Ewoaydyete To BnAuko dkpo Tou KaAwdiou mPoéKTaonq LEoa 6To TPOTOV.
TuvO£aTE TO APOEVIKG AKPO TOU KAAWSiow TPOEKTAONG 0TV TNy LoX0OC.
E¢aogahiote 6Tt o kahwdio mpoékTaong Exel aopahiotei mpwv T évapén Aettoupyia.

Zekivnpa/oTapdtnpa Tov XA0OOKOTTIKOU

Yuvbéote To pnydvnpa oTo pedjla.

Matfote kat kpatAoete matnpévo to koupni Stakomtn @ . Tpapiéte m pnapa Siakomtn @
verso il manubrio e rilasciare il pulsante di sicurezza @) yia va eKKIVIG€TE T0 AOOKOTTIKO.

T va oTapaThoeTe T0 X\ooKomTIKO, anodeopevote T pdpa Stakomtn @ . Aprote T Aenida
VO GTAATHOEL EVTENWC TPOTOD KAveTe puBpicelg 0To XAOOKOMTIKO.

Mpocoyn kata T Sidpkela Tn¢ Aerrovpyiag
Kpatdre otaBepd t Aapn pe Ta d0o xépia katd to koOpepa.
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5.AEITOYPTIA

ZEKIVOTE va Koupevete kovtd otn mpila pedpatog yia va dlaopahioete 6T 10 KaAwdio
enéktaong 6e oag epmodiel.

Mnv agrvete 1o KaAwdlo eméKTaonC va mepaoel amd KAtw 1 va pmepdevtel KATW amd To
Hnyavnua.

Mnv mpoonabeite va koyete peydo xopto pie pia gopd. AvtiBeta, koupéyte o XOpTO Sladoyikd.
A@RoTe Kevo pia i 600 PEEC PEXPLTO XOPTO Va Yivel OHOIOHOPPA KOVTO.

0tav koupeveTe oV dKpn, e§aopaliote OTI avTikpiCel n aploTepr MAEVPA TOU HNYAVALATOC
TIPOC TNV AKPN, Kl EMEITA KIVAOTE TO PnXAvnpa Katd Prikog Te akpng.

€§WTEPIKOUG XWPOUS Kal O Kapia mepimtwon péoa o€ kipto. H koupeuTikn pnxavi
TIPEMeEL va TAPapEVeL 0€ eEWTEPIKO XWPO Yia TOVAAYIOTOV SU0 WPEC TIPIV Prel péoa o€

f MPOEIAOMOIHEH: H koupevtki pnxaviy pmopei va xpnolpomoinbei povo o€
KTiplo.
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6. LYNTHPHZH

ﬁ KINAYNOX! HAEKTPOIAHZIA!
Amoouvoéate v mapoxr| NAEKTPIKOD pebPATOC TPV TV Kabapiopo,

amd ahayn| Tng Aemidag komn¢ kat amd amobrikevon Tov YAOOKOMTIKOU.

KaBapiopog

Mionpriote 0A&G TIq ouokevéq aopaheiag, G1edoug agpiopou Kat To mepiPAnpa Tou KivnTrpa
kaBapd amd umoAeippata kai akabapoiec. KabBapiote Tov efomhiopd pe éva mavi kau/n
OUPTIEOHEVO aépa. ZuaTAveTal 1dlaITépu¢ va kaBapilete T Guokeun petd amd kade xpron.

Mn xpnotpomoteite kaBapiotikd péoa, kabBog pmopolv va BAdYouv To MAAOTIKG Kal va
amoduVaPWooLy TN JOHIKK AKEPALOTNTA TNG KOUPEUTIKNS Unxavii¢ X0pTou. AmopakpiveTe Ta
UMoA&ijpaTa Ao T TPOOTATEUTIKO KANDA € ia BolpToa.

AN\ayn T¢ KomTiki¢ Aemidag

[upioTe TV KOUPEUTIKN Pnxavr aTo mAd1 yia va amokaAu@Oei n kdtw mevpd Tov pnxavipatog.

TomoBetrote éva Koppdtt E0Ao 1 éva atom KAmolou €idoug avapeoa atn Aemida kai Ty Akpn Tng
Bdonc ya va amo@uyete TV eAeUBepn mepioTpo TG Aemidac.

Me T xpron vo¢ pnxavikol khewdlou, yahapwote 1o maipddt e Aemidag ot don g
povdadac. Apapéote To maipadt e Aemidag, T podéha Kat T Aemida amd o pnydvnpa.

TomoBetrote T véa Aemida otov Géova Kat avrikataoThote T podéha Kat To magipadt e
Aemidag.

Yoicte 1o ma&ipdd g Aemidac. Meprotpéyte o ma&ipddi tng Aemidag o 25-30 N.m.
MoAig aopaiotei n Aemida, eENéyETe e To Y€ OTL T MAVTA MEPIOTPEPOVTAL OTWC TIPETEL.

AmoOnikevon

E¢etdote T povdda e§ovuyiotikd yia @Bappéva, Yahapd 1} KATESTPAPpEVA HéPN.

KaBapiote ™ povdda mpwv v amoBrkevon i petagopd. Opovtiete va aogahilete To
Hnxavnpa katd t petapopd. Amobnkebote T povada o€ kabapd, oteyvo pépog. Kahoyte yia
va mapéxete mpoadetn mpootaoia.
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7. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

KINAYNOZ!

KINAYNOX

HAEKTPOMAHZIAL.

Mpocidomoinon! Mpw amd omoladnmote avripetwmon mPoBAnudTwY,

QMEVEPYOTIONOTE TO YAOOKOTITIKO.

TPAYMATIZMOY

E=AITIAZ

MpopAijpata

MOavéc attieg

Evépyeia emilvong

To xhookomTikd dev Eekiva.

Aev éxet ouvdebein
TPoodoaia pedparoc.

YuvdéoTe To pnydvnpa oto
pelpa.

To xhookomTiko kopel TO
Ypaoidt avopolopopea.

To ypaaidt ivat Yovtpd 1y To
0Yog ko dev ival owotd
pubpiopévo.

lpooappéate 1o UPoC KomAg.

To xhookomTikd dev Kdvel
owotA KAAuyn edagouc.

Yypd anokoppata ypactdlol
KoMGve oTnv Katw mevpd g
Bdang.

Mepipévete va oTEYVROEL TO
YPacidl mpwv 10 KOUPEPETE.

To xhookomTiké €ivat Sokolo

Ynhé ypaoidl, oépvetal
Bapv xopto oo Miow pépog
o TepIBAfuaTog Tou

V0 OTIPWYTEL. Y\oOKOTTIKoG Kat ot hemiga, | AUETTE TO Uoc Ko
1 10 0Yog Kom¢ eival oAy
XapnAQ.
To xhookomtikd 6ev ouléyer | To Oog Komg ivat . , )
0woTd. pUBIG}EVO TIOAD XapnAd. Auéfiote To boc ortfic.

To xhookomTiké oTapdtnoe
§a@vikd katd Tnv Ko
ypaatdiov.

Mnopei va evepyomoufnke n
TIpo0Tacia UMEPQOPTWONG TV
XAooKoTTIKOU.

Trapatiote 1o YAOOKOTITIKO
Kau mepupévete 3 Nemd ya v
EMaveKKivnon.

8. AMIOPPIWH KAI ANAKYKAQZH
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Tan\ekTpikampoiovta dev mpémeL va amopakpivovTal e T OIKIAKG amoppippata.
Taypnotpomonpéva nAeKTPIKA mpoiovTa mpémet va GuMEyovTal EexwploTd Katva
amoppimTovTal o€ onjEia GUAOYNG TOU TAPEXOVTAL YIa AUTO TO GKOTIO.

Emkowvwviote pe Tov ARpo oag f 1o Katdetnpa ayopdc yia mnpoopieg OxeTIKA
JEe TV avakOKAwon.
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9.EITYHZH

EIZATQrH

ag evxaplotolpe mov emAééate autd To mpoidv. Le 0,Tt apopd To 0XESIATHO KAl TNV KATAOKEVH
TWV TIPOIOVTWY pag, KAvoupe Ta mAvta yia va eyyunBolpe v dplotn motétnta mov Ba
QVTATTOKPIVETAL 0TIC AVAYKES TWV KATAVAAWTGV.

IHMANTIKO! MAPAKAAQ AIABALITE TO MAPON ErXEIPIAIO MPIN TH XPHZH
TOY MPOrPAMMATOX, AKOAOYOEIXTE TIX MPOEIAOMOIHIEIL AXQAAEIAX MNOY
MEPINAMBANEI KAl OYAA=TE TO MPOXEKTIKA.

And ) ottypri mou Ba avoiéete T ouokevaoia, oac oupPouleboupe va eNéyEete 0Tt Oev Aeimel
kavéva amd ta e§apTipata cuvappoAGynang Tou mpoiovTog, yia v omoia mpémet va akohoubroete
T1¢ 0dnyiec xpriong. (oehida 4)

Av to mpoiov £xel BAAPN i mapouatdlel avwpahicg, mapakaheiobe va pnv To ypnotgomooete,
aM\d va To QEPETE 0TO M0 KOVTIVO 00 KaTdoTnua.

To mpoidv auto mpoopiletal amokAEIOTIKG yia eEWTEPIKN Xpron Kat dev emTpémeTal oe Kaplia
TEPIMIwon n xprion Tov EVIOC KTnpiov. To
Tipoidv autd pmopei va TomoBetnOei evtde evog ktnpiou, povo agou éxouv mapéhdel do wpeg amd
NV TeNevTaia ypron. g euxaplotoupe
YI0 TV EUMOTOO0VN 00S Kal EATTI(OUpE va peiveTe MG IKavoTTonpEvoL amo T Xprion Tou Tipo
fovtoc. Oa yapoOpe va Adpoupe Ta oyohid
00¢ 0NV 10To0€AIOA TOU KATOOTATOC,

Eyyonon
Ta mpoidvta STERWINS éxouv oxedlaotei oUppwva e ta vPnAdtepa mpotuma moldTnTag yia
mipoidvta mou mpoopiCoval yia To upu Kowo.
Tampoiovta autd kahumovTal pe eyyonon 3 xpdvwv, n omoia &eKivd amd v nuepopnvia ayopdc.
H eyyonon autn kahumTel 0Aa Ta EAATT@HATA amd Aoy KATAOKEUNC I} UNKWV.

* Av ayopdoete Yhookomtikd Sterwins e opo@ny amé yahBavilé atadht, n opo@n KaAlmTETal
amd eyyonon 10 xpévwv katd e Stappwong.
e mepintwon BAAPNG, avatpéte mpwta ot oeAida avtipeTwmong mpoBAnpudtwv (mpopAiuata
kat Aoelc) ov @uAhadiou. Avto mpopAnua eEakoloubeiva undpyet, mapakadw ameuBuvbeite oto
KOVTIVOTEPO KATAOTNAL

To katdoTnpd oag Ba kdvel Ta mavta yia va pet mm Avon.

Ot EMOKEVES Kat 1) AVTIKATAOTAON PEPOV GEV GUVEMAYETAL TV EMEKTAON TNE APXIKNS SidpKelag
e yyonong.

BAdpec Moyw @uatohoyikng ¢Bopdc f Adyw akatdMnAng xpriong Tou mpoidvTog dev Kahbmtovtal
amé Ty eyyonon.

Ye qutd mepthapavovral, petad aAwy, ot Slakomte, 0 SlakOmTNG acPaNEiag Kat ol KIVNTHpeEC,
o€ mepimtwon gBopdc.

Exete umoyn 6T1 umApyouV E181KOi OPOL EYYUNONC YL GUYKEKPIUEVES XWPEC.
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9.EMTYHZH

e mepimtwon ap@iBodiac, oupPoulevbeite To onpeio mAnon oag.
Mpoketpévou va AneBolv umoyn afiwoeig OXETIKEC pe TV €yyOnon, amartoivTal Ta mapaKiTw:
* Mapoyn amédeiéng ayopdg.
* Anouaia emokevwv f/kat aviikatdotaong oTa pépn Tou and Tpito.
* Na pnv vBovetat yia to mpoBAnpa n euatoloyikr Bopd.
* Na éxouv exteheatei 0pBwC 01 amatoupeve epyaciec oUVTAPNONG Kal EMOKEVAC.
* Amouaia ¢Bopdg w¢ amotéleopa havBaopévng pubpiong Tou eéacpwipa.
* Anougia adé€lou, akatdMnhou xeiptapo, pun eéovatodotnpévng xprong 1 atuxnudTwy.
* Anouaia pBopdg Myw umepBéppavang we amotéAeopa Gpayng Tov e§aeploTipa.

* Kavei¢ aveidikeutog va pnv €xel aoxohnBei pe to mpoidv Kai va pnv éxouv emyelpnOei
AavBaopéveg emokevéc.

* Kavéva epyaheio/pmatapia/@optioTic va pnv éxet amosuvappoloynei i avoryTei.

* Kavéva epyaheio/pmatapia/@optiotrc va pnv éxet exteBei moté ae uypd mepiBaMhov (uypaaia,
Bpoxn, mtwon o€ vepo...)

* Na pnv éxouv xpnoomoinBei AavBaopéva eSaptpata 1y eSaptriuata mov dev éxouv
kataokevaotei amé ) STERWINS, ta omoia evBovovtar yia t ¢Bopd.

* To epyaheio va pnv xel xpnotporownBei akatdAnAa (umeppoptwon Tou epyaleiov 1 xprion
1N eyKeKpLEVRY €apTnpdTwy).

* Amouaia {nuiwv Myw ewTepIK@V MapayovTwy f EEvwy 6wPATWY OMwE APOC 1) TETPEC.

* Amouaia {npiwv Ayw pn GUPPOPWENC He TIC GUOTATELS ao@aeiag Kat TIC 00nyiec xprong.

To mpoidv mpémel va XpnotpomoLEiTal UG KAVOVIKEC OUVBINKEC XPRONE Kal YL N emayyeALaTIKOUG
okomou. Emopévwg, e§aipotvtat amd Ty mapoldoa yyonon Ta mpoidvta mov Xpnotpomolovvtal
amoé etatpeieg dlapOPPWONG KTV, TOMIKE KoWOTNTEC, KaBWC Kat mpoidvta mov mpoopilovtal
yla evoikiaon emi mAnpwpr N yia exebBepo davelopo.
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10.ANAAYTIKH AMEIKONIZH ME KATAAOTO EZAPTHMATQN
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10.ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOTO EZAPTHMATQN

OEZH | APIOMOZ EZAPTHMATOZ | MEPITPAOH THE SYZKEYHE AP._| |OEZH |APIOMOZ EZAPTHMATOY | MEPIFPAOH THY ZYSKEYHY AP.
1 8440-512002-00 TuyKpOTNHA KOUTION SlaKOMT@Y 1 16 |8WS-08B Tkpopep 1
1-1_18020-512007-0000120 Endvew kdhuppa kouTiol Slakommwyv 1 | [17__ 8325-532405-0000000 PodéNa 1
1-2_ {8042-660102-0000011 Diakomne 1 18 |A021040-009-00 Aenida 1
1-3 [8342-463002-0000000 Ehatrpio 1 |19 A021040-008-00 08nydc pori¢ agpa 1
1-4 |8187-512401-0100120 M\dka otepéwang 1 20 |8440-513011-0061510 Zuykpbnua potép 1
1-5  18421-512101-0101610 Buopa 1 21 |8SNAB50-20D NapapwoBida mpoooyne ehdvilag 13
1-6 | 85JAB40-16D Bida 9 22 8(C-098 Aovac pie kukhikd ykpum 1
1-7_|8332-532101-01 Xitivio kahwdiov 1 1123 |8BC-260908-ST03 6297 E6pavo 1
1-8  |8184-302201-0001710 Zgwktipac kahwdiwv 1 24 18292-512001-01 Bdon potép 1
19 18020-512011-0000120 Emdvw kdhvppa 1 25 8BC(-321509-5T03 6002 ESpavo 1
1-10 ]8020-512012-0000120 Katw kahvppa 1 26 18345-512002-00 Zovn 1
1-11_[8044-512010-00 Makomne-okavddhn 1 | |27 |8122-512001-00 Tpoxdc peyahov iwdvta 1
1-12 | 8342-481501-0000000 Ehatpio 1 28 |8334-512001-00 Xirwvio d€ova yia Aemida 1
1-13 18020-512009-0166810 Koupmi diakomtn 1 29 [A021040-003-00 Napr endvw oo kdAuppa potép 1
1-14 [8413-513101-0000010 Kah@sto gvvdeane 1 30 |A021040-002-00 Endvow ka\uppa potép 1
1-15 | 8SNAB3-08D Bida 2 | |31 |A021040-004-00 Niow kdhuppa 1
1-16_|8020-512008-01 Kdtw kdhuppa koutiod Siakomtav 1 32 |A021040-016-00 ENatijplo otpéwng 1
2 A021040-013-00 Emdvw xeipohapn 1 33 [8001-512002-00 Napr kadouv ouNhoyr¢ ykalov 1
3 8313-512001-0066810 Koupmi 2 34 |8020-512006-00 Kdrw haBr kadou ouMoyric ykalov 1
4 8NH-06D Maupady 6 35 |A021040-012-00 Endvaw kahuppa kddou oukhoyrc ykacv |1
5 8206-660501-0000000 Mmouévt 2 | |36 [8181-513001-00 Nivakag evdeifewy 1
6 A021040-014-00 Kdtw xepohaBn 2 37 A021040-010-00 2dKog ouMoyri¢ 1
7 8206-000001-00 Bida 1 |38 |A021040-011-00 Ttrpiypia odkou ouoyAc 1
8 A021040-015-00 Koupmi 4 |39 |A021040-019-00 Tuykpdtnua kahwdiou odvoeonc 1
9 8121-512001-00 Tpoyo¢ 4 140 [239-0006 Apoeviko akpodektne 1
10 A021040-006-00 Miow d€ovag 1 41 A021040-034-00 Y0ppa kahwdiov 1
11 [8342-510702-03 EAatrpto vynri Tdong 4 | |42 |A021040-017-00 Mhdka 08rynang 1
12 | A021040-001-00 NepiBhnya 1 143 |A021040-018-00 Mhdka 0drynong 1
13 A021040-005-00 Mmpootvic afovag 1 43 8416-481501-0000010 Mukvw g 1
14 [A021040-007-00 ‘Epua 1 44 |8007-512001 2oiyktipac kahwiov 2
15 [8206-511001-0100000 | Mmouhdvi Aemidag 1145 |236-1017 Aepatikd kahwdiov 1
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11. AHAQZH LYMMOPOQXHE EK

Epeic, otnv ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - TAAAIA

Anwvouye 6T1 To TPOTOV TTOU TTEPLYPAPETAL MAPAKATW:
HAektpik6 yhookomiké 1200W
Movtého: ELM1-33P4
OUPQWVEL pe Tig amarthoelg T 0dnyiag g EK MD 2006/42/EC kat pie Tig eBvikég dlatadelg:
08nyia mepi HAektpopayvnikig supBatétnrac (EMC) 2014/30/EE
08nyia ROHS (EE) 2015/863 (Eupwmaikdg KavoviGuog yia mepLopLopo XprionG OpIOUEVWY EMKIVOUVRV
0U0LWV) WG Tpomomoinan Tou ¢ 08nyiag 2011/65/EE
08nyia oxeTika pe v exmopmr BopuBov 2000/14/EK, Mapdptnua VI kat 2005/88/EK
Méetpnpévn atabun nxntikng woxvoc: 94,11dB (A)
Eyyunuévn otdBpn nynTikng oxoog: 96dB (A)
Oopéag kovomoineng e odnyiag oyetika pe Ty exmopmn BopuBou:
AV Technology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshier, WA5 7B, Hvwpévo Baaileto. ApiBpdg
@opéa koworoinong: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

Ap. Zewpdc: Avatpé€te oTny miow 6uvodeuTIKY 0eNida Kat oty

ETIKETA OVOPLAOTIKGV TIHGV TOU PNXavipatog

Ta 600 Tehevtaia Yneia Tov €toug motomoinong CE: 18 B4R
A

Yneypaon oty Zaykan 02/11/2018

Ovopa kat dievBuvan Tov umebBuvou

(eykateanpévog ot Kowotnta) mou ouvéTaée Tov TeRVIKO Qakeho:
Richie PERMAL

Hyétng mototntag mpopnfetwv

E€ovalodotnpévog ekmpoowmog tou Julien Ledin, Hyétng motétntag ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790RONCHIN - laAhia

M2



SYMBOLE

& BB

B> b

[
3.

>

=

NO @)
=0

PO

UWAGA! Przeczytaj instrukcje obstugi.

Uwaga na ostre ostrza. Po wytaczeniu silnika ostrza przez chwile jeszcze sie
kreca — przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub w przypadku
uszkodzenia przewodu wyjmij wtyczke z kontaktu.

0Osoby postronne trzymaj z dala od siebie.

Elastyczny przewdd zasilajacy trzymaj z dala od ostrzy tnacych.

Gwarantowany poziom mocy akustyczne.

Nos okulary ochronne.

Nos rekawice ochronne.

Nos obuwie ochronne.

Nos ochronniki stuchu.

Nos kombinezon ochronny.

Uwaga na ostre elementy.
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Klasa Il — podwdjna izolacja.

Urzadzenie jest zgodne ze stosownymi dyrektywami Unii Europejskiej i
zostato ocenione pod katem zgodnosci z powyzszymi dyrektywami.

Znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw Unii Celnej.

Ochrona przed zachlapaniem wodg z wszystkich kierunkéw.

Symbol recyklingu.

W niniejszej instrukgji uzywane sa nastepujace symbole:

A

A
®

Rodzaj i Zrodto zagrozenia: Zignorowanie tej informacji o
niebezpieczenstwie moze doprowadzi¢ do urazéw fizycznych lub nawet do
Smierci.

Rodzaj i zrédto zagrozenia: Ta informacja o niebezpieczeristwie ostrzega
przed mozliwoscig uszkodzenia urzadzenia, otoczenia lub innego mienia.

Uwaga: Symbol ten oznacza informacje, ktora moze pomdc uzytkownikowi
lepiej zrozumie¢ opisywane procesy.
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INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko porazenia pradem!
Ryzyko urazéw wskutek porazenia pradem.

* Aby nie dopusci¢ do zabawy urzadzeniem, dzieci powinny
pozostawac pod opiekg osob dorostych.

* Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje. Nalezy zapoznac sie z
elementami sterujgcymi i metodami poprawnego uzywania
maszyny.

* Nigdy nie nalezy pozwala¢ uzywac maszyny dzieciom lub osobom
nieobeznanym z niniejsza instrukcja. Przepisy lokalne moga
naktadac ograniczenia dotyczace wieku operatora.

* Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy w poblizu znajduja sie
ludzie (zwlaszcza dzieci) lub zwierzeta domowe.

* Nalezy pamieta¢, ze operator lub uzytkownik ponosi
odpowiedzialno$¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace o0séb
trzecich lub ich wiasnosci.

* Przed catkowitym ztozeniem nie nalezy wigcza¢ urzadzenia. Przed
wiaczeniem narzedzia nalezy zawsze sprawdzic kabel zasilajacy
pod katem oznak uszkodzenia; dozwolone jest uzywanie
wyfacznie nieuszkodzonego kabla. Uszkodzone kable zasilajace s3
bardzo niebezpieczne!

* Parametry zasilania musza byc takie jak podano na tabliczce
znamionowej narzedzia. Jezeli parametry zasilania sg inne,
narzedzia nie nalezy uzywac.

* Wtyczke kabla zasilajgcego nalezy wiozy¢ do przetgcznika
kombinowanego/wtyczki.

e Zamocowac zaczepem na kabel. Petla na kablu zasilajgcym musi
by¢ wystarczajaco dtuga, aby zaczep na kabel mégt sie przesuwac
na obie strony.

* Podczas uzywania maszyny nalezy zawsze nosic solidne obuwie
i dtugie spodnie. Nie wolno uzywac maszyny na boso lub w
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INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

otwartych sandafach. Nalezy unika¢ noszenia luznej odziezy lub
ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami.

* Nalezy doktadnie sprawdzi¢ obszar, na ktérym bedzie uzywana

maszyna. Usuna¢ z niego wszystkie przedmioty, ktére maszyna
mogfaby wyrzuci¢ w gore.
Przed uzyciem nalezy zawsze skontrolowac urzadzenie wzrokowo,
aby upewnic sie, czy narzedzie tnace, nakretka ostrza i modut
ostrza nie s3 zuzyte lub uszkodzone. Aby utrzymac réwnowage
urzadzenia, zuzyte lub uszkodzone podzespoty nalezy wymieniac
catymi kompletami. Uszkodzone lub nieczytelne etykiety nalezy
wymienic.

* Przed uzyciem nalezy sprawdzic przewdd zasilajacy i przedtuzacz
pod katem oznak uszkodzen lub starzenia sie. Jesli przewdd
zostanie uszkodzony w trakcie uzytkowania, nalezy go natychmiast
odfgczy¢ od zasilania. PRZED ODEACZENIEM ZASILANIA NIE
WOLNO DOTYKAC PRZEWODU. Jezeli przewdd jest uszkodzony lub
zniszczony, maszyny nie wolno uzywac.

* Maszyny nalezy uzywac wyfacznie przy $wietle dziennym lub przy
dobrym oswietleniu sztucznym.

* Nalezy unika¢ uzywania maszyny na mokrej trawie.

* Na pochytosciach nalezy zawsze dbac o zachowanie réwnowagi.

* Nalezy chodzi¢, a nie biegac.

* Nalezy zawsze kosi¢ w poprzek stoku, a nigdy w gore i w dét.
Podczas zmiany kierunku na pochytosciach nalezy zachowac
szczeg6Ing ostroznosc.

* Nie nalezy kosi¢ na nadmiernie stromych pochytosciach.

Podczas cofania lub ciggniecia maszyny do siebie nalezy zachowac
szczeg6lng ostrozno$c.

* Jezeli maszyne trzeba przechyli¢ na potrzeby transportu podczas
pokonywania powierzchni innych niz trawa oraz podczas
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INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

transportowania maszyny w miejsce pracy i z powrotem, ostrze/-a
nalezy zatrzymac.

Nigdy nie nalezy uzywac maszyny z uszkodzonymi ostonami lub
zabezpieczeniami lub bez urzadzen bezpieczenstwa, np. bez oston
kierujacych lub pojemnika na trawe.

Silnik nalezy witacza¢ uwaznie i zgodnie z instrukcjami, stopy
trzymac w bezpiecznej odlegtosci od ostrza/-y.

Podczas wiaczania silnika nie nalezy przechyla¢ maszyny, chyba
ze w celu uruchomienia jest to niezbedne. W takim przypadku
urzadzenia nie nalezy przechylac bardziej niz jest to absolutnie
niezbedne. Nalezy wtedy podnosi¢ tylko czes¢ znajdujacq sie z
dala od operatora.

Nie nalezy wiacza¢ maszyny, gdy uzytkownik stoi przed otworem
wylotowym.

Nie nalezy ktas¢ dfoni ani stawiac stop w poblizu obracajacych sie
czesci lub pod nimi.

Nalezy zawsze trzymac sie z dala od otworu wyrzutowego.

Maszyny podfaczonej do zasilania nie nalezy transportowac.
Nalezy wyfaczy¢ maszyne i wyja¢ blokade. Gdy uzytkownik
opuszcza maszyne, przed czyszczeniem, gdy urzadzenie lub
otwdr wylotowy sq zapchane, przed kontrolg, czyszczeniem lub
wykonaniem prac przy maszynie oraz po uderzeniu w przeszkode
nalezy sie upewnic, ze wszystkie poruszajace sie czesci catkowicie
sie zatrzymaty.

Skontrolowac, czy maszyna nie jest uszkodzona, a w razie potrzeby
przed jej ponownym wigczeniem i uzyciem dokonac naprawy; jesli
maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast),
sprawdzi¢, czy nie ma uszkodzen, wymieni¢ lub naprawic
uszkodzone czesci, sprawdzi¢ dokrecenie poluzowanych czesci.
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* Wnastepujacych sytuacjach nalezy wyjmowac wtyczke z kontaktu:
- Za kazdym razem, gdy uzytkownik zostawia urzadzenie;
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" INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

ES
- Gdy urzadzenie jest zapchane, przed jego czyszczeniem;

- Przed kontrola, czyszczeniem lub wykonywaniem prac przy
urzadzeniu w przeszkode. Urzadzenie nalezy skontrolowac pod
katem uszkodzen i w razie potrzeby naprawiac.

EL * Nalezy dbac o to, aby wszystkie nakretki, Sruby i wkrety byty

dokrecone, tak aby urzadzenie dziatato w sposob catkowicie

PL bezpieczny.

* Nalezy czesto sprawdzac, czy pojemnik na trawe nie jest zuzyty
RU lub uszkodzony.
* Z uwagi na bezpieczenistwo, zuzyte lub uszkodzone czesci nalezy
wymieniac.
UA * Wmaszynachzkilkoma ostrzami nalezy pamietac, ze ruch jednego
z ostrzy moze spowodowac krecenie sie pozostatych.

RO * Podczasregulowania maszyny nalezy uwazac, aby nie przytrzasnac
palcow miedzy poruszajacymi sie ostrzami i elementami
EN mocujgcymi urzadzenia.

* W przypadku kosiarek obrotowych nalezy pilnowac, aby jako
(zesci zamienne uzywane byty tylko elementy tngce whasciwego
typu.

* Z uwagi na bezpieczeristwo, zuzyte lub uszkodzone czesci
nalezy wymieniac. Nalezy uzywac wylacznie oryginalnych czesci
zamiennych i akcesoriow.

* Podczas serwisowania ostrzy nalezy pamietac, ze nawet gdy jest
odfaczone zasilanie, ostrza da sie mimo to obracac.

* Przedtuzacz, wtyczka i kontakt musza by¢ wodoszczelne i
przeznaczone do uzytkowania na dworze.

* Przed schowaniem nalezy zawsze odczekac, az maszyna ostygnie.

* Urzadzenie powinno by¢ podtaczone do zasilania przez wytacznik
roznicowopradowy (RCD) o pradzie zadziatania nie wiekszym niz
30 mA.

PT

IT

KZ
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INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Uwaga: Nieodpowiedni przedtuzacz moze by¢ niebezpieczny i
moze doprowadzi¢ do wypadkéw. W razie watpliwosci nalezy
skontaktowac sie z wykwalifikowanym elektrykiem w celu
zasiegniecia porady.
Nawet jesli podczas uzywania urzadzenia podejmowane s3
wszystkie stosowne $rodki ostroznosci, nadal wystepuje pewne
ryzyko resztkowe. Z uwagi na konstrukgje i wiasnosci urzadzenia,
wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

e Uzywanie urzadzenia przez dhuzszy czas, nieodpowiednie
wykorzystywanie oraz brak wtasciwej konserwacji moze prowadzi¢
do schorzen bedacych nastepstwem emisji drgar.

* Urazyistraty materialne spowodowane utamaniem sie akcesoriow
lub nagtym odtaczeniem ukrytych przedmiotéw.

* Oparzenia w przypadku dotkniecia goracych powierzchni.

OSTRZEZENIE: W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole

elektromagnetyczne! Pole to moze w pewnych okolicznosciach

zaktéca¢ prace aktywnych lub pasywnych implantow
medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub smiertelnych
obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami medycznymi przed
rozpoczeciem uzywania urzadzenia skonsultowaty sie ze swoim
lekarzem lub producentem implantdw.
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SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie kosiarki Sterwins

2. Opis

3. Dane techniczne

4. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
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1. PRZEZNACZENIE KOSIARKI STERWINS

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac
niniejsz instrukcje i zachowac jg na przysztosc.

Ta kosiarka jest przeznaczona wyfacznie do koszenia trawy w
ogrodach. Nie nalezy jej uzywac do innych celéw.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic¢ sie, ze wyrdb jest kompletny
i zawiera wszystkie akcesoria (o ile wystepuja). W przypadku
jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia
— nalezy je wtedy zwrdcic do sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez
przekazac niniejszg instrukgje obstugi.

Prosimy pamietaé, ze nasze urzadzenie nie zostato
zaprojektowane do uzytku komercyjnego, profesjonalnego
lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do
celow komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych
gwarancja traci waznosc.
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2.0PIS

@ piwignia przefacznika
@ Przycisk przetacznika
@ Gorna czes¢ uchwytu
@ Kiips na przewdd

® Pokretto

@ Pojemnik na trawe - tabliczka
Znamionowa

@ Pojemnik na trawe
@ Kota tylne

© Nakretka przytrzymujaca smigto

@ Kota przednie

mn Uchwyt pojemnika na trawe

@ Pokrywa tylnego otworu wyrzutowego
@ Dolna czes¢ uchwytu

@ uchwyt pokrywy silnika

@ Pokrywa silnika

@ Regulacja wysokosci ostrza
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3. DANE TECHNICZNE
Model ELM1-33P4
Napiecie znamionowe 220-240V~ 50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa 1200W
Predkosc bez obciazenia 3250/min
szerokosc koszenia 330mm

Poziom cisnienia akustycznego

78,3 dB(A), K=3 dB(A)

Zmierzony poziom mocy akustycznej

94,11 dB(A), K=1,71dB(A)

Gwarantowany poziom mocy

. 96 dB(A)
akustycznej
Wysokos¢ koszenia 25-70 mm
Stopien ochrony przed ptynami IPX4
Masa urzadzenia =8.1kg
Nr ostrza A021040
Poziom drgan (K= 1,5 m/s?) 2,734 m/s?
Regulacja kot Reczna
Pojemnosc pojemnika na trawe 301
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4. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia pradem.
Ostrzezenie! Przed zakoriczeniem instalacji nie nalezy podtacza¢ wtyczki do kontaktu!

PRZYGOTOWANIE PRZEDLUZACZA

* Jako 0gdlng zasadg, zalecamy uzywac:

- Przedtuzacza odpowiedniego typu, tak aby nie dopusci¢ do niepotrzebnego uszkodzenia
kosiarki. (Rys. A)

(Fig. A)

UWAGA: Nalezy uzywac wylacznie przedtuzaczy przeznaczonych do stosowania na dworze, do
zwyktych zastosowan, wykonanych z PCW lub gumy i o minimalnym przekroju zyt 1,5 mm?.
Przed uzyciem oraz w czasie uzywania nalezy sprawdzi¢ przewdd zasilajacy i przedtuzacz
pod katem uszkodzenia. Nie nalezy uzywac urzadzenia, jezeli przewdd jest uszkodzony lub
zniszczony. Przedtuzacz nalezy trzymad w bezpiecznej odlegtosci od elementéw tnacych.
Jesli przewdd zostanie uszkodzony w trakcie uzytkowania, nalezy go natychmiast odtaczy¢ od
zasilania. Przed odtaczeniem zasilania nie wolno dotykac przewodu.
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5. UZYTKOWANIE

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia pradem.
Ostrzezenie! Przed zakoriczeniem instalagji nie nalezy podtacza¢ wtyczki do kontaktu!

Przygotowanie kosiarki do pracy

Aby zagwarantowac bezpieczenstwo uzytkowania, nalezy na ptaskim i twardym podfozu
przygotowac kosiarke do pracy. @ Wrozy¢ uchwyt dolny w otwér mocujacy uchwyt w kosiarce
i dokreci¢ wkretem samogwintujacym.

Zamocowac gérma @ i dolng czes¢ uchwytu @) za pomoca pokretta @) . Przytrzymac srube,
docisnac ja reka i przekreci¢ pokretto — uzy¢ nieco sity.

Modut gtéwny zespotu przetacznikéw jest skierowany na modut boczny z prawej strony
gémej czesci uchwytu @) nalezy lekko wcisna¢ przycisk.Po zablokowaniu nalezy potwierdzi¢
zakonczenie instalagji.

Przymocowac kabel zasilajacy do uchwytu za pomocg 2 Klipséw na przewéd @ .

Zwarcie linii wysokiego napiecia, kabli lub przewodow elektrycznych

grozi porazeniem pradem i $miercig lub powaznymi urazami. Nigdy

nie nalezy pracowac kosiarka nad kontaktami elektrycznymi, kablami
lub przewodami.

Regulacja wysokosci uchwytu

Z boku dolnej czesci uchwytu @ znajdujq sie 2 rozne otwory umozliwiajace regulacje
wysokosci.

Jesli wydaje sie, ze uchwyt znajduje sie z wysoko lub za nisko, nalezy odpowiednio zmienic
otwor i dokreci¢ go wkretem samogwintujacym

Zaktadanie pojemnika na trawe

Przed zatozeniem nalezy upewnic sie, ze pojemnik na trawe zostat prawidtowo zamocowany
do metalowej ramy pojemnika na trawe @) za pomocg klipséw mocowanych wokét otworu
pojemnika.

Podnies¢ pokrywe tylnego otworu wyrzutowego @ . Przytrzymaé pokrywe w pozycji
odchylonej, pojemnik na trawe @ wiozy¢ w rowki pod zawiasem pokrywy tylnego otworu
wyrzutowego @2 , strong z uchwytem do gdry i upewnic sie, ze zaczepy s prawidtowo
wiozone w odpowiadajace im rowki.
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5. UZYTKOWANIE

Po zatrzymaniu nalezy podnies¢ tylng klape wyrzutowa @ i wyja¢ pojemnik na trawe @ .

Ustawianie wysokosci koszenia

Kosiarka jest dostarczana z kotami ustawionymi na niska pozycje koszenia. Przed pierwszym
uzyciem kosiarki nalezy podnies¢ pozycje koszenia na wysoko$¢ najbardziej odpowiednia dla
posiadanego trawnika.

Aby wyregulowac wysokos$¢ ostrza, nalezy:

Odfaczy¢ zasilanie.

Aby unie$¢ ostrze na wieksza wysokos¢ koszenia, nalezy obiema rekoma zmienic wysokos¢ @8
w kazdym z 4 két.

Gdy uzytkownik bedzie gotowy do koszenia, mozna podtaczyc zasilanie.

Podtaczanie/Odtaczanie przedtuzacza

Podtaczy¢ koricowke zeriska przedtuzacza do urzadzenia.
Podfaczyc koricéwke meska przediuzacza do kontaktu elektrycznego.
Przed rozpoczeciem pracy upewnic sig, ze przedtuzacz jest zamocowany.

Wiaczanie/Wytaczanie kosiarki

Podtaczy¢ do zasilania.

Weisna¢i przytrzymac przetacznik @) . Aby wiaczy¢ kosiarke, pociagna¢ dzwignie przetacznika
do uchwytu i pusci¢ przetacznik @ .

Aby whaczy¢ kosiarke, wystarczy pusci¢ dzwignie przetacznika @ . Przed przystapieniem do

jakichkolwiek czynnosci regulacyjnych przy kosiarce, nalezy pozwolic, aby ostrze catkowicie sie

zatrzymato.

Uwaga w czasie pracy

W czasie koszenia nalezy mocno trzymac uchwyt obiema rekoma.

Koszenie nalezy rozpocza¢ w poblizu kontaktu, tak aby przedtuzacz nie stat sie przeszkoda.
Nie nalezy dopuszcza¢ do sytuadji, w ktérej przedtuzacz znajdzie sie lub zaplacze sie pod
maszyna.

Nie nalezy probowac krotko kosic trawy juz za pierwszym razem. Zamiast tego trawnik mozna
skosi¢ w kilku krokach. Migdzy kolejnymi koszeniami dobrze jest odczekac dzier-dwa, az trawa
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5. UZYTKOWANIE

stanie sie rownomiernie taka krotka.

Podczas koszenia krawedzi, nalezy koniecznie ustawi¢ maszyne lewym bokiem do krawedzi,
a potem kosi¢ wzdfuz krawedzi.

Przed wprowadzeniem do budynku kosiarka musi by¢ pozostawiona na dworze na co

f OSTRZEZENIE: Kosiarki mozna uzywac wytacznie na dworze, nigdy zas w budynku.

najmniej 2 godziny.
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6. KONSERWACJA

ﬁ NIEBEZPIECZENSTWO! RYZYKO PORAZENIA PRADEM!
Przed czyszczeniem lub wymiang ostrza, a takze przed schowaniem
kosiarki nalezy odtaczy¢ zasilanie.

(zyszczenie

L wszystkich elementéw zabezpieczajacych, wlotow powietrza i z obudowy silnika nalezy
usuwac zanieczyszczenia i brud. Urzadzenie nalezy przecierac szmatka i/lub czyscic sprezonym
powietrzem. Zdecydowanie zaleca sie, aby czysci¢ urzadzenie po kazdym uzyciu.

Nie nalezy uzywac srodkow czyszczacych, poniewaz moga one uszkodzi¢ elementy plastikowe
i ostabi¢ konstrukeje kosiarki. Osady z ostony nalezy usuwac szczotka.

Wymiana ostrza tnacego

Kosiarke nalezy potozy¢ na boku, tak aby uzyskac¢ dostep do podwozia maszyny.

Wrozy¢ kawatek drewna lub inny klocek blokujacy miedzy ostrze a krawedZ korpusu kosiarki,
aby uniemozliwi¢ swobodne krecenie sie ostrza.

Odkreci¢ kluczem nakretke ostrza od spodu urzadzenia. Zdja¢ z maszyny nakretke ostrza,
podktadke i ostrze.

Zatozy¢ na watek nowe ostrze i zatozy¢ z powrotem podktadke i nakretke mocujaca ostrze.

Dokreci¢ nakretke mocujaca ostrze. Moment dokrecania nakretki mocujacej ostrze wynosi
2530 Nm.

Po dokreceniu ostrza sprawdzi¢ recznie, ze caty mechanizm kreci sie tak, jak trzeba.

Przechowywanie

Skontrolowac cate narzedzie pod katem zuzytych, poluzowanych lub uszkodzonych czesci.

Przed schowaniem lub transportowaniem urzadzenie nalezy wyczysci¢. Na czas transportu
urzadzenie nalezy koniecznie zamocowac. Przechowywac w czystym i suchym miejscu. W celu
zapewnienia dodatkowej ochrony, narzedzie nalezy przykrywac.
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7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO!

RYZYKO

PORAZENIA PRADEM.

Ostrzezenie! Przed przystapieniem do rozwigzywania problemow kosiarke

nalezy wyfaczyc.

URAZOW  WSKUTEK

Problemy

Prawdopodobne przyczyny

Dziatanie korygujace

Kosiarka nie wiacza sie.

Nie podfaczono zasilania.

Podtaczyc do zasilania.

Kosiarka nierdwno kosi trawe.

Trawnik jest nieréwny lub
wysoko$¢ koszenia nie zostata
prawidfowo ustawiona.

Wyregulowa¢ wysokosci
koszenia.

Funkcja mulczowania
w kosiarce nie dziata
prawidfowo.

Mokre $cinki trawy przyklejaja
sie od spodu podwozia.

Przed koszeniem poczekad, az
trawa wyschnie.

Trudnosci z pchaniem
kosiarki.

Wysoka trawa, tyt obudowy
kosiarki i ostrze poruszaja sie
w bardzo gestej trawie lub
zbyt nisko ustawiona wysokos¢
koszenia.

Lwiekszy¢ wysokos¢ koszenia.

Kosiarka nie zbiera
prawidtowo trawy.

Wysokos¢ koszenia ustawiona
na zbyt mata wartosc.

Iwiekszy¢ wysoko$¢ koszenia.

W czasie koszenia trawy
kosiarka nagle sie wylaczyta.

By¢ moze zadziatato
zabezpieczenie
przeciwprzecigzeniowe
kosiarki.

Wytaczy( kosiarke i przed
ponownym wi3czeniem
odczekac 3 minuty.

8. UTYLIZACJA | RECYKLING

domowymi.
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Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami

Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbidrki i utylizacji w
przeznaczonych do tego punktach zbierania odpadow.
Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalnych.
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9. GWARANCJA

WSTEP

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty doktadamy
wszelkich staran, aby zagwarantowac najwyzsza jakos¢ spetniajac potrzeby konsumentdw.

WAZNE! NALEZY PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE PRZED UZYCIEM PRODUKTU,
PRZESTRZEGAC PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA |
ZACHOWAC JA NA PRZYSZ40SC.

Po otwarciu opakowania zalecamy sprawdzenie, czy nie brakuje zadnego elementu niezbednego
do montazu produktu i w tym celu nalezy zapoznac sie z instrukgja. (strona4)

Jesli produkt jest uszkodzony lub posiada wady, prosze nie uzywac go i dostarczy¢ do najblizszego
sklepu.

Produkt ten przeznaczony jest wyfacznie do uzytku na zewnetrz i w zadnym wypadku nie moze
by¢ uzywany wewnatrz budynkéw.

Produkt ten moze by¢ umieszczony wewnatrz budynku dopiero po dwéch godzinach od
ostatniego uzycia.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze produkt ten przyniesie Paristwu petng satysfakgje
w uzytkowaniu.

Chetnie zapoznamy sie z Pafistwa komentarzami na stronie internetowej sklepu.

Gwarancja

Produkty STERWINS projektowane s3 w oparciu o najbardziej rygorystyczne normy jakosci dla
produktow przeznaczonych dla powszechnego konsumenta.

Produkty objete sq 3-letnig gwarancja liczac od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie
wady produkcyjne lub materiatowe.

* W przypadku zakupu kosiarki trawnikowej Sterwins z zestawem tnacym wykonanym z blachy
stalowej ocynkowanej, czes¢ ta objeta jest 10-letnia gwarancja na korozje.

W przypadku awarii nalezy najpierw zapozna¢ sie ze strong rozwiazywania problemdw
(problemy i rozwiazania) w broszurze; jesli problem nie ustepuje, nalezy skontaktowac sie z
najblizszym sklepem.

Sklep dofozy wszelkich staran, aby rozwiazac problem.

Naprawy i wymiana czeéci nie przedtuzaja okresu pierwotnej gwarangji.

Usterki wynikajace z normalnego zuzycia lub nieprawidtowego uzytkowania produktu nie s3
objete gwarancja. Obejmuje to miedzy innymi przetaczniki, wytacznik bezpieczeristwa i silniki
w przypadku zuzycia.

Nalezy pamietac, ze w niektdrych krajach obowiazujg szczegdine warunki gwarangji.

W razie watpliwosci nalezy skontaktowac sie z punktem sprzedazy.

W przypadku roszczen zwiazanych z gwarancja, aby zostata ona rozpatrzona powinny hy¢
spetnione nastepujace wymagania :
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9. GWARANCJA

* Dostarczono dowdd zakupu

* Nie dokonano zadnych napraw i/ lub zamiany czesci wykonanych przez strone trzecia.
* Problem nie wynika z normalnego zuzycia.

* Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty przeprowadzone prawidtowo.

* Uszkodzenie nie zostato spowodowane nieprawidtowym ustawieniem gaznika

* Nie doszto do forsowania, niewtasciwego obchodzenia sie, nieuprawnionego uzycia lub
wypadku

* Nie doszto do pogorszenia stanu urzadzenia z powodu przegrzania, spowodowanego
zatkaniem sie bloku wentylatora.

* Nie wykonano Zadnej pracy na produkcie przez osobe niewykwalifikowang i nie podjeto
zadnych préb naprawy.

* Narzedzie/akumulator/fadowarka nigdy nie zostaty zdemontowane lub otwarte.

* Narzedzie/akumulator/fadowarka nigdy nie znajdowaty sie w wilgotnym srodowisku (rosa,
deszcz, zanurzenie w wodzie...).

* Nie uzyto niewtasciwych czesci, czesci ktére nie zostaty wyprodukowane przez firme
STERWINS, a ktdre to spowodowaty uszkodzenie

* Narzedzie nie byto uzywane nieprawidfowo (przeciazenie narzedzia lub uzycie
niedozwolonych akcesoriow).

* Nie spowodowano zadnych uszkodzert wywotanych przyczynami zewnetrznymi lub ciatami
obcymi, takimi jak piasek lub kamienie.

* Nie powstaly Zzadne szkody wynikajace z nieprzestrzegania zalecen dotyczacych
bezpieczenstwa i instrukgji obstugi.

Produkt musi by¢ uzywany w normalnych warunkach i do celow nieprofesjonalnych. W zwiazku
z tym z niniejszej gwarangji wytaczone sa produkty uzywane przez przedsiebiorstwa zajmujace
sie ksztattowaniem krajobrazu, wtadze lokalne, a takze przedsigbiorstwa oferujace odptatne lub
nieodptatne wypozyczanie sprzetu.
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10. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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10. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

POZ. | NUMER CZESCI 0PIS NUM POZ. | NUMER CZESCI OPIS NUM
1 ]8440-512002-00 Modut przetacznikowy — zespét 1 15 8206-511001-0100000 | Sruba ostrza 1
1-1 |8020-512007-0000120 | Pokrywa gorna modutu 1 16 |8WS-08B Podktadka sprezynujaca 1
przefacznik 17 |8325-532405-0000000 | Podktadka 1
1-2|8042-660102-0000011 | Przetacznik 1 18 ] A021040-009-00 ostrze 1
1-3|8342-463002-0000000 | Sprezyna 1 19 [A021040-008-00 prowadnica przeptywu powietrza 1
1-4_|8187-512401-0100120 | Plytka mocujaca 1 20 |8440-513011-0061510 |Silnik (zespot) 1
1-5 18421-512101-0101610 | Wtyczka 1 21 [8SNAB50-20D Wkret samogwintujacy z kotnierzem 13
1-6 | 85JAB40-16D Sruba 9 22 [8CC-09B 057 pierécieniami zabezpieczajacymi 1
1-7_|8332-532101-01 Tuleja kabla 1 23 |8BC-260908-5T03 tozysko 6297 1
1-8 |8184-302201-0001710 | Zacisk na kabel 1 24 18292-512001-01 Uchwyt na silnik 1
1-9 |8020-512011-0000120 | Pokrywa gorna 1 |25 |8BC-321509-5T03 tozysko 6002 1
1-10 | 8020-512012-0000120 | Pokrywa dolna 1 26 |8345-512002-00 Pasek 1
1-11 {8044-512010-00 Przefacznik spustowy 1 27 [8122-512001-00 Duze koto paska 1
1-12 | 8342-481501-0000000 | Sprezyna 1 28 18334-512001-00 Tuleja watka do ostrza 1
1-13 |8020-512009-0166810 | Przycisk przetacznika 1 29 | A021040-003-00 Uchwyt na pokrywie silnika 1
1-14 | 8413-513101-0000010 | Przewod pofgczeniowy 1 30 |A021040-002-00 Gorna pokrywa silnika 1
1-15 | 8SNAB3-08D Sruba 2 31 |A021040-004-00 Pokrywa tylna 1
1-16 [8020-512008-01 Pokrywa dolna modutu 1 32 |A021040-016-00 Sprezyna torsyjna 1
przefac 33 18001-512002-00 Uchwyt pojemnika na trawe 1
2 |A021040-013-00 Gorna czeS¢ uchwytu 1 34 [8020-512006-00 Uchwyt dolny pojemnika na trawe 1
3 [8313-512001-0066810 | pokretto 2 35 |A021040-012-00 Pokrywa gorna pojemnika na trawe 1
4 [8NH-06D Nakretka 6 36 [8181-513001-00 Plytka 1
5 18206-660501-0000000 | $ruba 2 37__|A021040-010-00 Worek na odpady 1
6 [A021040-014-00 Dolna czesc uchwytu 2 38 |A021040-011-00 Wspornik worka na odpady 1
7___8206-000001-00 Sruba 1 39 [A021040-019-00 Przewdd pofaczeniowy (zespét) 1
8 |A021040-015-00 pokretto 4 40 [239-0006 Koricwka meska 1
9 [8121-512001-00 koto 4 41 |A021040-034-00 Kabel 1
10| A021040-006-00 0$ tylna 1 42 |A021040-017-00 Plytka prowadzaca 1
11 ]8342-510702-03 sprezyna napinajaca 4 43 |A021040-018-00 Plytka p {7aca 1
12| A021040-001-00 Obudowa 1 43 |8416-481501-0000010 | kondensator 1
13 |A021040-005-00 04 przednia 1 44 |8007-512001 Zacisk mocujacy kabel 2
14| A021040-007-00 Balast 1 45 236-1017 Opaska zaciskowa na kabel 1
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11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — (5 00001
59790 RONCHIN — FRANCE/FRANCJA

oéwiadcza, ze produkt wyszczegdlniony ponizej:
Kosiarka elektryczna 1200 W
Model: ELM1-33P4
Spetnia wymogi dyrektywy maszynowej 2006/42/WE oraz stosowne przepisy krajowe:
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa w sprawie ROHS (UE) 2015/863 zmieniajaca do Dyrektywy 2011/65/UE
Dyrektywa HALASOWA 2000/14/WE, zatacznik VI i dyrektywa 2005/88/WE
Imierzony poziom mocy akustycznej: 94,11 dB (A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 96 dB(A)
Organ oceniajacy w zwigzku z dyrektywa hatasowa:
AVTechnology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshier, WA5 7ZB, United Kingdom/Wielka Brytania.
Numer organu oceniajacego: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

Nr seryjny: Patrz oktadka tylna i etykieta znamionowa maszyny
Ostatnie 2 cyfry roku zastosowanego oznaczenia CE: 18 47

Podpisano w Szanghaju 02/11/2018

Nazwa i adres osoby

odpowiadajacej za przygotowanie dokumentacji technicznej:

Richie PERMAL

Lider jakosci dostaw

Upowazniony przedstawiciel p. Julien Ledin, lidera jako$ci ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — €S 00001 59790RONCHIN — France/Francja
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[a30HOKOCUIIKa YeTbipexKonecHas
anekTpnyeckas, 1200BT, wuprHa
CKalnBaHnA 33cm

STERWINS

EAN code: 3276000429968

@ PyKOBOACTBO N0 TeXHuKe 6e30MacHOCTY ¥ NPaBOBbIM HOpMaM
MKexwuaHr AT dnektpukan nnnarieHc Ko.JItg Agpec: No.150 BaHbnyH Poag,
lOicuHb TayH, Cayd Jlenk 3oyH, 314009, LizacuH, YxauzaH, Kntan

JInyo ynonHomoueHHOe NpUHMMaTh NpeTeH3nn no Kavectsy Toeapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBckas 061. . Mbituwy, OcTtalkoBckoe w. 1, PO.

Cpok cnyxb6bl (r) : 5 net

Konuio cepTudukaTa COOTBETCTBMA UM AeKIapauum O COOTBETCTBUM Ha AaHHbIN TOBap MOXHO
nonyunTb Ha MHGOPMaLIMOHHOW CTOKe Ntoboro 13 marasvHoB Jlepya MepneH BocTok.

fata nybnukauum nHcrTpykumn: 07/2018
ELM1-33P.4
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BHUMAHWE! BHumatenbHo npounTaiiTe HCTPYKLMIO.

byabTe 0CTOpOXHDI Npy 06paLLeHnin ¢ OCTPLIMU PEXYLLMMI SN1eMeHTaMIA.
Mocne OTKMKYeHWA [BUraTeNs pexylyue 3nemeHTbl NPoJOMKaloT
Bpalatbca!l M3Bnekute BWAKY M3 po3eTKA Mepen  BbiMOJHEHUEM
00CNyK1UBaHIA NI B Clyyae NOBPEXAeHNA Kabena nutaHus.

He I'IOﬂI'IyCK&VIT@ 6nn3ko MOCTOPOHHUX.

He ponyckaiiTe KOHTaKTa rubkoro kabena nUTaHUA C PeXyLAMM
N1eMeHTaMI.

[apaHTMPOBaHHbIi1 YPOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTY.

Vicnonb3yiiTe 3aLiUTHbIE OYKN.

Vicnonb3yiiTe 3aLyUTHbIE NEpyaTKy.

Wcnonb3yiiTe 3awmuTHyo 06yBb.

VICI'IOJ'Ib3yI7ITE (peacCTBa 3aLluTbl OPraHoB Cnyxa.

Wcnonb3yiiTe 3aLMTHbIA KOMOUHE3OH.

Byane 0CTOPOXHbI NpK Oﬁan.lE‘HMVI COCTPbIMU PEXYLLIUMI SNEMEHTAMMI.
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YCUI0BHbIE 0bO3HAYEHUA

O
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EAL

IPX4

Ycrpoicteo knacca Il. [IBoitHasA n3onauus.

YCTPOIiCTBO COOTBETCTBYET AMCTBYKLIMM €BPONENCKAM AMPEKTUBAM 1
6bI10 OLIEHEHO B COOTBETCTBIM C JAHHBIMI AUPEKTUBAMM.

3HaK OﬁpaI.MEHMﬂ MPOAYKLUNA Ha PbIHKE roCyaapCTB-4JIEHOB TamoxeHHoro
(0K03a

3aLumTa ot OpbI3r BO/bI CO BCEX CTOPOH.

(umBon nepepaboTkm.

B aTom PYKOBOACTBE UCMOJb3YIOTCA CieayloLine yUioBHble 0003HayeHus.

A

A
®

Tn 1 NCTOYHMK ONacHOCTH. HecobnioaeHue AaHHbIX npeaynpexaeHnii 06
0MacHOCTM MOXET MPUBECTM K TENECHBIM NOBPEXAEHUAM WK CMEpPTU.

TN W UCTOYHMK OMACHOCTW. ITOT CUMBON MPeAyNpexAaeT o pUcke
MOBPEXZeHNA YCTPOIICTBA, HaHeceHUA yulepba oKkpyxaloweii cpege uam
NMYLLECTBY.

Mpumeyanme. 3T0T (UMBON YKa3bIBAET Ha MHGOPMALWIO, MOMOTatOLLYH0
JlyyLLe NOHATb 0COBEHHOCTI pabouero npoLecca.
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WHCTPYKLIUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

ONACHO! Puck nopaxxeHus 3neKTpuyeckum ToKom!
PUck monyueHna TpaBM BCIEACTBUE MOPAKEHNA NEKTPUUYECKUM
TOKOM.

* Cnepute 3a Tem, UTo6bI AETU HE UTPanK C 3TUM YCTPOICTBOM.

* BHumatenbHo  nmpouuTaitTe  MHCTPYKuM.  OcBoMTECH
C OpraHamy YnpaBfeHWs W Hayyutecb NPaBMIIbHO
M0/Ib30BaTbCA YCTPOICTBOM.

* Hukorga He no3BonAiiTe Nob30BaTbCA YCTPOICTBOM JeTAM
WK NIOAAM, HE 3HAKOMbIM C3TUMU MHCTPYKLMAMN. MecTHble
HOPMbI MOTYT OrpaHNyMBaThL BO3pacT oneparopa.

* He ncnonb3yite yCTpoincTBo, eCn pALOM HaX0AATCA N0AM
(0co6eHHO [ETH) UK XKUBOTHbIE.

° HOMHI/ITE,HTOOI'IepaTOpI/IJ'II/IBﬂaﬂeﬂeuHECYTOTBETCTBEHHOCTb
3d HECYaCTHbIE CyYan i ymep6, HaHeCeHHbI! Apyrumniogam
I NX UMyLLLECTBY.

* He BKnwuaiiTe yCTpoMCTBO, MNOKAa OHO He  Oyger
MONHOCTbIO CobpaHo. [lepen BKIYEHUEM WHCTPYMeEHTa
BCerja  MpoBepAiiTe  COEAMHUTENIbHbIA  Kabenb  Ha
Hanuume  nospexaeHni.  [lonb3oBaTbcA  MOXHO
TONbKO  HenoBpeXzJeHHbIM  Kabenem. [loBpexpeHHble
coeqNHUTeNbHbIE Kabenu 0YeHb onacHbI!

* JneKTpuyeckne  XapakTEpPUCTUKM  WCTOYHUKA  MUTAHMA
N0MKHbI COBMAZATh C yKa3aHHbIMM Ha NacMopTHOI Tabnunuke
[AHHOTO MHCTPyMeHTa. He ncnonb3yiiTe MHCTPYMEHT, ecn
ero 3NeKTpUYecKie XapaKTepUCTUK He COOTBETCTBYHT
yKa3aHHbIM.

* BcTaBbTe BMAKY COEAMHMTENbHOTO Kabena YCTPoNiCTBa B
KOMOVHUPOBAHHDII BbIK/0YaTeNb/ILTeMNCeNb.

* 3adukcnpyiite aepxatenem kabena. letna Kabena nutaHns
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WHCTPYKLIUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

[IOMKHA ObITb JI0CTaTOYHO [JIMHHOM, uTOObI JepMatesb
kabens Mor NepexoAnTb C OZIHOI CTOPOHDI Ha APYTYI0.

* [InapaboTbl CyCTPOIACTBOM BCErAa HafieBaiiTe NPOUHYt0 00YBb
W AnuHHbIe bptoku. He paboTaiiTe CycTPOiACTBOM HOCMKOM MnW
B OTKPbITbIX CaHAanuAX. He HageBaliTe CBOOOAHYIO ANUHHYIO
OfEXAY, a TaKKe ofexay Co CBUCAKLLMMI 3aBA3KaMI Uu
PEMHAM.

* TwarenbHo ocMoOTpuTe yuacTok, rae byaeT ncnonab3oBaTbCa
000pyaoBaHue, 1 yaanute BCe npeaMeTbl, KOTOPble MOTYT
ObITb BbIOPOLLEHBI MALLNHOIA.

* [lepes  paboToil  Bcerda  OCMATpuBaiATe  peXyLLMiA
MEMEHT, ero raiky W Becb Y3el Ha Hanuuue npu3HaKoB
U3HOCA WK MOBPEXAEHWA. 3aMeHANTe U3HOLIEHHble W
MOBPeXAeHHble KOMMOHEHTbI Cpa3y KOMMIEKTOM, 4ToObl
He HapyLaTb 6anaHCMpoBKY. 3ameHAlTe NOBpeXaeHHble !
Hepa36opunBble STUKETKI.

* [lepes Hauanom pabotbl npoBepbTe Kabenb MUTaHMA W
YONMHUTENbHBIA Kabesb Ha Hanune NoBpeX eHuil n U3HoCa.
B cnyyae noBpexaeHuA Kabens nutaHuA Bo Bpema paboTbl
HeMeZNIeHHO OTCOeAMHUTE BIKY OT UCTOYHMKA nuTaHus. HE
[PUKACAITECH K KABETTIO MUTAHMS, KOT[JA OH HAXOAWTCA
MNO4 HAMPAXKEHWEM. He wcnonb3yiite yCTpoicTBO, ecnu
Kabesnb NoBpeXJeH Unu UMeeT NPU3HAKM U3HOCA.

* Pabotaitte TOMbKO Npu AHEBHOM (BeTe WAN XOpoLlem
NCKYCCTBEHHOM OCBELLEHIN.

* He ncnonb3yite ra30HOKOCMNKY Ha BNIAXHOI TpaBe.

* Ha cknoHax Bcerga cnegute 3a Tem, u4to0bl HaXOAUTHCA B
YCTOMYNBOM MONOXKEHUM.

* [lepeBuraiitec Warom, He beraiite.
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WHCTPYKLIUA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTU

* [IBuraiitecb TONbKO MoOMepek MOBEPXHOCTU CKMOHOB, @ He
BBEPX 1l BHU3.

° Byane OYE€Hb OCTOPOXKHbI NPU NepemeHe HamnpaBneHnA
ABUKEHNA MO CKITOHY.

* He Kocute Ha CinLLKOM KPYTbIX CKNIOHaX.

* bynbTe npefenbHO OCTOPOXKHDI, ABUFAACH 3aHUM XOZOM
UNK NepemelLan YCTPOCTBO Mo HaNPaBIEHNIO K cebe.

° I'Ipemne 4YEM HAKJIOHUTb yCTPOVICTBO ANA TPAHCMOPTUPOBKN
yepes HETpaBﬂHI/ICTbII7I yya(ToK uanm  nepemectutb
0/1HOr0 06pa6aTbIBaEMOFO yuya(TKa Hd p,pyr0|7|, 0CTaHOBUTE
BpallaloLwneca pexyLimne 31eEMeHTbI.

* He ncnonb3yiite yCTPOICTBO, €/ NOBPEXAEHbI LLUTKK, A
TaK)Ke eC/In He YCTaHOBNEHbI 3aLUTHbIe OrpaXkaeHnA u (unn)
KOHTeliHep ana cbopa Tpasbl.

* Bkniounte pBuratenb B COOTBETCTBUU C VIHCTp)’KLI,IAGVI.
Horu JOmKHbI HaXoANUTbCA Ha He3omacHoOM PacCTOAHUK OT
PEXYLLUNX SNEMEHTOB.

* He Haknoualiite yCTpoilCTBO NpU BKNKYEHUN ABUraTens,
euIn npoueaypa 3amnycka 3toro He Tpebyer. B atom cnyuae
HaKNOHATe YCTPOIACTBO B CTOPOHY OT (e6A 1 He BbilLe, Yem
TpebyeTca.

* He 3anyckaiiTe yCTpOMCTBO, CTOA Neped pasrpy304HbIM
0TBepCTUEM.

* [lepXuTe pyKu 1 HOTU NOZANbLLE OT BPALLLAKOLLMXCA AeTanei.
* Hukorza He CToliTe BO3/e pa3rpy304HOro OTBEPCTUA.

* He  BbinonHAWTe  TPAHCMOPTUPOBKY  YCTPOICTBA,
MOAKMIOYEHHOT0 K WUCTOYHUKY nuTaHuA. OcTaHoBute
YCTPOICTBO 1 M3BJIEKUTE OTKKOYAlOLLee YCTPOMCTBO. Beeraa
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WHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

NOXWAANATECH NONHOI 0CTAHOBKM BCEX ABUMKYLUMXCA YacTeid,
npexne Yem 0CTaBUTb YCTPOICTBO 6e3 npucmoTpa, nepes
OUMCTKOIA 3aCOPEHMS U Pa3rPpy30uHOro Xesnoba, NpoBepKoil,
OUMCTKOIA MAI 06CTYXKMBAHEM YCTPOICTBA, A TaKke noce
CTONKHOBEHUSA € TOCTOPOHHUM NPeMETOM.

* [lepes  NOBTOPHbIM  3anyckom 1 3KCniyaTaumen
0CMOTPUTE YCTPOMCTBO HA HanuUume NOBPEeXAeHWd v npu
HeobXoAUMOCTI OTpeMOHTUpYiATe. B cnyyae upe3mepHoit
BUOpaLuM YCTPOICTBA HEMEAIEHHO OCMOTPUTE YCTPOICTBO
Ha Hannyue NoBpexAeHNi, 3aMeHNTe NI OTPEMOHTUpYITE
MOBpPeXJeHHble YacTi, NpoBepbTe U  3aTAHMTE BCe
ocnabneHHble geTanu.

* |13BnekuTte BUNKY 13 po3eTku:
- KOrja oTXoauTe OT YCTPOIACTBa;
- nepez 0YMCTKOM 3acopeHus;

- nepes NPOBEPKOW, OYUCTKOW MAN PEMOHTOM YCTPOICTBA,
a TaKxe nocsie CTONKHOBEHUA C NOCTOPOHHUM NPesMeTOM.
OcmoTpuTe YCTPOIACTBO HA Hanuuue MOBPEXAeHW u npu
HeobX0AMMOCTI OTPEMOHTUPYIATE.

* (negute 3a Tem, yYToObl BCe raiiku, 6ONTbI U BUHTHI ObINK
MNOTHO 3aTAHYTbl — 3T0 obecneunt 6Ge3onacHyl paboty
yCTPONCTBA.

* PerynApHo npoBepAiiTe  TPaBOCOOPHUK HA  Hanuuue
MPU3HAKOB U3HOCA UK NOBPEXAEHMIA.

* B uenax 0e30macHOCTU 3ameHANlTe  U3HOLLEHHble U
NoBpeXJeHHble feTanu.

* Cobniopaiite 0CTOPOXKHOCTb NPU UCMONb30BAHNN MOJeNeit ¢
HeCKONIbKUMM PEXYLLMUMI dNeMeHTaMK, TaK KaK BpalleHue
OAHOTO  peXyllero 3neMeHTa MOXeT CnocobCcTBOBaTb
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WHCTPYKLIUA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTU

BpalleHNI 0CTaJIbHbIX.

* CobniofaiiTe  OCTOPOXHOCTb  BO  BPeMA  peryampoBKy

yCTPOiACTBA, uTOObI  Manblbl He  3aCTpAnn  Mexzay
BPALLIAIOLLMMUCA PEXYLLUMIU INIeMEHTaMU 1 HENOABUMKHbIMU
YaCTAMU YCTPONCTBA.

* Ha POTALNOHHDBIX TA30HOKOCWIIKAX I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe TOJIbKO

pexyLune snemeHTbl COOTBETCTBYIOLLIETO TUMA.

* B uenax 06e30macHOCTM 3aMeHAINTe U3HOLLEHHble U

noBpexaeHHbIe AeTaNN. MCI'IOJ'Ib?:)’VITE TOJIbKO OPUTHAJIbHbIE
3aN4acTn 1 akceccyapbl.

° I'Ip|/| BbIMO/IHEHNN CePBUCHOTO 06Cﬂy)KI/IBaHI/Iﬂ pexyLimnx

3JIEMEHTOB NOMHUTE, YTO OHN MOTYT NPOA0NKATb BPaLLaTb(A
Aaxe noaie oTKIYeHNA NCTOYHIKA MUTAHNA.

* YanuHUTeNnbHbIi Kabenb, BUNKa po3€eTKa A0JIHbl ObITb

BOAOHENPOHNLIAEMbIMI N NPUTOAHBbIMI A1A NCNOJIb30BaHUA
Ha OTKPbITOM BO3JYXe.

* [lepen nomeLleHMeM YCTPOIICTBA HA XpaHeHue Bceraa

[0XWAITeCh, OKA OHO OCTbIHET.

* /IHCTPYMEHT 10MeH ObITb MOAKMIOUEH K INEKTPOCETU Yepe3

YCTPOCTBO 3aLyuTHOro oTKMoYeHna (Y30) ¢ BennumHom Toka
OTKNI0YeHNA He 6onee 30 MA.

BHumanue! HenoaxogAwmii yanuHuTeNbHbIiA Kabenb MoxeT
NpeacTaBAATb ONACHOCTb M CTaTb NMPUYMHOM HECYACTHBIX
cnyvaeB. [lpn BO3HWKHOBEHWM KaKMX-NNOO COMHEHMUiA
obpatutecb K  KBanMQUUMPOBAHHOMY  3MEKTPUKY 33
KOHCynbTaueit.

[laxe npu KcnnyaTaLmi JaHHOT0 YCTPOCTBA B COOTBETCTBUMN
C MHCTPYKUMAMM He YHAeTCs YCTPaHUTb BCE OCTaTOYHble
pucki. [lanee nepeunciieHbl onacHble CUTYaLuu, KoTopble
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WHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

MOrYT BO3HUKHYTb B (BA3M C KOHCTPYKLMEN U Ha3HauYeHuem
[IaHHOT 0 YCTPONCTBA.

* HapylweHns 310poBbA B (BA3Y CBUOPaLIAEi, €N YCTPOICTBO
UCNONb3yeTcA  AAUTENbHOE BpeMA MO0  HENpaBWIIbHO
KCNNYaTUPYETCA AN 06CNyXKIUBAETCA.

* TpaBMbl 1 NOBPEXAEHMA VMMYLLECTBA, (BA3aHHble ¢
NONOMKaMM YacTeil MHCTPYMEHTA UK ¢ HenpeiBUAEHHbIM
B3aNMOJIE/CTBIEM CO CKPbITbIMM 00bEKTaMU BO BpeMmS
MCNONb30BaHMA.

* (Xor1 Npu KOHTAKTe C ropAYMMM NOBEPXHOCTAMM.

NPEQYNPEMAEHUE. 3T0T MHCTPYMEHT co3haeT BO
A BpeMa paboTbl INeKTPOMArHUTHOE none. 310 none npu

onpefeneHHbIX 00CTOATENbCTBAX MOXET BAUATH Ha
pPaboTy aKTMBHBIX UAN NACCMBHBIX MeANLMHCKMX MMMIAHTATOB.
Ut00bl CHU3UTD PUCK CEPbE3HBIX AN CMEPTENbHDBIX TPABM, Mbl
pekoMeHZyeM nMuaM € MeUUMHCKUMU  UMNJIaHTaTamu
MPOKOHCYNBTUPOBATLCA CO CBOMM BPayoOM U W3roTOBUTENIEM
MMNNAHTaTa, Npexze YemM NpucTynatb K paboTe C yCTPOIACTBOM.
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COAEPXAHUE

1. Ha3HaueHwe ra3oHoKoCunkm Sterwins
2. Onucanue

3. TeXHUYeCKNe XapaKTepucTUKiA

4. Nepeg Hauanom dKcnayaTaLun

5. Ucnonb3oBaHue

6. 06cnyxuBaHme

7. YcTpaHeHue Henonaaok

8. Ytunu3sauma n nepepabotka

9. lapaHTua

10./13006paxeHue B pa306paHHOM BUAE 11 CTUCOK AeTaneil
11. [leknapauua cootetcTBUA Hopmam EC
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1. HASHAYEHWE TA30HOKOCWUIKW STERWINS

BnaronapMM 3d np|/|06peTeH|/|e [aHHOrO u3aenus. BHUMaTeNbHO
npoytute BCE WHCTPYKUUU W COXPaHUTE KX ANA AanbHeiLlero
NCrnonb30BaHnA.

JlaHHaA ra30HOKOCMNKA NpefjHa3HaueHa TOAbKO AnA CKalMBaHMA
TPaBbl ¥ MOXeT UCMoNb30BaTbCA B Bawem cagy. He ucnonb3yiite
YCTPOICTBO ANA ApYruX Lenewn.

Mocne pacnakoBkn ybeautecb, uT0 BCE aKceccyapbl (ecm
NpenycMOTpeHbl) UMeTCA B Hanuuuu. ECin npofyKT noBpexpeH
WA UMeeT Kakue-nnbo HeucnpaBHOCTM, He WCMOMb3yWTe ero u
BepHuTe 00paTHO NpoAaBLY.

[pn nepepaue yCTpoilCTBa Apyrum nuuam nepejasaiite Takxe u
[LAHHOE PyKOBOZACTBO.

MomHuTe, uTo Hawe o6GopyaoBaHUe He NpefHa3HAYEHO
ANA UCMONb30BaHUA B KOMMEpUeCKUX, TOProBbiX WAM
NpoMbILNeHHbIX Uenax. fapaHTua GyaeT aHHYAMpoBaHa,
eC/IN UHCTPYMEHT UCNONb3YeTcs B KOMMEpPUECKUX, TOProBbIX
UNN NPOMBILLNEHHDBIX LeNAX UK AN1A SKBUBANEHTHBIX HYXKA,
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2. ONMUCAHNE

. Llitanra-nepeknioyatenb . Mepegnue Koneca

@ Knonka-nepeknioyatenb @ PyxoaTka TpaBocGopHmKa

@ Bepxusa pykoaTka @ JAsepua 3apHero pasrpysounoro
3axum nposopa oTBepcTna

® Oukcarop @ Huxnan pykoatka

. WNnpukaTopHas naHenb TpaBoC6OpHUKa ‘ Pyuka KpbIwkn geuratens

@ Tpasoc6opHuxk @ Kpoviwka peuratena

@ 3apnue koneca @ Touku perynupoBKm BbicoTbI pexyulero

JnemeHTa
‘ Oukcarop koneca
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3. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Mopenb

ELM1-33P4

HomuHanbHoe HanpaxeHue

220-240B~, 50Ty

HomuHanbHas notpe6naemas

1200 Br
MOLLHOCTb
CkopocTb BpaleHus 6e3 Harpy3kun | 3250/mun
LinpuHa ckawmusanma 330 Mm
3ByKoBOe iaBneHmne 78,3 16 (A), K=3 1B (A)

W3mepeHHbIil ypoBeHb 3BYKOBOIA
MOLLIHOCTH

94,1186 (A), K=1,71 b (A)

FapaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb

96 46 (A)
3BYKOBOr0 flaB/leHNA
BbicoTa ckawmBaHua 20-70 MM
(TeneHb 3aWMTbl OT KUAKOCTEN IPX4
Macca yctpoitctBa =8.1kr
N2 pexxywiero snemeHTa A021040
YpoBenb Bu6bpauuu (K=1,5 m/c%) 2,734 m/C
PerynupoBka konec PyuHas
06bem TpaBoc6opHUKa 300
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4. NEPEQ HAYAJIOM SKCIUTYATALLUN

OMACHO! Puck nonyueHus TpaBm BCeACTBIE MOPAXKEHMUA INEKTPUYECKIM TOKOM.
Mpeaynpexpaenne! He nopkniouaiite yCTPOICTBO K 31EKTPOCETH, MOKA OHO He Oyner
MONHOCTbI0 CobpaHo!

noAroToBKA YATUHUTENDbHOIO KABENA
* Bo n3bexaHue noBpexaeHus ra30HOKOCUNKM Mbl PEKOMEHAYEM UC0Nb30BaTb
NOAXOAALNIA YANMHUTENbHBIA Kabenb (Puc. A).

(Fig. A)

BHUMAHME! Vicnonb3yitte Tonbko yAAMHUTeNbHble Kabenu, npefsHasHaueHHble AnA
3KCNATyaTaLuy Ha OTKPbITOM BO3ZyXe, ¢ 06onoukoii 3 MBX unu pe3nHbl 06b1uHOI NPOYHOCTY
1 NNOLLAAbH MONEPEYHOro CeueHNA He MeHee 1,5 MM2,

Mepes ncnonb3oBaHWeM W B MpoLecce JKCMNyatauuu npoBepaiite kabenb nUTaHMA W
YONMHUTENbHBIA Kabenb Ha Hanuume nopexpeHuit. He wcnonb3yiite yCTpoiicTBO, e
kabenb MOBPEeXAeH WAN MMeeT MpU3HaKM W3Hoca. beperute yanuHuTeNnbHbI Kabenb
0T pexyluux 3nemeHToB. B ciyuae nospexaeHna Kabena nutanus Bo Bpema paboTbl
HeMeJNeHHO OTCOe[UHMTE BUIKY OT WCTOYHMKA NMuTauA. He npukacaiitecb K Kabento
MUTaHWA, NOKA OH HAXOAMTCA NOJ HaNpAXeHUeM.
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5.UCNoNb30BAHUE

OMACHO! Puck nonyueHna TpaBM BCie[CTBUE NOPAKEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

Mpeaynpexpaenne! He nopkniouaiite yCTPOICTBO K 31EKTPOCETH, MOKAa OHO He Oyner
MOHOCTbI0 cobpaHo!

MoaroToBKa ra30HOKOCUNKU

YcTaHoBuTe Fa30HOKOCMNKY Ha POBHYKH) W MPOYHYK) NOBEPXHOCTb, uyTobbl 06ECneYNTH
6e30nacHoe 1 y(TOI7NI/IBOE ncnonb3oBaHue.

BctaBbTe HIKHIOW PYKOATKY . B KpenexHoe 0TBEPCTIe Ha ra30HOKOCUNIKE U 3aTAHUTE ee
CNOMOLLbI0 Camope3a.

3akpenue BepxHioo @) u vinkrioto pykosTku @ ¢ nomoubio dukcatopa @) . Ynepxusaiite
60NT, NpUKMMAnA ero pyKoil, 1 BpaLLaiiTe GuKCaTop C HeBONbLLUM ycunem.

OcHoBHOIt Mogynb 610Ka nepeksiouateneil HanpasneH Ha 60KOBOW MOAYNb CmpaBa oT
BepxHeil pykoaTku @) 1 cnerka Haxumaet KHonKy. Mocne 670KMPOBKY CHOBA nepeiiute
K OCHOBHOMY MO0, 4T06bl Y6eAUTbCA, UTO YCTaHOBKA 3aBepLUEHa.

MpukpenuTe Kabenb NUTaHUA K PYKOSTKE C MOMOLLLbI0 ABYX 3axWMOB kabena @ .

Puck CMEPTN Kn3-3a MNOPaMeHUa 3NeKTpuyeckum TOKOM Ui

(EPbe3HbIX TPABM 13-3d KOHTAKTA CJIMHUAMU SNEKTponepeaay min

INEKTPUYECKUMI NpoBoaamu. Hukorza He Hae3XailTe KOCUIKOIA Ha
NCTOYHWUKW 3JTIEKTPONUTAHKUA, NPOBOJa Wl kabenn.

Perynuposl(a BbICOTbI PYKOATKU

Huxuas pykostka @) moxeT 6biTb yCTaHOBNEHA B [1BYX Pa3NiyHbiX OTBEPCTUSX C LiEMblo
perynupoBKiA BbICOTHI.

Ecnn BbicoTa CnLLKOM BenMKa u Mana, HaCTp0I7IT€ €e CMOMOLLb0 noaxoAALLero 0TBepCTuA
n 3a¢|/||<cv|py|7|Te CNOMOLLb0 Camope3a.

YcTaHoBKa TpaBoc6opHuKa

Mepes ycTaHoBKoi ybeautecb, uto TPaBOCOOPHUK Obin MPaBUAbHO YCTAaHOBEH Ha
MmeTanamuecknii kapkac @ ¢ NoMowIbI0 3aXKIMOB, PacoNOMKeHHbIX BOKPYr FOPAOBUHbI
TPaBOCOOPHUKA.

MogHumKTe ABEPLY 3aHero pasrpy3ouHoro oteepctua @ . Yaepxwsas aBepLly OTKPbITON,
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5.UCNONb30BAHME

ycTaHowTe TpaBocopuk @ cTopoHO#i € pyKoATKOI BBEPX B Na3bl M0J WApHIPOM ABEPLibI
3a[1Hero pasrpy3ounoro oteepcTia @ , yoeanBILIMCh, YTO KpIOYKI Hanexawum 06pasom
BOLL/IN B COOTBETCTBYIOLLAE Na3bl.

Mocne 0CTaHOBKM NOAHMMUTe JBepLy 3aaHero pasrpy3ounoro oteepctus @ u nssnekute
Tpasoc6opruk @

Ustawianie wysokosci koszenia

Ha MOMeHT noCTaBKM Kosieca ra30HOKOCUIKM Y(TaHOBJIEHbI B HU3KOE MOJIOMEHNE
CKallnuBaHuA. I'Iepen nepBbIM UCNONb30BaHNEM T[a30HOKOCUKI HACTPOWTe MONoXeHue
(KalLMBaHUA, Hanbonee noaxoasLLee AnA ra3oHa.

PerynupoBka BbICOTbI PeXYLLEro snemMeHTa
OTKNtoymTe YCTPOCTBO OT UCTOYHIKA NATAHUA.

Y706b1 yBENNUMTD BHICOTY PEXYLLEro nemeHTa, 06eMMI pyKamn UCMOnb3yiiTe pyuky Ana
PEryNNpOBKY BbICOTbI pexyLLLero snemenTa @ Ha yeTbipex Konecax.

[lepen Hauanom paﬁoTbI noaknyuTe y(TpOﬁCTBO K UCTOYHUKY NUTAHUA.

YcTaHoBKa U AeMOHTaX YANNHUTENIbHOIO Kabens

MoacoennHITE THE30 YAMHUTENBHOTO KAbENA K YCTPOICTBY.
MoacoenuHwTe LWTeKep YANMHUTENBHOTO Kabena K UCTOUHMKY MUTAHIA.
MNepen Hauanom paboTbl yoeanTeCh, UTO YAIMHUTENbHBIN Kabenb 3aKpensieH.

3anyc|( N 0CTaHOBKa ra30HOKOCUJIKK

Moakmiounte y(TpOﬁCTBO K NCTOYHUKY NUTAHUA.

Haxmue 1 ynepxusaiite kHonky-nepekniouatens @ . MoTAHMTe WTaHry-nepeknioyatenb
B CTOPOHY PYKOATKM W OTNYCTUTE KHOMKy-nepekmiouaten @ . utobbl 3anycTuth
Fa30HOKOCUIKY.

Y106bl OCTAHOBHTD Fa30HOKOCUIIKY, OTRYCTUTe wwTaHry-nepekniovatens @ . Mpexae yem
BbINONHATL KaKYl0-IN60 PerynupoBKy ra30HOKOCUIKW, AOXAUTECH MOMHOM OCTaHOBKIA
PEXKYLLET0 INEMEHTa.

"peAOCTEPE)KEHI/ISI OTHOCUTEJIbHO UCNOJIb30BaHUA

Bo Bpems paboTbl Bcerga Kpenko epuTech 3a pyKoATKY 06enmm pykamit.
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5.UCNoNb30BAHUE

HauunHaiite ckalwMBaTb OT PO3ETKM MEKTPOCETH, YToObl yANMHUTENbHBIA Kabenb He 6bin
NpenaTcTBIeM.

CnepuTe 3a Tem, uTo6bl Kabenb NUTaHWA He nonaan nof yCTpOVICTBO 1 He HaMaTbIBaJICA Ha
€ro Yactu.

He nbiTaitTecb Cpe3aTb AANHHYHO TPaBy 3a 04UH pa3. BMeCT0 370ro CTpuruTe ra3oH B HECKONbKO
npoxofoB. [lenaiite nepepbIBbl B 0AUH UIN 1Ba HA MeXAY CKaLUMBaHUAMM, 4To6bl TpaBa Ha
ra3oHe CTana paBHOMEPHO KOPOTKOIA.

Mpu CKaWwwWBaHMA MO KpasM pa3BepHUTE YCTPOICTBO NEBOI CTOPOHOI K Kpato, a 3aTem
HauHWTe NepemeLLaTh ee BAOMb Kpas.

MPEQYNPEXAEHUE. [a30H0KOCUNKY MOXHO CMONb30BATb TONbKO HA OTKPITOM
BO3yXe U HU B KOem Cnyyae He B 3jaHusx. [lpexae uyem nepemectutb
ra30HOKOCUNKY B 3[aHue, He0OX0AMMO OCTaBUTL ee CHapyIl MUHMMYM Ha fiBa
vaca.
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6. 0bCNTYXUBAHUE

@ OMACHO! PUCK MOPAMEHUA INNEKTPUYECKAM TOKOM!
OTcoeauHaliTe YCTPOICTBO OT UCTOYHIKA NUTAHUA Nepes OYUCTKOM,
3aMeHOii PexyLLIero 3nemeHTa 1 yOopKoil Ha XpaHeHue.

Ouucrka

Cnepute 3a YMCTOTON 3aLUMTHBIX YCTPOWCTB, BEHTWIALMOHHBIX OTBEPCTUI U Kopmyca
fBuratena. lpoTupaiite yCTpOCTBO C MOMOLLbIO TKAHM 1 (MNK) OUMLLAITE CKATbIM BO3AYXOM.
HacToATenbHO peKoMeHAYeTCA 0umLLaTh YCTPOIICTBO NOCNE KaXKA0r0 UCMONb30BaHMA.

He wncnonb3yitte unctawme CpepcTBa, Tak Kak 370 MOXKET MPUBECTU K MOBPEXAEHUH
MNACTUKOBbIX YacTeil 1 o0cnabneHuto CTPYKTYPHOIA LieNOCTHOCTU Ta30HOKOCUIKIA. Yaansiite
3arpA3HeHMA C KO3bIPbKa LUMTKA C OMOLLbIO LETKM.

3ameHa pexyLuero snemeHTa

[onoxute Fa30HOKOCUNKY Ha 60K, uT06bI nonyynTb JOCTyn K HIDKHEN YacTu.

MomecTuTe [epeBAHHbIA OPYCOK WM KAKOMA-NMbO APYroil CTOMOP MEXAY PexyLium
3/1eMeHTOM 1 Kpaem nnatdopmbl, UTobbl NpesoTBpaTUTh (BOOOAHOE BpaLLEHNUE PEXYLLETO
NeMeHTa.

( nomoLLbo FAeYHOTO KAKYa OTKPYTUTE FailKy PeXyLUero NemeHTa Ha HUKHel YacTu
ycTpoiAcTBa. CHUMWTE TaliKy peXyllero nemeHTa, LWaitby M (am pexywwuii SNemeHT ¢
YCTPOIACTBa.

MomecTuTe HOBBII PEXYLUMA SMEMEHT Ha Ban 11 YCTaHOBWTE LWAiiby 1 Taiiky pexylero
NeMeHTa.

3aTAHuTe raiiky pexyLuero 3nemeHTa. KpyTALmii MOMeHT AnA raitku coctasnaet 25—30 Hm.

Mocne ycTaHOBKM pexxyLLero 3nemeHTa NpoBepbTe BPYUHYH, YT0 BCe BPALLAETCA HAANeXKaLLUM
o6pazom.

XpaHeHue
BHumartenbHo ﬂpOBepFIVITe y(TpoﬁCTBO Ha Hajlnyie U3HOLLEHHbBIX, NN0X0 3aKPenJiIeHHbIX U
NoBpeXAEHHbIX Aetanei.

OumwaitTe YCTPOICTBO Nepes XpaHeHUeM UK TPAHCNOPTUPOBKOIA. HagexHo 3adukcupyiite
YCTPOICTBO Mepes TPaHCMOPTUPOBKOW. XpaHWTe YCTPOICTBO B UMCTOM CYyXOM MecTe.
HakpbiBalite ero ans obecneyeHna [ONONHUTENBHON 3aLLKTbI.
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7.YCTPAHEHUE HENONAZI0K

OMACHO!

PUCK MONYYEHWUA TPABM BCUIEACTBUE
MOPAMEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.
Mpegynpexaexue! Tlepes nwbbIMKU - JelCTBUAMIU N0 YCTPAHEHMIO

HenonajokK BbkovaiTe Fa30HOKOCUNKY.

Mpo6nembi Bo3moxHble npuunHbl | [lecTBUA NO YCTpaHEHUI0
[N | e e oo, | OO ot
[a30HOKOCKKA HEepOBHO E:ﬁ;::;hﬁb[;?: avgg oiika Hacrpolite BbicoTy
CKalMBaeT Tpasy. BbICOTb| CKALIBAHMS. CKaLLNBaHuA.
la3oHoKOCUNKa HenpaBUIbHO Ha BHyTpeHHI010 NOBEPXHOCTH lepen ckalwmBaHnem

3aroTaBANBaeT Mynbyy.

nnatGopMbl Hanumma
(pe3aHHas Tpaga.

10X ANTECb BbICbIXaHUA TPaBbl.

[a30HOKoCMNKa
nepemeLLaeTca ¢ TpyAoM.

Bbicokas Tpaga, 3aHAA YacTb
KOpMyca ra30HoKOCMKM

11 PeXYLLUI IneMeHT
MOrpyXeHbl B ryCTyio Tpasy
AN YCTaHOB/IEHA CIMLLIKOM
Manas BbICOTa.

YBenuubte BbICOTY
CKalinBaHuA.

la3oHoKocunKa He cobupaet
TpaBy AOMKHbIM 06pazom.

YcTaHoBNEHa CIMLLKOM Manas
BbICOTa CKalLNBaHUA.

YBenuubte BbICOTY
CKalnBaHuA.

la30HOKOCMNKa BHE3anHO
0CTaHOBUNaCb BO BpemMaA
CKalmnBaHma.

Bo3moxHo, cpabotana 3awuta
0T Neperpy3Ku.

(OcraHoBuTe ra30HOKOCUAKY,
NOJOXKANTE 3 MUHYTbI, 33TEM
3anycTuTe ee CHOBA.

8. YTUWIN3ALNA U NEPEPABOTKA
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He BblbpacbiBaiiTe aneKTpuyeckue 3genus BMecte ¢ 6bITOBbIMI OTXOJAMI.
lcnonb3oBaHHble 3neKTpuyeckue u3nenus JOMKHbI 06MPaTbCa OTRENbHO U
yTUAM3MPOBATbCA B NyHKTaX c60OPa, NPeAYCMOTPEHHbIX ANA ITUX Lieneil.

LinA nonyuexna pekomeHAaLMi No yTunu3awumin 06paTutech B MECTHbIE OpraHb
BMACTIA UIN B MArasiH.
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9. TAPAHTUA

BCTYIIEHWE

bnarogapum Bac 3a Bbiop 31oro ToBapa. lpu pa3paboTke v NPON3BOACTBE HaLLeil NpoayKLMN
Mbl MpUnaraem Bee ycunua AnA Toro, utobbl 06ecneynTs OTAMYHOE KauecTBo, OTBevalolLee
notpe6HocTAM noTpebuteneii.

BAMHO! Moxanyiicra, npouutaiite nanHoe PYKOBOACTBO NEPES UCMNOJIb30BAHUEM
TOBAPA. COBJIOAAWUTE MPOCTBIE MEPbI NMPELOCTOPOXHOCTU, KOTOPBIE HYXHbI
INA Er0 06CNYXXNBAHUA, U BEPEXXHO K HEMY OTHOCUTECD.

Kak Tonbko ynakoBka OyneT OTKpbiTa, Mbl COBETyeM BaM MpOBEPUTb Hanuume BCero
HeobX0AMMOro ANA MOHTaXa ToBapa M NPUYUTATh ANA 3TOro JaHHOe PyKOBOACTBO. (CTpaHuLa
4)

Ecnu ToBap noBpexaeH unu umeeT fiedeKTbl, He UCNOMb3yIATe ero 1 BO3BPATUTE B OAMMKAALLINII
MarasiH.

,[laHHbII7I NPOAYKT NpefHa3HayeH TONbKO ANiA WUCN0JIb30BaHWA Ha YnuUe W He [LO/MKEeH
CNOJIb30BATbCA BHYTPYU 3AAHNA HU NPU KaKNX 00CTOATENbCTRAX.

3T0T NPOAYKT MOXHO Pa3MeCTUTb BHYTPYU 30aHUA TONbKO MOCNE TOrO, Kak C MOMEHTA ero
NOCNeLHEro UCMoNb30BaHMA NpoLLNo bonee ABYX YacoB.

Mbi 6naronapMM BaC 3a Balle AoBepue N Haaeemca, Uto 3TOT TOBAP NMPUHECET BAM MOJIHOE
YOOBNETBOPEHIE NP €ro 3Kkcnnyatauun.

Mn 6yneM 6naronapr| 3a BalLI 0T3bIBbI Ha Beb-CaiiTe MarasiHa.

fapanTua

Tosapbl STERWINS pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CAMbIMM CTPOrUMIA CTaHAAPTAMM KauecTBa
ANA NoTpebuTenbCKIX ToBapoB.

Ha ToBapbl pacnpoCTpaHAETCA rapaHTUs CPOKOM Ha 3 TOfa CO AHA MOKYMKW. ITa rapaHTys
pacnpocTpaHseTca Ha Ntoboit AedeKT NPoM3BOACTBA UM KAuecTBa MaTepuana.

* [pn nokynke ra3oHOKOCUIKN Sterwins C KOpMycoM W3 OLMHKOBAHHOM CTanu Kopmyc
nokpbiBaetca 10-neTHell rapaHTueil 0T KOPPoO3UN.

B cnyuae nonomku, noxanyiicta, CHauana 03HAKOMbTECb CO CTPaHMUEN, OmMCbIBaoLLEil
yCTpaHeHUA Henonagok (npobnembl 1 pelueHna) B GpoLuiope; ecnu npobiema He YCTpaHUTCA,
06patuTech B 6nuKalilumnit MarasuH.

BaLw marasuH npunoXut Bce yCunna ana peluerna npobnembl.
PemoHT 1 3ameHa fieTaneli He NPOANEBAIOT CPOK AEACTBIA NEPBOHAYANBHOI rapaHTUK.

rapaHTvm He PacnpoCTpaHAETCA Ha NOBpeXAeHUA, Bbl3BaHHbIE HOPMaJIbHbIM U3HOCOM WNK
HenpaBuNbHbIM UCNOJIb30BaHNEM NPOAYKTA. 70 OTHOCUTCA, B UACTHOCTH, K nepexknoyaTenam,
NpefoXpaHUTeNIbHOMY BbIKNIOYATENIO 1 ABUTATENAM B (Jly4ae U3HOCa.

MNoxanyiicta, 06paTuTe BHUMaHWE, YTO ANA HEKOTOPBIX CTPaH NPeyCMOTPeHbl 0Cobble ycnoBUA
rapaHTiu.
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9.TAPAHTHUA

Mpu BO3HMKHOBEHUN COMHEHMIA, NOManyiicTa, IPOKOHCYNLTUPYIATECH B MYHKTE 06CNYKIUBAHIA
KNMeHTOB.

lnanogaum ﬂp6T6H3I/Il7I, KOTOpble (BA3aHbI C rapaHTmeM 1 JI0MKHbI ObITh MPUHATHI BO BHAMaHIE,
HeobxoAuMo cobniofeHue neayoLmnx yCJ'IOBVII7IZ

* [lpenoctaBuTh 0Ka3aTeNbCTBO NOKYMKM;

* Y6enuTbCa, UTO PEMOHT 1/ WM 3aMeHa ieTaneli He BbINONHANNCH TPETbEI CTOPOHOI;

* [Ipobnema 3aK/i04aeTcs He B HOPMalbHOM U3HOCE;

* Heobxoaumoe TexHUueckoe 00CTYKUBAHWE W PEMOHT BbINONHANUCL B HafNeXallem
NopAZIKe;

* [loBpexaeHme NPpon30LLNIO He B pe3ynbTate HenpaBUIbHOI HACTPOIKI KapblopaTtopa;

* He 6bin0 cnlyyaeB neperpysku, HenpaBUNbHOTO 00paLLEHNs, HECAHKLMOHMPOBAHHOIO
MCNOAb30BAHNSA WM MOBPEXEHNI;

* YxyaweHue paboTbl ToBapa MPOM3OLIN0 He M3-3a MeperpeBa, BbI3BAHHOMO 3acopeHnem
BEHTUNALMOHHOTO 6710Ka;

* HukaKkoii HeKBaNMGULMPOBAHHDIA PabOTHUK He BbINOMHAN HUKAKKMX paboT C TOBApOM I He
npo6oBan BbINOMHUTL HEKAUeCTBEHHDIIl PEMOHT;

* VIHCTpyMeHT / akkymynaTop / 3apAgHoe YCTPOIACTBO HUKOFAA He pasbupanncb u He
BCKPbIBaNNCh;

* NHcTpymeHT/ akkymynaTop / 3apaAHoe yCTPOIRCTBO HUKOTAA He NOABEPranuch BO3LeiCTBUI0
BNaXHOI Cpefbl (poca, BOXKAb, MOTpYXKeHUe B BOZY...);

* He ncnonb3oBanuch HUKaKue HenpasunbHbIe AeTann, a Takie AeTany, Npon3BeaeHHble He
komnaHueir STERWINS, TaK Kak OHM MOTYT 0Ka3aTbCA NPUYNHOI yXyALLIeHA paboTbl TOBapa;

* VIHCTpYyMEHT He nCnOnb30BancA HenpaBWnbHO (Meperpy3ka WHCTPYMEHTa  wiu
1Cnonb3oBaHue He 000PeHHbIX AeTanei);

* [loBpexzeHue He 6b110 BbI3BaHO BHELUHUMIA NPUYMHAMM WY OCTOPOHHUMI NPEAMETaMM,
TaKMMM KaK NeCoK Un KamHu;

* MoBpexaenue Obino BbI3BAHO HE B Pe3ynbTate Hecob0eHNA peKoMeHIaLMii N0 TeXHIKe
6e30MacHOCTI 1 UHCTPYKLIMAMIA N0 UCTIONb30BAHMI.

Tosap JI0J1EH 1CNoJIb30BaTbCA B HOPMaZbHbIX YCIOBUAX SKCNYaTaLlUK, He B TPOMbILLIEHHbBIX
Lenax. HOBTOMYI/B FapaHTVIIZHOFOCI'II/I(Ka NCKITIOYAKTCATOBAPbI, UCnonb3yemblenpeanpuaTunammn
03e/IeHeHNA, MeCTHbIMI OpraHaMu BNACTL, a TaKXKe Te, KOTopble NpefHa3HaueHbl AN NNATHOI
dpeHbl unn 6ecnnatHoro ofamKuBaHus.
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10. U306PAXKEHWUE B PA3OGPAHHOM BUJE U CNUCOK AETANEN
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10. U306PAXKEHUE B PA3OGPAHHOM BUE U CUCOK AETANEN

103uLMA |HOMEP YACTU OMNUCAHVE KOMAYECTBO | [MO3ULMA | HOMEP YACTU OMUCAHME KOMMYECTBO
1 8440-512002-00 bnok nepekntovatens 1 18 A021040-009-00 Pexywiunit snement 1
8 cBope 19 A021040-008-00 Hanpaenatowan Bo3aywHoro |1
1-1 8020-512007-0000120 | BepxHas Kpbiluka 6noka 1 noToKa
nepekntoyaTtens 20 8440-513011-0061510 | [iuratens B cbope 1
1-2 8042-660102-0000011 | Mepekntouatens 1 21 8SNAB50-20D (amope3 noBepxHoCTH 13
13 8342-463002-0000000 | MpyuHa 1 ¢dnanua
1-4 8187-512401-0100120 | ukcupylousas naactuxa 1 22 8CC-09B Ocb € MPYXMHHBIM KoMbUOM | 1
1-5 8421-512101-0101610 | Bunka 1 23 8BC-260908-5T03 I 6297 1
1-6 8SJAB40-16D Bunt 9 24 8292-512001-01 [lepxatenb furarens 1
17 8332-532101-01 Mygra kabens 1 25 8B(-321509-5T03 Moguwmnxvk 6002 1
1-8 8184-302201-0001710 |3axum kabena 1 26 8345-512002-00 Pemenb 1
1-9 8020-512011-0000120 | BepxHsia Kpblluka 1 27 8122-512001-00 bonbluoii Wwkus 1
1-10 8020-512012-0000120 | Huxnaa kpbiluka 1 28 8334-512001-00 Mydra Bana ana pexcywero |1
1-11 8044-512010-00 KypkoBbiii nepexiovarens | 1 nemeHTa
1-12 8342-481501-0000000 | Mpyxura 1 29 A021040-003-00 Pyyka Ha kpiwke aguratend |1
1-13 8020-512009-0166810 | Kronka nepexnioyarens 1 30 A021040-002-00 Bepxha kpbiluka geuratena |1
1-14 8413-513101-0000010 | Coeguurenshbiii nposos |1 31 A021040-004-00 3ajHA8 KpbllwKa 1
1-15 8SNAB3-08D BuHT 2 32 A021040-016-00 MpyxuHa kpyyenus 1
1-16 8020-512008-01 HuKHas Kpbiluka 6n10Ka 1 33 8001-512002-00 PykosiTka TpaBocBopHmKa 1
nepeknoyatens 34 8020-512006-00 Hunas pykoaTka 1
2 A021040-013-00 BepxHsa YacTb pyKoATKi 1 TpaBoc6opHmka
3 8313-512001-0066810 | Dukcatop 2 35 A021040-012-00 BepxHas Kpbiluka 1
4 8NH-06D Taiika 6 TpaBoc6opHmKa
5 8206-660501-0000000 | Bont 2 36 8181-513001-00 [nata uHankatopa 1
6 A021040-014-00 HuskHas uacTb pyKoATKI 2 37 A021040-010-00 Kowreiitiep ana mycopa 1
7 8206-000001-00 BuHT 1 38 A021040-011-00 KpoHuureiiH KouTeiiHepa 1
8 A021040-015-00 Ovkcatop 4 AnA Mycopa
9 8121-512001-00 Koneco 4 39 A021040-019-00 CoepunuTenbhblii nposos |1
10 £021040-006-00 3agHan oco 1 B cbope
n 8342-510702-03 TpyXitka BbicoKor 4 40 239-0006 LlrexepHbIF KOHTAKT !
HaTANEHNS Ll A021040-034-00 Kabens 1
12 A021040-001-00 Kopnyc 1 2 A021040-017-00 H mnactuia__ |1
13 A021040-005-00 Tepeatsis ocb 1 5] A021040-018-00 Hanpasnawowan nnactuia |1
14 'A021040-007-00 banmacr 1 3 8416-481501-0000010 | Konnencatop 1
15 8206-511001-0100000 | Bont pexyusero nemenra__|1 “ 8007-512001 Kabenbhbii 3axXum 2
16 8WS-08B waii6a 1 45 236-1017 Craxka ang kabens 1
17 8325-532405-0000000 | LWaiiba 1
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11. AEKNAPALINA COOTBETCTBUA HOPMAM EC

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — (S 00001
59790 RONCHIN — FRANCE (OPAHLMA)

3aABnAeMm, UTo HIXKeYKa3aHHoe u3aenue:
InekTpuyeckas rasoHokocunka 1200 Br
Mopenb: ELM1-33P4
CO0TBETCTBYET TpebOBaHNAM AMPEKTUBbI 0 MaLLUHHOM 060pyAoBaHuN 2006/42/EC n HaumoHaNbHbIM
HopMam:
[JlupekTnBa 06 3neKTpoMarHUTHo comectumoctin 2014/30/EU
[JnpextiBa EC 06 orpaHnyeHnn ncnonb3oBaHnA HeKOTOPbIX BPEAHbIX BELLECTB B 3NEKTPUYECKOM 1
3neKTpoHHOM obopynoBaHum 2015/863, nonontexue k [lupektuse 2011/65/EU
[JupekTnga 06 ypoBHe wyma 2000/14/EC, Mpunoxerue VI u 2005/88/EC
/13mepeHHbIil ypoBeHb 3ByKoBoI MowHocTy: 94,11 b (A)
[apaHTMPOBaHHbIil ypoBeHb 3ByK0BOr0 AaBneHus: 96 Ab (A)
YNONHOMOYEHHbII 0praH, 0TBETCTBEHHbIN 3a AUPEKTUBY 06 YPOBHE LLyMa:
AV Technology Ltd,
Unit 2 Easter Court, Europa Boulevard, Warrington, Cheshier, WA5 7ZB, United Kingdom
(Benukobputanua) Homep ynonHomoueHHoro opraxa: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

(CepuitHblit HoMep: CM. Ha 3a/iHell CTPaHMLLE 06NOXKN 11 Ha
NacnopTHOIA Tabnnuke ycTpoiicTBa.
e nocnegnue umdpbl roga npucBoeHna mapkuposkm CE: 18 I 45

Moanucano B Lanxae 02/11/2018

Vima v appec coctaButens

(ycTaHOBNEHHOTO B C006LLECTBE) TEXHUYECKOI MHPOPMaLIK:

Puun NMEPMAJ (Richie PERMAL)

PykoBogwTenb oTAena KOHTPONA KaueCTBa NOCTABLLMKOB

OdmumanbHblit npescrasutens Kionver Nlegut (Julien Ledin), pykoBoguTens otaena kauectsa ADEQ
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — (5 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuusa)
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BENTINEP

ABANAHbI3! Hyckaynblk KiTaniachlH OKbIM LUbIFbIHbI3.

OTkip Ky3gepoeH cak OombiHpI3. XKy3dep KOsFamTKblll 6LUipinreH COH
alHanybIH XanfacTblpadbl - TEXHUKAmbIK KbI3MET KepceTy anablHaa Hemece
CbIMbl 3aKbIMAANFaH Xafaanaa allaHbl PO3eTKAAaH LUbiFapbIHbI3.

& BB

B> b

KakblH MaHzafbl a1amaapabl WbiFapbiHbi3.

[
3.

>

Winimai KyaT CbIMbIH KECKILL XY3HepaeH anLiak yCTaHbi3.

=

Keninpi abiGbIC KyLiHIH 3aTenrici.

NO @)
=0

KopraHbILL Ke3ingipik Kuim XypiHia.
KopraHbILL KOmFan Kuin XypiHia.
g KopraHbILL asik KuiM Kulin XypiHi3.
Ke3 kopraHbIChIH KWiM XYpiHi3.
KopraHbILL KuiM Kuin XypiHia.

OTKip aneMeHTTepAeH caK 6oNbIHbI3.

PO
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BENTINEP

| !1xnacc - koc oxwaynarsi.

OHiM KonpaHbICTafbl eyponanblk AUpeKTUBanapra cal Keneni xaHe ochl
c € [MpeKTBanapra CalkecTikTi Garanay aAici xacangbl.

E H KeneH OparbiHa MyLLe enaepaiH HapbIFbIHAA BHIMHIH aliHaMbIMbI XeHIHAeri
oenri.

IPX4 bBapnbik 6afbiTTarbl WaLIbIpaiiTbiH CyaH KOpFaHbiC.

-
Kapere xapary benrici.

Byn HyckaynbikTa keneci Genrinep nainaanaHbinFaH:

A Kayin Typi xoHe Ke3i: byn kayin Typanbl eckepTyai cakramay xapakarka
HeMece enimre akenyi MyMKiH.

A Kayin Typi xaHe Kkesi: byn kayin Typankl eckepty Kypbinfbifa, KOpLuaraH
opTara Hemece 6acka Mynikke 3usiH Typanbl eckepTei.

@ Eckeprne: byn 6enri katbiCTbl MpoOLECTEPAi XaKCbipak TYCiHyre Xxetyre
keMeKTeCyi MyMKiH aknapatTbl bingipesi.

160



KAYINCI3AIK BOMBIHLLA HYCKAYNAP

A KAYIMN! Tok cory!

Tok cofyaaH »apakat any kayni 6ap.

* bananapabl{  KypbinFbIMEH OMHaMayblHa Ke3 KeTKidy VLLiH
onapAbl kagaranan oTbipy Kaxer.

* Hyckaynapabl MyKWUAT OKbIM WbIFbIHGI3. Backapy anemeHTTepiMeH
X8He acnanTbl TUICIHLLE NaitfanaHy 8aiCIMEH TaHbIChIN LWbIFbIHbI3.

« Bananapra Hemece 0Cbl HyCkaynapMeH TaHbIC eMec afamaapra
elll Xaraalifia acnanTsl naifananyra pykcar Gepmenia. XXeprinikri
epexenep onepaTop/blH KachiHa LEKTEY KOKbl MYMKIH.

* Anamzaap, acipece bananap Hemece xaHyaprap *akblH MaHaa
bonraH ke3fe acnanTbl KonfaHbaHbI3.

» Oneparop Hemece naiiianaHyLubl 0acka afamaap MeH onapzbii
XeKe MEHLLIriHe TWreH 3anan YLiH xayanTbl eKeHgiriH eciHiaae
CaKTaHbI3.

* KypbinfblHbl TOMbIK KypacTbipbiiMaraHLa kocnaxsis. Kypangs!
icke kocnac OypbiH OaitnaHbic kabeniHae 3akbiM Genrinepiiy
bap-KofblH YHEMi TEKCEPIHi3; TeK akaycbid bainaHbiC kabeniH
nainpanaHyra bonagpl. 3akbiM TvreH bainanbic kabenbaepi aca
kayinTil

* QMNeKTp kyaTbl KO3iHiH aNeKTP AePEKTEPI OCHI KyparnablH 3aybITTblK
TaKTallacbiHga KepceTinreH aepektepme Gipaeit Gonyel Tvic.
9neKTp aepekTepi apTypni 6onca, kypanabl nainganaHbaHyl.

* bainaHbic  kabeniHi{ KyaT awacbiH Kypama aybiCTbipbin-
KOCKbILLIKA/KarnfarbILLKa eHri3iHi3.

» Kabenb KbickbllbMeH BexiTiia. Kyat kabeni inMeriHiH y3bIHAbIfbl
Kabenb KbICKbILbIHBIH Oip KaKTaH eKiHLLire KbIKYbl VLU
XETKINIKTi Bomybl THIC.

* Acnantbl KongaHy OapbicbiHia apaaibiv Oepik ask kuiM MeH
V3blH LWanbap Kuin xypiHi3. ACnanTbl XanaHal asikneH Hemece
awblk caHgan kuin kongaHbaHbl3. boc KuMineTiH Hemece Y3blH
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KAYINCI3AIK BOUBIHLIA HYCKAYNAP

baynapbl 6ap KuiM KUMEH3.

* Acnan nanganaHbinatblH aluMakTbl MyKUAT TEKCEpin LWbIFbIHbI3

XoHe acnanneH NakTbipbinybl MyMKiH 6aprblk 3aTTapapl anbin
TaCTaHbl3.
[NarganaHy angbiHAa apaanbiM KeCKil Kypangap, Xy3 rankachl
XoHe Xy3aep XiHarbl To3baraHbIHa HEMECE 3akbiMaanMaraHblHa
KO3 XeTKi3iHi3. Tene-TEHAIKTI Caktay VWIH TO3faH Hemece
3aKbIMfanfaH KOMNOHEHTTEPA| XuHaK BOAbIHLLA anMacTbIPbIHbI3.
3akplMaanFaH — HeMece  OKbINMaWTbiH - 3aTbenrineppi
anMacTbIpbIHbI3.

* [langanany anfplHaa kyar CbiMbl MEH Y3apTkbill CbIMAA 3aKbiM
He eckipy benrinepiHif Oap-kofbiH TeKcepin LblfbiHbI3. Erep
nanganaHy bapbiCbHda CbiMFa 3akbiM TWreH 6omnca, CbiMabl
KyaT KesiHeH Aepey axbipatbiHbia. CbIMFA KYAT KO3IHEH
AXbIPATYIAH B¥PbIH TUMEHI3. Cbimbl 3akbiMaarnFaH Hemece
TO3FaH acnanTbl KonaaHOaHbI3.

* AcnanTbl TeK kaHa KyHZI3ri XapblkTa HEMeCe XaKCbl XacaHAbl
XapblKTa KONaaHbIHbI3.

* AcnanTbl binFan WwenTe KonaaHbaHbI3.

* EHicTe apaaibiM kafiamaapbiHbIara Hasap ayaapbiHbia.

* basy XypiHi3, eLUkaLlaH XyripMeHis.

* Xorapbl XaHe TOMeH emec, eHic OeTiHe Kece-kenmeHeHiHeH
LLIAObIHBI3.
EHicTe DafbiTTbl ©3repTKEH Ke3ae anpblKLLA CaKTblK TaHBITbIHbIS.

* OTe WyFbIN exicTe Wabyra Sonmanabl.

Acnantbl e3iHiare Kkapan KbITKbITY HEMece TapTy KesiHae
aupbIKLLA CaKThIK TAHBITbIHbI3.

* KerangaH Gacka GeTTepai Kubin TKEH Ke3ae oHe acnanTbl
naraanaHbinaTblH alMakka XeHe ailMakTaH TacbiMarjay kesiHge
acnanTbl eHKeNTy kaxeT 6onca, Ky3(aep)ai TOKTaTbIHbI3.
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KAYINCI3AIK BOMBIHLLA HYCKAYNAP

* KoprarbiluTaphl  HEMECE  KkankaHiapbl — akaynsl  Hemece
CaKTaHABIPFbILL KYPbINFbinapbl, MbiCanbl, kaiTapfbilUTapbl AoHe/
HEMECE LLIBM XMHaFbILLILI XOK acnanTbl elUKaLlaH KonaaHbaHb3,

* KosranTKbILTbI HyCKaynapra ConKeC XoHe asfbiHbI3abl Xy3(aep)
[IeH anLuaK ycrtan MyKusT iCke KOCbIHbI3.

AcnanTbl icke KOCY YLLiH eHKENTY kaxeT bonmaca, Ko3ranTKbILLTb
ICke KOCKaH Ke3de acnantbl eHkeiTneHis. MyHpan xarganpa
OHbl KaXeTTi [opexedeH apTblk EHKEUTNEHi3 XoHe TeKk kaHa
onepatopaaH aniak bonraH GeniriH KeTepiHia.

« AcnanTl WbiFapy CaHblNnayblHbIH anabiHAA TYPbIM iCke KOCNaHbI3.

* Kon He askTbl avHanManbl OenikTepaiH XaHblHaa Hemece
acTblHAa YCTamaHbl3.

* UbiFapy caHpinaybiHaH SpaaiibiM anuak TYPbIHbI3.

* Kyar ke3i XyMbIC iCTen TypraH ke3ae acnanTbl TacbiMangamaHbi3.
AcnanTbl TOKTaThin, 6LWipy KyPbIIFLICEIH  anbil  TacTaHbl3.
AcnanTel 8p KkangblpraH cavblH, BiTeNreH xeprepai Tasanay
HEMeCe HayaHbl Ta3apTy angblHaa, acnantbl Tekcepy, Tasanay
HEMeCe OHbIH YCTIHAE XYMbIC iCTey anabiHAa XaHe berge 3aTka
WanablkkaHHaH KeriH 6apmblk XblmKkbIManbl DenikTepaiH Tonblk
TOKTaraHbIHa KO3 XETKI3IHI3.

AcnanTbl KaiTa icke KocyoaH XaHe kongaHyaaH bypblH acnanta
3aKbIMaapabiH 6ap-KOFblH TEKCEPIHI3 XoHE OHbI XOHAEHi3; erep
acnan kanbincbi3 dipingent Gactaca (aepey Tekcepy Kaxer),
3aKbIMaapabIH 0ap-KoFbIH TEKCEPiHi3, Gapnblk bocaraH beniktepai
Texcepin BexiTiHi3.

* AwwaHbl MbiHa XaFfannapaa po3eTkagaH Cyblpbin WhbiFapbiHbI3:

- AcnanTbl 8p KanablpraH CaiblH;

- bitenreH xeprepai TasapTy anablHaa;

- KypbinFblHbl TEKCepy, Tasanay HEMECe OHbH VCTIHAE KYMbIC
icTey anpbiHaa; berae 3atka WangblkkaHHaH KeviH. Kypbinfblaa
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KAYINCI3AIK BOUBbIHLLA HYCKAYNAP

3aKbIMAapAbIH Bap-KoFbIH TEKCEPIHI3 XOHE KAXETIHLLE KOHAEHI3;

* KypbInFbIHbIH Kayincia XyMbIC KyWiHLE eKeHAirHe Ke3 XeTkisy
VLLiH 6apnbIk raitkanap, bontrap MeH OypaHaanapal TapThirFaH
KyZe YCTaHbl3.

* LLlen xuHarbllLTa TO3FaH HEMECE ecKipreH XeprnepaiH 6ap-XofbiH
XYWeni Typae Tekcepin TypbIHbI3.

» TosraH Hemece 3aKbiMfanFaH beniktepai kayinciaaik MakcaTbiHaa
anMacTbipbIHbI3.

* Ken »kyami acnantapga cak 6omnbiHbi3, cebebi bip xyaai
anHanabIpraH kesge Oackanapsl 4a atHanybl MyMKIH.

« CaycaKtapablH XblmKbIMarbl Xy34ep MeH acnanTbly GekiTinreH
benikTep apackiHa KbIChINbIN kanyblHa xon Gepmey YLiH peTTey
kesiHae cak O0mbIHbI3.

* AitHanmans! keranwiarnksilutapaa Tek Aypbic Typaeri Kocankbl
KECKILLl Xy/enepaiH nanaanaHbinfaHblHa Ke3 XeTKI3iHi3.

» TosraH Hemece 3aKbiMaanFaH beniktepai kayinciaik MakcaTbiHaa
anmMacTbipblHpl3. Tek kaHa TynHycka kocanksl Beniktep MeH
Kepek-xapakTapabl KOraaHbIHbI3.

« XKy3aepre KbI3MeT KepCeTKeH keaae kyar ke3i eLLipy bonFaHaa aa
Xy30ep Kosranybl MyMKIH eKEHAIMH eCTe CaKTaHbl3.

* ¥3apTKblLL Kaberb, alia MeH Po3eTka Cyra Te3iMai XaHe CbipTTa
nanaanaqyra xapamael 00nybl THic.

* AcnanTbl cakTayra KoitMac OypbiH apaaiibiM CybITbIHbI3

* Acnan axbipary Torbl 30 MA LWamacklHaH acnaiTbiH kangplk TOK
kypbinFbickl (KTK) apkbinbl kabablkranyb THiC.

AbaiinaHpl3: KeTkinikeia y3apTkbilu kaberb KayinTi Goybl keHe
KasaTailbiM Okuranapabl TyAbIpYbl MMKH. Ke3 Kenre kymoH
bonraH xaraaraa binikTi anekTpLLi MamaHFa xabapnacbiHpl3.

Ocbl eHiMA] HyCKaynapFa CaKeC KOnaHbIn XaTcaHbl3 fa, kanmblk
Toyekenaep opblH anybl MyMKiH. MblHa Toyekenaep 0Cbl BHIMHIH
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KAYINCI3AIK BOMBIHLLA HYCKAYNAP

KYPbINbIMbI MEH AU3alHblHa KaiTbICTbI Naiga Bonybl MyMKiH:

* OHiM y3aK YyaKkbiT ilWiHae nanganaHbiiFaH HEMece XKETKIMIKCI3
bakbinaHbaraH keHe AYPbIC XeHOENMereH Xafgaida Aipin
aMUCCUSNapbIHAH [EHCAYbIK TETIH 3USH.

* CblHfaH Kepek-xapakTaphaH Hemece abaiCbl3gaH Ke3meckeH
XacbipblH HbicaHaapaaH bonaTblH kapakarrap XaHe xeke
MEHLLIKKe TUETIH 3anan.

* blcTblk beTTepre TUoOeH GonaTbiH KyAikTep.

ECKEPTY: Ocbl 6HiM XyMbIC Ke3iHae 3NeKTPMarHuTTiK epicTi

weirapapbl. Ocbl epic Genrini bip Xafnaiinapaa GenceHpi
Hemece GeiiTapan MeauLWHaNbIK UMnnaxTaTTapra Keaepri kentipyi
MYMKIH. Ayblp HEMece Kkasanbl XapakaT any kayniH asaiTy yLiH
MeIVUMHamblK - UMNNaHTaTTapbl 0ap afampap OCbl  eHiMAl
NaiiganaHydaH OypbiH  [iBpirepMeH  Hemece  MemuLUHanbI
MMNMAHTAT GHAIPYLLICIMEH KEHECKEH XEH.
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MA3M¥HbI

1. Sterwins keranwuankbILLbIHbIH KOrgaHy Makcarsl
2. CunatTamacsl

3. TexHukarblk fepextep

4. )XababIkTbl KonaaHbICKa eHridy angpiHaa
5. MNanganany

6. TexHukarblk KbI3MeT kepceTy

7. AxaynbikTapabl X0k

8. KokbiCka TacTay XaHe kaiTa eHgey

9. Keninpik

10.xapbINbICKaH KepiHiC xaHe 6enikTep TigiMi
11. CE cakecTiK XeHiIHAer Aeknapaumschl
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1. STERWINS KOrANLANKbILbIHbIH KONJAHY MAKCATbI

Ocbl eHiMEi caTbin anfaHbiHbI3ra pakMeT. Ockl naraanaHy 6omblHLA
HyCKaynapabl OKbiN WbIFbIHI3 XaHe bonalwakta nanganaHy yLiH
caKTan KOnblHbI3.

Keraniwankpiw keranpl Wabyra faHa apHanFaH xaHe OaklwaHbi3na
OHal naimanaHbinybl MyMKiH. OHbl 0acka MakcaTTapmeH
nanaanasbaHbI3.

OpaybilTaH LublFapfaH COH GHIMHIH Kepek-XapakTapbiMeH bipre
(6ap bonca) byTIH ekeHAiriHe ko3 XETKI3iHi3. Erep eHiM 3akbiMaaHFaH
Hemece Ke3 kenreH akaynapel Oap 6onca, OHbl naiganaHOaHbi3
XoHe AunepiHiare kanTapbiHbI3.

Ocbl kypanzpl backa bip afamra bepceHis, ocbl nanganaHy borbiHLA
HyCKaynbIKTbl Bipre BepiHi3.

bi3aiH  XabOAbIbIMbIZ  KOMMepUMANbIK, cayaa Hemece
OHepKacinTik MakcaTTapmeH naifanaHyra apHanMaraHbIH
ecKepiHi3. Acnan KomMmepuMANbIK, cayaa, eHepKacinTik Hemece
Oanama MakcaTTapMmeH naupanaHbinca, 6isgiH keningik o3
KyLiHeH aublpbinagbl.
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2.DESCRIPTION

.AybICTprbII'I-KOCKbILI.I icTik

@ AybicTbIpLIN-KOCKbIL TyiME

@ Xoraprbl TyTKa

‘ CbIM KbICKbILWbI

@ Cepmep

(® Lllon XHaFbILTLIH MHAMKATOP TaKTACI
@ Wen xuHarbiw

@ Aprkbl penrenekTep

® Denrenex GekiTkiw cepmep

@ AnpuiHFul penrenextep

@ LWen xuHarbiw TyTKack!

@ Aptibi whirapy eciri

@ Tomenri TyTka

@ KoaranTKbiw KaKnaFbIHBIK TYTKaCHI
@ KosranTkbiw Kaknarb!

@ Xy3 Guiktirin perTey
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3. TEXHUKATIbIK QEPEKTEP

Ynri ELM1-33P4
HomuHangb! kepHey 220-240B~50 Ty
HomuHangp! Kyar kipici 1200 Br
KyKkTemecis Xbingamablk 3250/MuH

Kecik eHi 330 Mu
[bIObICTLIK KbICHIM 78,3 A6(A) K=3 aB(A)
EcentenreH AbIObICTbIK KyaT AeHredi | 94,11 ab(A) K=1,71 ab(A)
Keningi AbIObICTLIK KyaT AeHreni 96 nB(A)

Kecik Guikriri 25 MM-70 MM
CyMbIKTbIKTapAaH KOpFaHbIC Aapexeci | IPX4

Kypbinfbl canmarbl =81k

Kys Ne A021040

Ripin pewreii (K=1,5 m/c?) 2,734 wic?
NleHrenekTepai pettey Konmen

JKMHaFbIW KAaNTbIK CbINbIMALINbIFbI 30L
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4, XAB[bIKTbl KONAAHBICKA EHI3Y ANAbIHAA

KAYIN! Tok cofynaH xapakar any kayni 6ap.
Eckepry! OpHaTyabl TOMbIK askTaMacTaH KyaT Ke3iHe XarnFamaHbia!

¥3APTKbILL CbIMObI BAABIHOAY

* Herisri karuna petinge 6i3

- KeranankblLUTbIH KaXETCi3 3akbIMAanybiHa xon GepMey YLLiH [ypbIC Y3apTKbILL ChIMAbI
navnanaxyra kerec 6epemis. (A cyperi)

(Fig. A)

ABAWJIAHbI3: Tek kaHa cbipTTa NarganaHyra apHanFaH y3apTkbll CbIMAApAL], KeNAeHeH
kAMa ayaaHbl kem fereHae 1,5 Mm? WwamacsiHaarbl apetTeri [BX Hemece peseHke ChiMapl
naiganaHybIHbI3 KAXKET.

MaitnanaHy angbiHaa xeHe GapbiCbiHaa KyaT ChIMbl MEH Y3apTKbILL ChiMAa 3akbIMAAPAbIH
Bap-orbiH TekcepiHia. ChiMbl 3aKbIMAanFaH HeMECe TO3FaH KypbinFbiHbl MaiiaanaHbaHbi3.
Y3apTKbIL CbIMAbI KECKILL NEMEHTTEPAEH anwak ycTaHpl3. Erep maipanaHy 6apbicbiHoa
CbIM 3aKbIMAanca, ChIMabl KyaT Ke3iHeH Aepey axblpaTbiHbid. KyaT kesiHeH axbipartnacTaH
CbIMFa KOM CYKMaHbI3.
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5. MAVOANAHY

KAYIN! Tok corynaH xapakar any kayni 6ap.
Eckepry! OpHaTyabl TOMbIK askTamacTaH KyaT KesiHe XarnFamaHba!

Keranwankbiwrbl pertey

KeranwuankbILUTbIH Kayincia xaHe CeHiMaj XyMbICbIH kaMTaMachl3 €Ty YLUiH OHbl TEriC XoHe
Bepik 6eTTe peTTeHs.

TemeHri TyTkakbl @ keraniankbiLThIH TyTka GeKiTKiLL CaHbinaybiHa EHri3iHi3 XaHe e3pirHeH
0sTbIH OypaHpameH BexiTiHia.

oraprbl @) xare Temenri TyTkanapas! @ cepmepmen @) . GexiTiia. BONTTBI KonMeH utepy
aPKbINbI YCTaHbI3 KoHe CepMEepAi KilIKEHe KyL KOnaaHbIn OypaHpls.

AYbICTBIPBIN-KOCKbILL Kopan ToBbiHbIH Heriari Moaymi %ofaprbl TyTkaHbi @) oH Gyiip
KarblHaarbl MOZYNiHGE KepceTinreH, TyiMeHi akblpbiH BachiHpl3. KynbinTaraHHaH KeiH
OpHaTyzbl askTay YLiH Heriari MOZymbai TOMeH kapail 6acbiHbI3.

KyaT ChiMbIH TyTkara eki CbiM KbickbilibiMeH @) GexiTikis .

Xaffaiaa TOK COFyiaH ayblp XapakaT any Hemece enim kayni 6ap.
KeranwankbIuTbl eLUKaLaH anekTp KyaTbHblH ke3aepi, CoiMaap MeH
kabenbaep yCTiHeH KonpaHbaHbI3

G Kyar xeninepiMeH Hemece anekTpnik CbIMEApMeH XaHackaH

TyTka OuiKTiriH peTTey

Temeniri TyTkarbIH @) Gyitipivge GuikTiri apTypni GonaTbiH exi caHbinay 6ap.

TyTka TbiM b1k Hemece TbiM anaca bonca, caHpinayabl THICTi Typae PeTTen, OHbl B3AiriHEH
0sTbIH OypaHpameH BexiTiHia.

Llen XuHaFbIWTLI OPHATY

OpHaryaaH BYPbIH LN XUHAFHILITLIH MeTann wwen xuHarbiw @ xakTaybiHa XuHafbiL
KybICbIHbIH aiHanacbIHAafbl KbCKbILITAP apKbiNbl TUICIHLLE OEKITINTEHIHE KO3 KETKIiHj3.

ApTkbl WwhiFapy eciriv @ . keTepiHia. ECIKTI aLublk Kyiae yeTan Typbin, WeM KUHAFbILTS!
TYTKAChIH KOFapbl kapaTbin apTkbl LWbirapy eciriny @ , inmeri acTbiHaafk! OMbikTapFa

OpHanacTbIpbIHbI3, Oy peTTe inrekTep TUICTI OMbIKTapbIHA AYPbIC OpHANACTbIPbINFaHbIHA K63

KETKI3IHi3.

ToKTaTKaHHaH KeviiH apTkb! LwbiFapy eciriH @ keTepiki3, Wwen xuHarbILL KopanTsl @ Wwhirapsin

anblHbI3.
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5. MAOANAHY

Kecik OuikiriH peTTey

XKeTKisinreH Ke3ge keranwuankbILLUTbIH AEHTENEeKTepi TOMEH Kecy KyiiHe OpHaTbInbIn Typadbl.
KeranwwankbilTbl anFaw peT naigananyaaH bypbiH KeCy KydiH KeramnblHbIara Calkee KeneTiH
BuikTikke KeTepiHia.

XKy3 BUIKTIriH peTTey YLLiH:

Kyar ke3iH aXblpaTbiHpl3.

Ky3 OuiKTiriH KeTepy YLLIH, TEpT ABHTENeKTIH Xy3 OUIKTiriH peTTey Teriri @ exi konmen
PETTEHi3.

(Llabyra aaribiH GonFanfa Kyar kesiHe xarFaHbi3.

¥3apTKbILW CbIMALI OPHATY/anbIn TacTay

Y3apTKbILL ChIMHbIH, iLuki OypaHaa YWTbIFbIH BHIMIE CablHbI3.
¥3apTKbILL ChIMHbIH, CbIpTKbI DypaHaa YLUThIFbIH KyaT Ke3iHe KarFaHbi3.
KymbicTbl 6acTamac OypbIH y3apTKbILL ChIMHbIH OEKITINMEHIHE KO3 KETKI3iHi3.

KeranwankpIwTbl icke Kocy/TokTaty

Kyar kesiHe xanFaHpl3.

AYbICTBIPbIN-KOCKbIL TyiiMeHi @) . Backin TypbiHbI3. KeranwankbiTsl icke KOy VLM
aybICThIpbIN-Kockbilw icTikti @ TyTkara kapait TapThin, aybICTbIPLIN-KOCKbILL TyiMeHi @ .
KibepiHia.

KeranuwankbiLuThi TOKTaTy YLLiH aybICTBIPbIN-KOCKbILL icTikTi @ . xibepiHia. Keraniwankpiiita
ke3 KenreH petTeynep opbiHAaY anpbiHAa Xy3 TOMbIK TOKTaFaHLIA KYTiHi3.

Kymbic bapbIcbiHAa MykusaT bony

Llaby KesiHze TyTkaHbl eki KOMbiHbI3beH MbIKTan YCTaHbI3.

Y3apTKbIW CbIMHbIH Kedepri GONMaiTbIHbIH KaMTamachi3 €Ty YILiH KyaT po3eTKachiHbiH
XaHblHAa LWaba DacTaHbl3.

¥3apTKblLL ChiMFa BacnaHbl3 Hemece acnan acTbiHa Kipin kanybiHa xon 6epMeHs.

Bykin y3biH weni 6ip apekeTneH kecyre apexeTTeHbeHi3. OHbIH OpHbIHA Kerangbl kadam
BoibiHwWa WwabbiHbI3. Keran bipkenki kbicka GonraHwa waby apacbiiaa Gip Hemece eki KyH
KanzblpbiHbI3.

Keran xveriHae LankaH kesne acnanTblH COM XafblH KUEKKe kapaTbin, COaH KeitiH acnanTsl
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5. MAVOANAHY

KieK DOMbIMEH XbIIDKbITY KaXET.

A

ECKEPTY: KeraniwankbIlTbl CHIPTTa FaHa naiiganaxyra 0onagbl, fumMapar iliHge
naraananyra katan ThliibIM CanbiHaabl. KeraniuankplLuTsl FMapar iLuiHe KipMecTeH
BypbIH KeMiHAE eki caFaTka ChIpTTa Kanasipy Kepex.
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6. TEXHUKANbIK KbI3MET KBPCETY

KAYIN! TOK COFY!
Tasanay, Keckill Xy3ai aybiCTbipy XaHe KeranwiankbilUTel caktay

anfiblHAa KyaT Ke3iH axbipaTblHb3.

Tasanay

Bapnblk  CaKTaHAbIPFbIL  KYPbINFbINAPAbI, KENAETy CaHpinaynapbiH XaHe KO3fanTKbil
KOpnycblH KOKbIC MeH KipmeH Ta3a YCTaHbi3. XabmblkThl LybepekneH oHe/Hemece
KbICbIManFaH ayameH CypTiHi3. KypbinfbiHbl 8p NaiiianaHfaHHaH kelliH TasanaraH XeH.

TasanarblLL Kypanaapabl konfaHbaHbI3, cebebi onap nnacTikke acep eTin, KeraniankbILUTbiH
KyPbINbIMABIK OYTIHAIMH HaWapnaTybl MyMKiH. KOpFaHbILL kanTaH KangblkTapabl KbiNakeH
KeTipiHi3.

Keckiw xy3ai aybiCTbIpy

KeranwwankbilwTbiH TyBiH aLwy yLiH acnanTbl GyyipiHe KOMbIHbI3.

Ky3giH epkiH GypbinybiHa kon Gepmey yLUiH xy3 BeH fexaHbIH Kueri apackiiaa arall GepeHe
HeMece YKCac TipeyiluTi KOMbIHbI3.

KinTTi naiganabin, KypbinFbIHBIK ACTbIHFLI XaFblHAaFbl Ky3 raikacbiH D0caTbiHpI3. XKy3
raikacblH, Laitba MeH Xy3ai acnanTaH LublfapblHbI3.

Binikke aHa Xy34i Korbin, Xy3 Warbackl MEH Xy3 railkacblH anMacTbIpbIHbI3.
Ky3 raiikacbiH TapTbiHbI3. X3 raiikacbiH 25-30 Hu WwamackiHa e bypan bexiTinia.
Ky3 Gepik opHaTbINFaH CoH 6apnbifbl TUICIHLLE aliHanFaHbIH KONMEH TEKCEpIN LbiFbIHbI3.

Cakray
KypbinFeina TosraH, 6ocan KeTkeH Hemece 3akpiMaanFaH GeniktepaiH 6ap-ofblH Texcepin
LUbIFbIHbI3.

KypbinfblHbl CakTay Hemece TacbiMangay angbiHga Tasanan LWbifbiHbi3. KypbinfbiHbl
TacbiMangay kesiHae MiHaeTTi Typae OexiTiHia. KypbinfFbiHbl Ta3a, Kyprak xepae CakTaHpla.
OHbl KOCbIMLU KOPFaHbICTIEH kaMTaMachI3 €Ty YLLiH Xaybin KOibIHbI3.
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7. AKAYNBIKTAPbI XOH0

KAYIN! Tok coryaaH xapakar any kayni 6ap.
A Eckepry! KeskenreH akaynblkrapabl xotogaH OypblH keranwankbiLuTsl

BLLIPIHI3.

Macenenep blktuman cebentep Ty3ety apekeTi
Keranwankpiw icke ; ;
KOCHINMAIbI. Kyat kesiHe xanraHbaraH. Kyar ke3iHe xanfaHpl3.

: . | Keran Teric emec Hemece
I'f:é:;;”am‘b'm enTl 8pKENK! | vecik Gutikriri LypbIC Kecik OuikTiriH peTTeHi.
' OpHaTbINMaraH.

Keranwankpiw gypbic
*abblHaamanabl.

blnFangp! wen keciktepi
[eKaHbIH aCTbIHFbI XafblHa
*abbicazpl.

[LlaBy anapiHaa Len KenkeHLue
KYTiHi3.

Keranwankbiwrbl nrepy

Llen Guik, keraniankbiL
KOPMYChIHbIK apTKbI XKaFbl

KHbIH KOHE XY3 ayblp keranga Kecik BUikTiriH KeTepiHi3.
) KbIMKIB! HEMECE KeCik
OMiKTiri ThIM TOMEH.
Keranwankbiw gypbic Ca S .
opamaiigbl, Kecik OuikTiri TbiM TOMEH. Kecik OUIKTirH KeTepiHi3.

KeranwankbIw wenTi KeckeH
Ke3fie KeHeT TOKTan Kangbl.

Keranwankbiluta aprblk
KYKTEMEZEH KOpFaHbiC
KoCbInFaH 6onybl MyMKiH.

KeraniuanpILUThl TOKTATHIM,
KaliTa icke KockaHlua 3 MUHYT
KYTiHi3.

8. KOKbICKA TACTAY X8HE KAWUTA OHOEY

AnekTpnik  eHiMaepai  TYPMbICTbIK  eHiMpepMeH Oipre Kokbicka TacTayra
donmaiapl.

MaitnanaHbinFaH anekTpik eHiMaepai Genek xuHan, ocbl Makcar yLuiH 6epinreH
KOKbIC MHay OpbIHAapbIHA Xibepy kaxer.

Kaiita eHaey 60MbIHLLIA KEHEC any YLLiH XeprinikTi exineTTi opraHaapra Hemece
[Aunepre xabapnacbiHpia.
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9.KEMNAIK

ANfbl Ce3

Byn eHimaj TaHgaFaHbIHbI3 YLWiH anFbic Gingipemis. biagiH eHiMai xobanay MeH xacan Whirapy
BapbICbIHAa Yil KonAaHyLWbINapablK KaXeTTinikTepiHe xayan GepeTiH eTe KoFapbl canaHbl
kamTamachi3 eTy yLiH Bapmblk KyLLiMi3ai canambia.

B¥J1 OHIMAI KONOAHAP ANfbIHAA MbIHA HYCKAYNbIKTbI OKbIM WbIFYbIHbI3AbI,
HETI3M KAYINCI3AIK ECKEPTMENEPIH OPbIHAAM XOHE OHbI ¥KbINTbl CAKTAN
KOIObIHbI3Abl OTIHEMI3.

KantamaHbl aLukaH 6oliaa eHiMai kyineyre kaxet 6apnbik kepek Genwektep 6ap ekeHiHe ko3
KETKI3iHi3 JKBHE ON YLLIH HyCKaYNbIKka XYTiHIHi3. (4 6eT)

Erep eHim byniHreH Hemece OHaa kelbip akaynap 6onFaH xafaaitfa OHbl kongaHbaHbI3 xeHe
€H XaKblH OpHAnackaH AyKeHre Tanchipbibi3.

Byn eHim Tek Aanapa konfaHyra apHanFaH xaHe ewbip xargaiaa fa fuMaparTbiy iliHae
KonaaHbIIMaybl THiC.

Byn eHimai iluke Tek OHbl COHfbI KOMJaHFaHHaH Gepi eki caraT ackaH COH faHa Kiprisyre
bonagbl.

Bi3 ci3giH KyMbICbIHBI3 YLUH anfbic Bingipemia xeHe biagiH eHIMAI KongaHa oTbIpbIN TONbIK
KaHaFaTTbIChI3 AN YMITTEHEMI3.

bi3 cianiH Gapnblk eckepTnenepiHiaai e3iMisgi{ OHNaH OYVKEHiHIH BeO CailTbiHAa KyaHa
kalbinpayra AaibIHObI3.

Eckeptne

STERWINS eHimpepi ke KemLifik yLUiH ex kaTan cana CTaHAapTTapbIHbIH HETi3iiae Xacan
WbIFaPbIIFaH.

OHimaep caTbinFaH kyHHeH GacTtan 3 Xbin KeninaikneH kamTbinambl. byn keningik 6apnbly
3aybITTbIK XaHe MaTepuangplk kemwiniktepre depinei.

* Erep catbin anblHraH Sterwins keran LWankbilubHblH NMaHeNi MbipbiluTanfaH GonatTaH
xacanraH bonca, oHfa ofaH ToT 6acyra kapcsl 10-xbin keningik Gepinesi.

BysbinFaH xarnaiaa Kiranwaga kepceTinreH akaynapasl KeTipy(Macenenep MeH LweLlimaep)
napakWacblHa XyriHiHi3; erep Macene LUELiNMece XakbH Xepae OpHanackaH AykeHre
DapbIHbI3.

CiamiH aykeHiHi3 MaceneHi LweLwy ywwi 6ap KyLwiH canags.
Xerpey meH benwektepai aybicTbipy 6acTanksl keninaik Mep3iMiH y3aTnanigp.

Keningik kanbinTbl keHEpY MeH Aypbic konganbayabiH canpapbiHaH GonFaH kemwinikteppi
kamTbiMaiabl. Byn opetTe CeHaipin KOCKbIWTapAbl, CaKTaHAbIPFbIL OLWIpriluTi oHe
KO3FanTKbILUTBIH TO3Y KaFfainapbiH KaMTuabl.

Keit6ip enaep yLwiH apHaiibl keningik wapTTapb! 6ap exeHiHHe Ha3ap ayaapyblHbI3abl 6TiHEMI3.
KygikTeHreH xaraitfia e3iHiagiH cataTblH HyYKTEHi3Mi TEKCEPYIHi3ai TiHEMI3.
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9.KEMNAIK

Keninpikke 6ainaHbICTbl Hasap ayaapbinybl TUIC LWaFbIMAAP YLLiH Kenecinep Kaxer:
+ Carbin anblHraHabiFbl Typansl Aenen.

* YWiHWi xakneH ewbip xeHaey xeHe/Hemece OOMLIEKTEPIH aybICTbIPY KyMbICTapbIH
XyprisbereHairi Typansl.

« Macene apeTTeri konaHy MeH To3yblH canaapbiHaH GonmaraHzpibl.

» TexHuKanblK KbI3MET KBPCETY MeH XOHLEY XyMbICTAPbIHbIH AYPHIC XacarnFaHfbifbl.

« Axay kapbtopaTopabl AlypbIC Kyiire KeNTipMey cangapbiHaH GonmaFaHabifbl.

« [lypbic EMEC KONaHy, PYKCaTChi3 KOMfaHy HEMECE XasaTalibiM Okytra GonmaraHbiFb.

* Aya xibepriL Geniri KOKbICka TOMbIN Kambin Kbi3bin KeTY canpapbiHaH BonFaH akaydbiy
BonmMaraHblfbl.

* OHimpi OinikTi eMec MaMaHHLIH HEMECe AYPLIC EMEC KOHAEY KYMbICTApbI KYPri3inMereH
bonybl.

° K¥prJ'IFbI/aKKyMyJ'IFITOp/3apﬂ,ﬂTay KYPbITFbICbIHBIH - ELUkalliaH  Lallbinbin - HEMece
albinMaybl.

* KypbinFbi/akkymynaTop/3aapsiaTay  KypbinfbiChIHBI €LKALWaH binFan xepae Gonmaybl
(Lublk, ayblH, CyabIH iliHge bony...).

* [ypbic emec benwektepain xaHe STERWINS Genwektepi bonmay cangapbiHaH onfaH
akaynapablH bonmaraHabiFbl.

* KypbinfbiHbl Aypbic Konganbay (KypbinFbiHbl aca XykTen xidepy Hemece fenenaeHoereH
aKceccypanapabl KongaHy).

* AkayablH CbipTkbl cebenTepail oCepiHeH KyM Tac Cekingi Xar 3aTTapablH oCepiHeH
Bonmaybl.

* AkayablH TeXHMKanblK kayinCisgik LapanapblH XeHe KomaaHy HYCKaymblfbiH AypbIC
kongaHbaygnaH bonmaybl.

OHIM KanbiNTbl KOMaHy XaFfaibiHaa XaHe Kacibu emec MaKcaTneH KOmaaHbiybl Kaxer.
Ocbinaiwa, eprinikti GunikTiH koMnaHusAnapbiHbiH abaTTaHabpy XoHe MeKemenepaiH
xanra 6epy MeH akbiCbi3 Hecuere bepynepi keninaikTeH Lblrapbinagbl.
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10. XXAPbI/bICKAH KOPIHIC XXSHE BENIKTEP TI3IMI
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10. XXAPbINbICKAH KOPIHIC XX9HE BONIKTEP TI3IMI

Xafgaibl | BenwexTi Hemipi cynarramacsl Hewipi Xargaisl | BenwexTi Hewipi cunarramachl Hewmipi_|
1 8440-512002-00 AYbICTbIDbIN-KOCKbILY KOPAN XHBIHTbIFbI 1 15 8206-511001-0100000 Kys Gyparinamacs! 1
141 8020-512007-0000120 AYbICTBIDbIN-KOCKbILL KOPANTBIK KOFapFb! 1 16 8WS-08B Cepinneni waiba 1
KaKnarbl 17 8325-532405-0000000 Waitba 1
12 8042-660102-0000011 AybICTHIPbIN-KOCKBIL 1 18 A021040-009-00 X3 1
1-3 8342-463002-0000000 Cepinne 1 19 A021040-008-00 aya afblHblH GarbiTTarbIL 1
14 8187-512401-0100120 BetiTkiw nnactuha 1 20 8440-513011-0061510 (03FaNTKbILL KUBIHTBIFb 1
15 8421-512101-0101610 ToifblH 1 21 8SNAB50-20D Onaneu Geri e3i keceriH Gypanna 13
16 8SJABA0-16D Bypara 9 2 8CC-098 TokTaTksiw cakHanl Ginik 1
17 8332-532101-01 Kabens wydrace! 1 23 8BC-260908-8T03 6297 MoibinTiperi 1
18 8184-302201-0001710 Kabeny gbicbiubl 1 2% 8202-512001-01 KosranTkpiw yeTarbilus! 1
19 8020-512011-0000120 Koraprul kaknag 1 2% 8BC-321509-ST03 6002 moitbikTiperi 1
1-10 8020-512012-0000120 TeMei kaknak 1 2% 8345-512002-00 Benpik 1
1-11 8044-512010-00 AybICTbIpbIN-KOCKbILU TpHTTEP] 1 27 8122-512001-00 Ynken GenpikTi neHrenex 1
112 ]8342-481501-0000000 | Cepinne 1 2 8334-512001-00 )Kyare apHanran Ginik Tnkec 1
113 8020-512009-0166810 AYbICTbIPbIN-KOCKbILY TYiiMECH 1 29 A021040-003-00 Ko3ranTkblLu KaknarbiHbIH TYTkaCH! 1
1-14 8413-513101-0000010 BaiNaHbICTBIPFbILL CbiM 1 30 A021040-002-00 YKorapFbl Ko3FaNTKLL Kakmarbl 1
1-15 8SNAB3-08D Bypanga 2 31 A021040-004-00 ApTib Kaknak 1
1-16 8020-512008-01 AYbICTbIbIN-KOCKbIL KOPANTLIK TEMEHTi 1 32 A021040-016-00 TopcHoHab! cepinne 1
Kakfiarel 3 8001-512002-00 \llon xytHalfTiH Kopan TyTkack! 1
2 A021040-013-00 Koraprsl Gackapy Tyrkach ! 3 8020-512006-00 llon XytHalfTH KOpanTiH Tomexri Tyrkacsl | 1
3 8313-512001-0066810 cepuep 2 35 A021040-012-00 len UHaiiTbIH KOpanTbIk XoFapFsl kaknarsl | 1
4 ENH-06D Consi 6 % 8181-513001-00 Kepcerkiu Taira 1
5 8206-660501-0000000 | Gyparnaua 2 o7 |A021040-01000 Kiarsiu coe 1
6 A021040-014-00 Tomenr backapy ryteack 2 38 A021040-011-00 Kb conKe KpOHLTeiii 1
! 820600000100 Byparna ! 3 A021040-018-00 Keni KsHTHIFSH KoY 1
8 A021040-015-00 Cepiiep 4 ) 239-0006 IcTikweni knewva 1
9 8121-512001-00 forenex 4 4 A021040-034-00 Kaensik co 1
10 A021040-006-00 Apris Ginik ! 12 A021040-017-00 GabiTTaybil nnacTuka 1
il 8342-510702-03 KOFabl CO3bIMbINbIKTHI Cepinmne 4 re) 'A021040-018-00 GarbiTTavbilL MNACTHHA 1
12 ]A0Z040001-00 Koprye ! 43 |8416481501-0000010 | coibmagsinsig 1
13 A021040-005-00 Angbinrb Ginik 1 m 8007512001 Kaens KbickbiL! 2
14 A021040-007-00 bannacr ! 4 236-1017 xabenbyik Gaiinanbic 1
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11. CE COUKECTIK XXOHIHLET| AEKNAPALMACHI

ADEDO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - ®PAHLINA

TOMEHAE CUnaTTanFaH eHMHIH;
AnekTpnik keraniankbiw, 1200 Bt
Ynri: ELM1-33P.4
MD 2006/42/EC anpeKTUBACHIHbIH TananTapbiHa XoHe YITTbIK epexenepre Conkec KeneTinpiri
Typanbl Menimaenai:
9AMY aupektuBacsl 2014/30/EU
ROHS mupextusacei(E0)2015/863, 2011/65/EU aupekTvBackiHa e3repTingi
LWYBIN gupexTusacsl 2000/14/EC, VI kocbimia xaHe 2005/88/EC
EcenrenreH abiObICTbIK kyat feHrelti: 94,11 ab(A)
Keningi abiObicTbIk KyaT neHrelii: 96 ab(A)
LLlybin aupexTvBAaCHIHBIK 6KINETTi TyNFack:
AV Technology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshier, WA5 7ZB, Bipikke Koponbgik. OkinetTi
TynFa Hemipi: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 & 1S017075-1:2017
IEC62321-8:2017

Cepusnblk No: ApTbl Mykaba OeTiH aHe acnanTblH 3aybITTblk
TaKTalLLachIH KapaHp3.
CE benrici KoilbinFaH XblnblH COHFbI €Ki CaHbl: 18
" e e

[Wanxaipa 02/11/2018 kon KoibirFaH

TexHukanblk haingpl KypacTbipraH

(korampacTbikTa Genriney) TynFaHbIH aTbl MEH MEKEHKalbI:

Richie PERMAL

Cana xeHiHaeri 6actubl

Julien Ledin exinerti Tynracsl, ADEQ cana xeHiHzeri 6aclubichl

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Camot - CS 00001 59790RONCHIN - GpaHums
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OBEPEXHO! lpounTaiite iHCTpyKLito 3 eKcrnyaTavyii.

[lam'aTaiite npo roctpi ne3a. Jlesa npofoBXywTb obepratncb Micis
BUMKHEHHA MoTopa. lepes 06cyroByBaHHAM abo B pasi MOLIKOKEHHA
Kabento BUTATHITb BUIKY 3 PO3eTKIA.

Tpumaiite cTopoHHiX nogani.

Tpumalite rHyuKuit LUHYp XMBNEHHA NoJani Bif pixyumx nes.

[apaHTOBaHMIA piBEHb aKYCTUYHOI MOTYXKHOCTI

Haparaiite 3axucHi okynapu.

Hagaraiite 3axucHi pykasuui.

Hapsraiite 3axucHe B3yTTA.

Haparaiite 3aco6u 3ax1CTy OpraHis Cyxy.

Haparaiite 3axucHuii cnewoasr.

[am’aTaliTe Npo rocTpi eNnemMeHT.
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CUMBONK

1| #nacll - noasiitva isonsuia.

c € Bupi6 Bignosigae cnewianbHUM €BpOMeCbKUM AMPEKTMBAM; NPOBEfeHa
HOpMaTUBHA NpoLLeypa OLiHKM BiANOBIZHOCTI.
E H [ 3HaK 06iry NpoAyKLii Ha pUHKY Kpaik-uneHiB MUTHOTO C0t03y.

IPX4 3axuct Bia 6pu3ok Boay 3 yCix HanpAMKiB.

CumBon yTunizauji.

| X

Y Uil iHCTPYKLIT BUKOPUCTOBYHOTHCA TaKi CAMBONN:

ﬁ Tun Ta mKepeno He6esneku: HemoTpuMaHHA LbOTO NoMepeKeHHs
MOXe NpU3BeCT 10 TpaBM abo cmepTi.

c Tun Ta mKepeno He6esneku: Le MNONEPeJKeHHS NpPo Hebesneky
3aCTepirae WoA0 NOWKoAXKeHb iHCTPYMeHTa, OBKINNA abo iHLIOro MaiiHa.

Mpumitka. Lleit cumBon 03Hauae iHGopmallito, AKa MoXKe JONOMOrT! BaM
@ JOCATTY KPaLLOro po3yMiHHA 3ayyeHux npoLecis.
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MPABUJA BE3NEKU

HEBE3MEKA! YpaxeHHA eneKTpU4HUM cTpymom!

Puzuk TPaBMU yepe3 ypaXeHHA eNIEKTPUYHUM CTPYMOM.

* Jlitw noBuHHi OyTM nig HarnAZOM, Wob BOHM He OaBUAMCA 3
npunagom.

* YBaXHO npouuTaiite iHCTPyKUito. O3HaliomTech i3 3acobamu
KepyBaHHs Ta NPaBMNAMIN HaNEXXHOT0 KOPUCTYBAHHA NIPUCTPOEM.

* He po3BonaitTe KOpUCTYBAaTUCA UMM iHCTPYMEHTOM AITAM
un ocobam, AKi He O3HaoOMMANCA 3 HCTpYKUiAMK. Micuesi
HOPMATIBHI aKTI MOXYTb 0OMeXyBaTIn Bik onepatopa.

* Hikonn He BUMKOpUCTOBYITe npwunag, AKWO nobnusy € nioam,
0C06n1BO AiTH, Ui JOMALLHI TBAPUHN.

* [lam’ataiiTe, Lo onepaTop abo KOpUCTyBaY Hece BiAMOBIAANbHICTb
3a HelacHi Bunagku abo 306utki, 3anodisHi iHWmMm ocobam um
IXHbOMY MaitHy.

* He BmuKailTe npucTpiit, JOKN BiH He Byae NOBHICTIO 3ibpaHuii.
llepef, BMUKAHHAM iHCTPYMeHTa  3aBXAM  nepesipsiite
3'€|HYBaNbHNI Kabenb Ha HAABHICTb 03HAK MOLUKOLKEHHS;
BUKOPUCTOBYBATH MOXHA  TiNbKM HEenoLIKOAKeHWI
3'eiHyBanbHuiA Kabenb. MowKoaxeHi 3'eaHyBanbHi Kabeni fyxe
Hebe3neyHi!

* XapakTepucTMKkn enekTpoXMBIEHHA MaloTb BiANoBidaT TOMY,
L0 3a3HAauYeHO Ha 3aBOACHKIN TabAMuLi LbOro iHCTPyMeHTa.
He BUMKOPMCTOBYWMTE Lel iHCTPYMEHT, AKLIO XapakTepucTUKu
eNeKTPOXKMBNEHHA BiAPI3HAIOTHCA.

* BcTaBTe wWTencenb WHypa XMBEHHA NPUCTPOI0 B KOMOIHOBaHY
PO3eTKY/BUMUKAY.

* 3aKpinitb WwHyp ikcatopom. Kinbue cunooro Kabenw Mmae
6yTi fOCTaTHBO AOBIUM ANA TOrO, Wb KabenbHmii dikcaTop mir
KOB3aT} 3 0AHOI0 OOKY Ha iHLINiA.

* [1ia yac BUKOPUCTaHHA IHCTPYMEHTA 3aBX M HOCITb MiLiHe B3yTTA
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MPABWUJA BE3NEKU

Ta [0Bri WTaHW. He npautoiite 3 iHCTpymMeHTOM 60COHIXK a60 Y
BiIKpUTUX caHfaniax. He HapAraitte BinbHUiA ogar abo ogar i3
BUCAYMMU LLIHYPAMU UM CTPIYKaMN.

* PeTenibHO OMNAHbTE AINAHKY, Ae Oyae BMKOPUCTOBYBATUCH
iHCTPYMeHT, i npubepiThb yCi npeaAMeTI, AKi MOXYTb 0y T BIAKUHYTI
HUM.
lepes BUKOPUCTAHHAM 3aBXAM Bi3yanbHO nepesipAliTe, 1100
[li3HATUCA, un pixkyui 3acobu, raitka nesa abo neso B 360pi He
3HOLLIEHi il HE NOLLIKOAMKEHI. 3aMiHI0iATe 3HOLLIEH 260 NOLLKOKEHI
KOMMOHEHTU KOMMEKTOM ANs 30epexeHHs 0anaHcy. 3aMiHiTb
NOLLKOAPKeHI a00 Hepo30ipnBi eTUKETKN.

* lepeq poboTol0 MepeBipTe LIHYP XWUBMEHHA il MOJOBXYBay
Ha NpeAMeT 03HaK MOLUKOMAXKEHHA UM CTapiHHA. AKLIO LUHYp
KMBMNEHHA NMOLIKOAXEHO Mif Yac poboTh, HeralHo BiAKMIOYITb
iioro Bin Mepexi xuBneHna. HE TOPKAMTECA LIHYPA [0
BIAKMOYEHHA KWBJIEHHA. He BukopuctoByitTe iHCTPYMEHT,
AKLLO LUHYP NOLUKOKEHNIA a00 3HOLLEHWIA.

* [lpautoiite 3 IHCTPYMEHTOM uLLE NPU AeHHOMY CBiTAi abo npu
rapHOMY LUTYYHOMY OCBITNEHHI.

* YHuKaiiTe po60TH 3 IHCTPYMEHTOM Y MOKPIli TpaBi.

* 3aBxnau 36epiraiite CTiliKe MONOXEHHSA HIr Ha CXUNaX.

* [lepecyBaiiTecb KpoKami, HiKONN He OIXKITb.

* Kocitb nonepexk cxuny, a He Bropy i BHU3.
byzbTe Ha3BNYANHO YBAXHI, 3MIHIOKOUN HANPAMOK Ha CXWJII.

* He KociTb Ha 3aHaATO KPyTUX CXUNaX.

Bynbre 0co6n1B0 06€pexHi, pyxalunch y 3BOPOTHOMY HANPAMKY
ab0 TATHYYM NpuCTpii Ko cebe.

* 3yNUHITb Ne30(a), AKILO IHCTPYMEHT MOTPIOHO HaXWAUTU ANA
TPAHCMOPTYBAHHA MiJ Yac NEpeTUHy iHWKUX MOBEPXOHb, Kpim
TPaBW, a TAKOX Nif YaC TPAHCMOPTYBAHHA IHCTPYMEHTA Ha JiNAHKY
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MPABUJA BE3NEKU

INA KOCIHHA Ta 3 L€l AiNAHKN.

* Hikonu He npauioiite 3 iHCTPyMEHTOM i3  HecnpaBHUMU
3an00iKHUKaMN uu wutamu abo 6e3 3aXucHux NpUCTpoiB,
Hanpuknaa faednekTopis Ta/abo TpaBo36ipHMKa.

0bepexxHo BBIMKHITb MOTOp  BiAMOBIAHO [0 iHCTPYKLIl,
TpUMaroum Horv nogani Big nes.

He Haxunsite iHCTPyMeHT nif uac 3amycky MOTOpa, OKPim
BUNAZKIB, KON 0r0 HeoOXifHO HaXUANTI ANA 3anycky. Y Libomy
BUMAAKY He Haxunaiite iioro binblue HeobXigHOro i NigHimalite
TiNbKN BifAaneHy Bif onepaTopa YacTuHY.

He 3anyckaiite iHCTPYMeHT, CTOAYM Nepez BUNYCKHUM OTBOPOM.
He HabnuxyiiTe pyKu abo HOTI 40 YaCTUH, L0 06epTaloTbCA.
3aBX K TpUMaiiTeCh Ha BiZCTaHi Bif, BUMYCKHOrO 0TBOPY.

He TpaHCNopTYyiTe IHCTPYMEHT, KON NPALIOE JKEPeNo KIUBMEHHS.
3YNUHITL  IHCTPYMEHT i 3HIMITb  ONOKYBanbHWUA NPUCTpIiA.
[epeKkoHailTeca, WO BC PYXOMi YaCTUHIN MOBHICTHO 3YMUHWINCA,
Mepw HiXX 3anuwatin iHCTPYMEHT, BUAANATU 3aCMiyeHHA abo
MPOYNLLATIA X0N00, MepeBipATM, OYMLLYBATA IHCTPYMEHT i
MpawioBaTi 3 HUM abo NpubMpaTN CTOPOHHIN NpeaMmeT.
[epeBipAnTeiHCTPYMEHTHAHAABHICTb NOLIKOAMEHb TaBUKOHYITe
PEMOHT nepes TUM, AK 3HOBY BBIMKHYTU Ta BUKOPUCTOBYBATU
iHCTPYMEHT; AKLLO iHCTPYMEHT MOYMHAE He3BMYHO BiOpyBaTH
(mepeBipTe HerainHo), OrNAHbTE Oro Ha NpeaMeT MOLIKOAXeEHD,
3aMiHiTb ab0 BifpeMOHTYIiTe NOLWKOMKEeHi AeTani, nepesipTe
HaABHICTb He3aKpinaeHNX aeTanei i 3aKpinito ix.

BUTArHITL BUNKY 3 po3eTKu:

3aNNLLAK0YN IHCTPYMEHT;

rnepez OYNLLEeHHAM 3aCMiYeHHs;

neped NepeBipKol, OUMLIEHHAM IHCTPYMeHTa abo poboTol
HaJ HUM; MiCNA 3iTKHEHHA 3i CTOPOHHIM npeameToM. [epeBipTe
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MPABUJA BE3NEKU

npunag Ha HasBHICTb NOLIKOAXEHb | NPOBEAITb PEMOHT Y Mipy
HeoOXiaHoCTi;

TpUMaiite BCi raiiku, 6ONTIA Ta FBUHTY LWINbHO 3aTATHYTUMU ANA
NiATPUMAHHA NPUCTPOLO B 6e3neuHoMy pobouomy CTai.

PerynapHo nepesipsiite TpaBo36ipHUK Ha NpeaMeT 3HOLLEHHA
a00 NOLUKOZKEHHS.,

3HOLLIeHI Ta NOLLKOAKEHI YaCTUHI 3aMiHiTb 3apaau be3nekn.

bynbre 0bepeXxHi 3 iIHCTPyMeHTaMI 3 KiNbKoMa N1e3aMu, 0CKibKIN
00epTaHHA OJHOMO Ne3a MOXe CMPUYUHUTA 00epTaHHA iHLLMX
nes.

byabre obepexHi nif uac HaCTPOKOBAHHA iHCTPyMeHTa, L1406
3an06irtn  NOTPanNAHHA NanbLiB MK PYXOMUM fe3amit i
HepyXoMUMU YaCTUHAMU iHCTPYMEHTa.

Y BuUNAgKy pOTOPHMX  KOCApOK  NepekoHawTecs, Lo
BUKOPUCTOBYIOTbCA JIULLE 3aMiHHI PiXyui CUCTeMI NpaBuIbHOTO
iny.

3HOLLeHI Ta MOLIKOXKEHI YaCTUHU 3aMiHITb 3apagu Oe3neku.
BukopucToyitTe nnwwe opuriHanbHi 3anacHi AeTani Ta npunagas.
Min yac 0bcnyroByBaHHA Ne3 MaiiTe Ha yBa3i, LU0, He3BaXKalouK
Ha Te, WO [Kepeno XUBEHHA BUMKHEHO, f1e3a MOXyTb OyTn
pyXoMi.

MopoBxyBay, BUNKA il po3eTka MakoTb 6yTu BOJOCTINKUMI Ta
MPU3HAYeHUMI A1 BUKOPUCTAHHA HaZIBOPI.

3aBX/n AaBaliTe iIHCTPYMEHTY OXONOHYTU Nepes 30epiraHHAM.
MKUBNEHHA HA IHCTPYMEHT Cnig nofgaBaTt yepes3 NPUCTPil
3axucHoro BigkmouenHs (M3B) 3i ctpymom po3uenneHHA He
binblue 30 MA.

3acTepexkeHHs. HeBianoBigHWii NOJOBXyBaY Moxe OyTH
Hebe3neyHUM i CIPUYUHUTI HeLacHi BUNAJKN. 3BepHITbCA 0
KBaniQikoBaHOro efIeKTpIKa 3a NOPajoio, AKLLO Y BaC € CyMHiBM.
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MPABUJA BE3NEKU

HaBiTb AKLL0 BI BUKOPUCTOBYETE BUPI6 3riHO 3 yCiMa BUMOramu,
Lie He BUKJTIOYAE NOBHICTIO BCi pU3MKK. Y 3B'A3KY 3 KOHCTPYKLiEK
Ta [U3aiHOM IHCTPYMEHTa MOXYTb BUHUKHYTY Taki 3arpo3u:

* lllkoga 3m0poOB'l0  BHACMifOK Bibpauii, AKWO iHCTPYMEHT
BUKOPUCTOBYETbCA MPOTArOM TPUBAJOr0 Nepiofy yacy, abo B pasi
HenpaBMAbHOTO NOBOAKEHHA U HeHaNeXHOro 06CyroByBaHHA.

* TpaBMI Ta NOLLIKOZXEHHA MaliHa Yepe3 NOLLKOZeHi akcecyapu
a0 panToBe 3iTKHEHHA 3 NPUXOBAHUMI NPeSMeTaMu.

* Oniku BHACNiJOK KOHTAKTY 3 rapAYMMM NOBEPXHAMI.

MOMEPEAMEHHA. Lleii Bupi6 nig yac pobotn yTBOpIOE

eNneKTpoMarHitHe none. Lie none moxxe 3a aeskux 06CTaBuH
B3aEMOAIATM 3  aKTUBHUMU ab0 NACUBHUMU  MELUYHUMM
imnnantatamu. llepen ekcnnyataui€to iHCTPYMEHTa ANA 3HUKEHHA
PU3UKY Cepiio3HIX abo CMepTeNbHMX TpaBM M paaumo 0cobam i3
MeAUYHUMM IMNNaHTaTaMm OTPUMATI KOHCYNbTALLio Y CBOTO NiKapA
Ta BUPOOHUKA MEANYHOrO0 iMNAAHTATY.
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3MICT

1. Tlpu3HaueHHA razoHoKocapku Sterwins

2. 0nmc

3. TexHiyHi xapakTepucTuKu

4. Nepen noyatkom ekcrnyatawi

5. Ekennyartauis

6. lornapg

7. YcyHeHHA HecnpaBHoCTel

8. YTunisauia Ta nepepobka

9. lapaHrTid

10.306paxkeHHA B po3ibpaHOMY BUAI Ta CNUCOK feTanelt
11. [leknapauia npo BignoBiaHicTb craHaapTam €C
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1. NPU3HAYEHHA TA30HOKOCAPKN STERWINS

[lakyemo Bam 3a npuabaHHA uboro Bupoby. [pouuTaiite wio
iHCTPYKLit0 Ta 36epexiTb il Ha MalibyTHE.

Lla ra3oHoKocapka mpu3HauyeHa TiNbKW ANA 3pi3aHHA Tpasw, i 1
MOXHa N1erko BUKOPUCTOBYBATI Y BaLIOMY cafy. He Bukopuctosyiite
il ANA iHWKNX Linei.

[icna po3nakyBaHHA YNaKoBKM NepeKkoHaiTecA B HAABHOCTI BCiX
aKCecyapis, WO BXOAATb Y KOMMNEKT (AKLWO TaKi €). AKwo upio
NOLIKOMKeHNA abo Mae byab-Akuii AeekT, He BUKOPUCTOBYITE
110r0 Ta MOBEPHITb Or0 CBOEMY Auiepy.

fIKLL0 BI facTe Lei iHCTPYMEHT iHWMM NlAAM, AaiiTe iM TaKOoX Lo
IHCTPYKLIO.

3BepHiTb yBary, W0 Leil IHCTPYMEHT He npu3HaYeHuin Ans
BMKOPUCTAHHA B KOMEepPLilHMX, TOproBuX abo npommcnoBux
uinax. lapaHTia Oyme aHynboBaHa, AKIWO iHCTPYMEHT
BMKOPMCTOBYBaTUMETbCA B  KOMEpUilHUX, TOProBuX,
NPOMUCNOBUX 260 CXOXKMX LinAX.
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2.0MKC

@ nyckoswii Baxiinb

@ Knonka nepemukaua

. Bepxus pyuka

@ 3atuckau pna nposoay

® Oikcarop

® Nnactuna ingukatopa TpaBo3GipHuka
@ Tpaeos6ipuuk

. 3a/iHi Koneca

© Oikcarop Koneca

@ Nepepwi koneca

@ Pyuka TpaBo36ipruka

. 3apHi BUNycKkHi gBepuATa
@ Huxna pyuka

4 Pyuka koxyxa motopa

@ Koxyx motopa

@ PerynioBanna BucoTH nesa
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3. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Mopenb

ELM1-33P4

HominanbHa Hanpyra

220-240 B ~50Ty

HomiHanbHa cnoxuBaHa

, 1200 Br
NOTYXHiCTb
WiBuaKicTb 6e3 HaBaHTaXKeHHA 3250/x8
LnpuHa ckowwyBaHHA 330 MM

PiBeHb 3ByKOBOI0 THCKY

78,3 0b(A), K=3 gb(A)

Bumipanwuii piBeHb aKycTUYHOI
NOTYXHOCTi

94,11 8b(A), K= 1,71 ab(A)

lapaHToBaHui1 piBeHb aKyCTUYHOI

. 96 aB(A)
NOTYKHOCTi:
Bucota ckowyBaHHA 25-70 MM
CTyninb 3axucTy Bif BoNOrn IPX4
Maca npuctpoio ~8.1kr
Homep HoXa A021040
PiBeHb Bibpauii (K=1,5 m/c?) 2,734 M/
PerynioBaHHs Konic Bpyuny
06'em TpaBo36ipHMKa 300
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4. MEPEJ, NOYATKOM EKCINYATALIT

HEBE3NMEKA! Pu3uk TpaBmI uepe3 ypaxkeHHA eNeKTpUYHIM CTPYMOM.
MonepemkeHHa! He BCTaBnAiiTe BUNKY B PO3ETKY, AOKN BCTaHOBNEHHA He Oyfe MOBHICTIO
3aKiHueHe!

MIAroToBKA NO4OBMYBAYA

* K 3aranbHuii MPUHLMN, MU PEKOMEHIYEMO BUKOPUCTOBYBATH

- TpaBUnbHYIl NOOBXKYBAY, 1100 YHUKHYTU HEOAKAHOrO MOLUKOAMEHHS ra30HOKOCApKIA.
(Puc. A)

(Fig. A)

3ACTEPEMEHHA. Bu noBuHHIi BMKOpWCTOBYBAaTW NMLe MOAOBXYBaui, MpuAatHi AnA
BUKOPUCTAHHA HaABOpI, 3BMuaiiHoi MiuHocTi 3 TIBX abo rymn 3 nmoleio nonepeuHoro
nepepisy He MeHLwe 1,5 Mm2,

Mepen i mig yac BMKOPUCTAHHA NepeBipTe, UM LUHYP XWBNEHHA Ta NOJOBXYBayi He
nowKoAeHo. He BUKOPUCTOBYIATE NPUCTPIil, AKILO LHYP MOLIKOAXEHWIA ab0 3HOLIEHWIA.
bepexitb Nof0BXyBaYi Bifi piXyunx enemeHTiB. fKLLO LWHYP XUBEHHA NOLLKOAXEHO Mif Yac
poboTy, HeraliHo BIAKMIOYITL 100 Bif MepeXi XuBneHHA. He TOpKalTeca LWHYpa XIUBNEHHS
[0 BiIKNIOYEHHS Bifi MepeXi XIBNeHHA.
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5. EKCIINTYATALLIA

HEBE3MEKA! Pu3uk TpaBmu uepes ypakeHHs enekTpUUYHIM CTPYMOM.

MonepemeHHa! He BcTaBnAiiTe BUNKY B pO3eTKY, AOKN BCTaHOBNEHHA He Oyfe MOBHICTIO
3aKiHueHe!

Hal'IaI.I.ITYBaHHil ra30HOKOCAapKun

HanaluToByiiTe ra3oHOKOCapKy Ha PiBHiil Ta CTiilKilii noBepxHi AnA 6e3neyHoi Ta HagiliHoi
poboTi.

BcrasTe HuHio pyuKy @ B 0TBIp AN KpINNEHHS pyuKy KOCApKM i 3aTATHITL ii CamoHapi3HUM
TBUHTOM.

3akpinitb Bepxrio @ Ta Huuio pyuku @) 3a ponomororo ikcatopa @) . Toumaiite 6onT,
MPUTUCHYBLLI PYKOI0, i MOBEPHITb iKCaTop i3 HEBENMKIM 3yCUANAM.

OcHOBHUIT MOYNb TpynK KOpOOKKM NepemuKauiB BKa3aHMil Ha GOKOBOMY MOAYMi CMpaBa
Bif BepxHboi pyuki 3) . 3nerka HaTUCHITb KHOMKY. [licnA 6NOKyBaHHA 3HOBY NepeMmicTiTh
FONOBHUI MOAYNb, 106 NepeBipuTy, Uk 3aBepLIEHO BCTAHOBIIEHHA.

MpUKpINiTh LIHYP XMBEHHS 0 PyuKy 3aTuckayamu ana nposoay @ .

(mepTenbHa Hebe3neka ypa<eHHA efeKTpUYHUM CTpymom abo
OTPUMAHHA CEPII03HIX TPaBM Y pa3i KOHTAKTY 3 eN1eKTPONpoBOAKOH
a60 enekTpuuHuMu Kabenamu. Hikonu He ekcnnyaTyiiTe Kocapky Hag
[PKepenamu eneKkTpUYHoro CTpyMy, enekTpUYHUMI LUHYPaMK Ta ApoTamil.

PerynioBaHHsA BUCOTU Py4KK

360Ky Ha HUKHIiA pyuyi po3TawuoBani Asa pisHi pyukn @) ana 3minn sucotn.

fIKWwo BMCOTa 34A€TbCA 3aBeNUKOW abo 3amanoto, Bifperynioiite OTBIp i 3aTAMHITL 1ioro
CaMOHaPIi3HUM FBUHTOM.

YctaHoBneHHA TpaBo36ipHuKa

lepes yCTaHOBNEHHAM NepeKoHaliTecd, (L0 TPaBo3biPHUK HaNEXHUM YNHOM MPUKPINeHo
110 MeTaneBoi pamu TpaBo36ipHuka @ 3aTrckayamm HaBKONO 0TBOPY TPaBO36ipHIKa.

MigHiMiTe 3apHi BUBIAHI ABepuATa . . Tpumatoun aBepuATa BISKPUTUMM, MOMICTITb
TpaBo36ipHuk @ pyuKoto Bropy B KaHaBKW N NeTAAMY 3aHix BunyckHux asepuat @
NnepeKoHaBLUNCb, L0 FauKu HajiiHo PO3TaLLOBAHI BCepeauHi BiANOBIAHUX KaHABOK.

Micns 3ynuHKkm nigHimitb 3aaHi BuBiai asepuata @ , Buiimitb Tpasos6ipHik @ .
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5. EKCIINTYATALLIA

HanawTyBaHHA BUCOTY pi3aHHA

[lepen nocTaBKok Koneca KoCapKku BCTAHOBNEHO B HU3bKe MOOXKEHHA AN1A KOCiHHA. [lepL
HiX BMKOPUCTOBYBATI KOCApKy BMnepLue, MiAHIMITb NONOMEHHA KOCIHHA [0 BUCOTH, AKa
HailKpalLLe NiaXoAuTb A4 BALLOro ra3oHy.

PerynioanHa Bucoti nesa:
BiZKNIOYITb iHCTPYMEHT Bif, MepeXi UBNeHHA.

LLo6 36inbwmT BUCOTY Ne3a, Bigperynioiite ii 060Ma pykamu 3a AOMOMOroK perynatopa
sucotu pizanns @ ang voupbox Konic.

MigKNKoYiTL IHCTPYMEHT 0 pKepena XXUBNeHHA, Konu byaeTe roToBi KOCUTH.

YcTaHoBNeHHA/BUaNeHHA noaoBXyBaya

[MigKnioyiTb rHiI3[0BII KiHeLb NOAOBXYBaua A0 iHCTPyMeHTa.
MMigKntouiTh WTMPLOBII PO3'EM MOJOBXKYBAYA A0 AXKEPENa XUBIEHH.
[epekoHaiiTeca, L0 NOAOBXKYBAY 3aKPiNIeHNIA, NepLU HiX MOYNHATI poboTy.

3anyck/3ynuHKa Kocapku

Migknioyitb NpUNAZ A0 AKepena XUBMEHHS.

HatucuiTh i yTpumyiite kronky nepemuaua @ . Motarwirb nyckosuii Baxinb @ y 6ik pyuky
Vi BiZNYCTiTh KHOMKy nepemirkaua @ . 1406 3anycTuTin Kocapky.

ILlo6 3ynuHnTi Kocapky, BianycTitb nyckosuii Baxinb @ . 3auekaiite, 0KM Ne30 NOBHiCTI0
3yNUHUTBCA, NEPLL HiXX BUKOHYBATW OY/ib-AKi perynioBaHHA Kocapku.

YBaxcHicTb nig yac po6oTu

Mig yac KoCiHHA MiLIHO TPUMaiiTe pyuKy 0boma pyKamu.
MounHaiiTe KOCUTK Bify eNeKTPUYHOT PO3€TKH, LL06 NOZOBXYBaY He CTaB NepeLKoaok.
He ponyckaite noTpannAaHHA NofoBxyBaya N iHCTPyMEHT a6o 1100 3annyTyBaHHA B HbOMY.

He HamaraiiTeca ckocuTu JOBrY TpaBy 3a pa3. 3aMiCTb Lib0ro KOCiTb ra3oH NocTynoBo. 3pobitb
nepepBy Ha OfMH Yn-[Ba Hi MiX KOCIHHAM, [I0KW Fa30H He CTaHe PiBHUM.

[ip yac KoCiHHA Mo Kpasx 060B’A3KOBO MOBEPHITL IHCTPYMEHT NiBIM 60KOM [0 Kpalo, a NoTiM
nepemilLyliTe iHCTPYMEHT Y3[0BX Kpalo.

pasi B 6ygiBni. Kocapka mae 3anuwaticb Ha BifKPUTOMY MNOBITPi MPUHANMHI

MONEPEMXEHHA. Kocapky MoxxHa BUKOPMCTOBYBATH TiflbKi HAABOPI, i Hi B AKOMY
A MPOTArOM JBOX FOAMH Nepes nepemileHHAM y 6yaiBnio.
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6. A0rnAan

HEBE3MEKA! YPAMKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM!
BigKnIouiTh iIHCTPYMEHT Bif [Kepena XMBMeHHsA nepes OUULLEHHAM,
3HATTAM N1e3a Ta 30epiraHHAM KoCapKiA.

OunieHHA

TpumaiiTe BCi 3aXUCHi NPUCTPOI, BEHTUAALIAHI 0TBOPU Ta KOPMYC MOTOPA AKOMOTa YNCTILLIMMMU,
0e3 cmiTTa Ta 6pyay. lpotupalite 06nagHaHHA raHuipKolo Ta/abo NpoAyBaiiTe CTUCHEHUM
MoBITPAM. HacTiilHo peKoMeHAYETbCA YNCTUTY MPUCTPIi NICAA KOXKHOTO BUKOPUCTAHHS.

He BKOpUCTOBYiiTe MUOYi 3aC00M, OCKINbKI BOHM MOXYTb Po3'iiaTv NAacTUK Ta nocnabui
LiniCHiCTb KOHCTPYKLIT ra30HOKOCapKu. Buaanaiite HaniT i3 3aXCHOMO KOXKYyXa LLiTKOH.

3amiHa ne3a

[oBepHiTb Kocapky Habik, o6 oTpUMaTin ZOCTYN [0 HUKHBOI YaCTUHY IHCTPYMEHTa.

Posrawyiite aepeB’aHuil 6pyc abo Gyab-Ake iHWe NpUCTOCYBaHHA ANA GNOKYBAHHA MiX
Ne30M i Kpaem JieKu, o6 3anobirti BinbHOMY 06epTaHHo ne3a.

3a ;0NOMOTOI0 railkoBOro KNtoua NocnabTe raiky f1e3a Ha HUXKHIN YaCTUHI NPUCTPO. SHIMITb
raiiky nesa, Waiiby Ta neso 3 iHCTpymeHTa.

YCTaHOBITb HOBE /1630 Ha BaJl, @ NOTIM 3aKpiNiTb 100 Wail6010 Ta raiikoio.
3aTATHITb raiiky ne3a. KpyTHil MOMeHT 3aTAryBaHH raiiki ne3a mae 6ytn 25—-30 H-m.

3aKpinuBLIM N30, NEPEBIPTE BPYUHY, Ui BCe 00€pPTAETHCA, AK Tpeba.

36epiraHHs
PetenbHo ornsaHbTe ﬂpI/ICTinI Ha NpeamMeT 3HOLLIEHUX, He3aKpiI’IJ’IEHVIX a60 NOLLKOIAXKEeHNX
JeTaneii.

OumctbTe npucTpiii nepes 36epiraHHAM abo TpaHCNopTyBaHHAM. HagiitHo 3akpiniTb npucTpiii
Y pa3i TpaHCNopTyBaHHA. 36epiraiite NpUCTpiil y uucToMy Cyxomy Micui. Hakpuiite itoro, o6
3abe3neunTy JOAaTKOBIA 3aXICT.
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7.YCYHEHHA HECMPABHOCTEW

HEBE3MEKA!

PU3NK TPABMU

ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

MonepemxeHHa! [llepes BUKOHAHHAM OyAb-AKUX POBIT 3 YCyHEHHA

HECI'IpaBHOCTEVI BUMKHITb Fa30HOKOCApPKY.

YEPE3 YPAXEHHA

npo6nemu

MoxnuBa NPpUYNHa

YcyHeHHA

Kocapka He 3anyckaeTbca.

YKUBNEHHA He MiaKoueHo.

MMigkntouiTb npunag Ao
IKEPena XNBNeHHS.

Kocapka Kocutb TpaBy
HepiBHOMipHo.

[a30H rpy6uii, abo Bucota
KOCiHHA He 3a¢ikcoBaHa
HaNeXXHUM YUHOM.

Biaperynioiite BUCOTY KOCIHHA.

MynbuyBaHHs B Kocapui

06pi3kn MOKpOi TpasM
NPUKNETbCA 0 HUKHBOT

3ayexaiite, 0KV TPaBa He

He3a[0BiNbHe. OBEPXHI K. BMCOXHE, Nepes KOCIHHAM.
Bucoka TpaBa: 3aHA yacTuHa

Kocapky Baxko wroBXatu. ﬁggg);cz;:;(:: 3%(;?: ?pT:Bi 36inbLuTe BUCOTY 3pi3y.
ab0 HaaTo Mana BICOTa 3pi3y.

Miliok He HanOBHIDETLCA AK 3aHaaTo Mana BUCoTa 3pi3y. | 36inbLuTe BucoTy 3pi3y.

aip.

Kocapka panToBo 3ynuxunacs
Mifl YaC KOCIHHA TpaBu.

Moxnugo, CnpattoBasia
cncTema 3axucty
ra30HOKOCapKK B
NepeBaHTaXXeHHA.

3yNuHITb KOCApKY il 3aueKalite
3 XBUNMHN, NEPLL HiXK
3amycKkati i 3HOBY.

8. YTUI3ALIA TA NEPEPOBKA
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He yTunizyitte enekTpuyHi BUpo6u pa3om i3 nobyToBUM CMITTAM.

BxuBaHi enektpuuHi Bupobu HeobxigHo 36mupati oKpemo Ta BIAHOCUTM Ha
yTUni3aLito B cnevjianbHi nyHKTY 360py.
3a opaTkoBOH iHdOPMaLLilo LLoA0 yTUNI3aLii 3BepHITHCA 0 MiCLeBUX OpraHiB
Bnaav abo [0 CBOro Annepa.



9. TAPAHTIA

BCTYN

Jakyemo Bam 3a Bu6ip Lboro ToBapy. Mpu po3pobui i BUPOBHULTBI Hawoi MPOAYKLIT M
[OKNAZaEMo BCiX 3ycunb Ans Toro, wob 3abe3neuntin BiAMiHHY AKICTb, WO BiANOBiAA€
notpe6am CnoxwBsaui.

BAXKNMBO! BY/Ib NACKA, POYUTAWTE LIE KEPIBHULITBO MEPE]] BUKOPUCTAHHAM
TOBAPY. NOTPUMYUTECb MPOCTUX 3ACTEPEMEHb, fIKI MOTPIBHI [ANA WOro
06CNYroOBYBAHHA, | p6ainuso 10 HbOI0 CTABTECh.

AK TinbKy ynakoBKa byne BizKpuTa, M1 pagimo BaM NepeBipUTH HaABHICTb BCbOro HEOOXiAHOTO
[NA MOHTaXy TOBapY i NPOYMTATV 1A LibOTO JaHe KEpiBHULTBO. (CTOPiHKa 4)

flKwo ToBap nowWKomKeHWA abo Mae AedekTu, He BMKOPUCTOBYIATE 1AOFO i MOBEPHITL B
HaNOMMKUMIA MarasuH.

JlaHniinpoayKT NpU3HaYeHNIATINbKY ANA BUKOPUCTAHHA HA BYAML TaHe MA€ BUKOPUCTOBYBATICA
BCepeAuHi byaiBni Hi 32 AKMX 06CTaBWH.

Lleit MpoAyKT MOXHa PO3MICTUTI BcepeduHi OyRiBni TinbKi MicnA TOro, AK 3 MOMEHTY ioro
0CTaHHbOTO BUKOPUCTAHHA NPoiie BinbLue BOX FOfMH.

Mu gakyemo Bam 3a Bally [0Bipy i CMOAIBAaEMOCA, L0 Liei TOBAp MpUHece BaM MOBHe
3a/10BOJIEHHSA MIPU /0r0 eKcnyaTavii.

bynemo BAYHI 3a Balui Biryku Ha Be6-caiiTi MarasuHy.

lapaHTisa

Toapu STERWINS po3pobneHi BianoBigHO A0 HaiicyBOpIlIMX CTaHAAPTIB AKOCTI L4040
CNOXMBYNX TOBAPIB.

Ha ToBapu noLwnpHETLCA rapaHTis TepMiHOM Ha 3 poKM 3 AHA KyniBAi. LiA rapaHTis nowwmproeTbea
Ha byab-aKuii dedexT BupobHMLTBA abo AKOCTI MaTepiany.

* [lpu KyniBni ra30HOKOCapKK Sterwins 3 KOpMyCoM 3 OLMHKOBAHOI CTaNi KOPMYC MOKPUBAETHCA
10-piuHoto rapaHTi€to Bif Kopo3i.
Y pasi nonomku, 6yab nacka, Cnoyatky 03HalomTeca 3i CTOPIHKOK, AKA OMUCYE YCYHEHHA

Henonagok (npobnemu Ta pilueHHsa) B 6poLuypi; AKL0 Npobnema He YCyHeTbCA, 3BepHITbCA 0
HalbAMKYOr0 MarasuHy.

Baw mara3uH foknage BCix 3ycunb AnA BUpiLLIeHHA npobnemu.
PemoHT Ta 3amiHa eTaneii He NPOLOBXYIOTb TEPMiH Aii NepBiCHOT rapaHTii.

[apaHTia He MOWIMPIOETHCA HAa MOWIKOLEHHA, BUKNWKAHi HOPManbHUM 3HOCOM abo
HEenpaBWIbHUM  BUKOPUCTAHHAM MpoAYKTy. Lle (cToCyeTbea, 30Kpema, nepemukauis,
3ano6ixHoro BUMIKaya i ABUTYHIB B pa3i 3HOCY.

byab nacka, 3BepHiTb yBary, WWo Ana Aeakux KpaiH nepefbauei ocobnusi ymoBH rapaHTii.
[pu BUHMKHEHHI CYMHIBIB, Oyab Nacka, NPOKOHCYNbTYITECA B MYHKTI 06CNYTrOBYBaHHA KMIEHTIB.
[na nopavi npetesiit, AKi NOB'A3aHi 3 rapaHTiel i NOBUHHI ByT NpUiHATI fo yBaru, Cnia
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9.TAPAHTHUA

JI0TPUMYBATUCb TaKX YMOB:
* Hapatin oka3 nokynkw;
* MepeKoHaTIcA, Lo PeMOHT i / a60 3aMiHa AeTaneii He BUKOHYBANCA TPETbOIO CTOPOHOID;
* Mpobnema nonArae He B HOPMabHOMY 3HOCi;
* HeobxigHe TexHiuHe 06CyroByBaHHA | PEMOHT BUKOHYBANUCA B HANEXHOMY NOPAAKY;
* MoLWKOAKEHHA CTaNnoCA He B pe3yNbTaTi HENPaBUbHOTO HaNaLLTyBaHHSA Kap6lopaTtopa;

* He 6yno BMnajKiB nepeBaHTaXeHHA, HEMPaBUNbHOrO MOBOAMEHHS, HECaHKLiOHOBAHOMO
BUKOPUCTaHHA ab0 NOLLKOJKEHD;

* [loripweHHa poboT TOBapy CTanocA He uepe3 MneperpiB, BUKAWKAHWI 3acMiueHHAM
BEHTUNALiHOrO 6MOKY;

* Hiakunit HekBaniQikoBaHWii NpawiBHUK He BWKOHYBAB OAHWUX Po6iT 3 ToBapom i He
HaMaraBCA BUKOHATU HeAKICHUIA PeMOHT;

* [HCTpYMeHT / akymynaTop / 3apAAHuiA NpUCTPiil HIKONK He Po36MpaniAca i He po3KPUBANNCA;

* |HCTpYMEHT / akymynaTop / 3apAAHMiA NPUCTPIl HIKONM He NiAAaBanucA BNINBY BONOTOT0
cepefoBILLA (poca, 0L, 3aHYPEHHA Y BOZY...);

* He BUKOPUCTOBYBaNNCA HisiKi HeNpaBWbHi AeTani, a TakoX AeTani, BUpobneHi He KoMnaHiein
STERWINS, TaK AiK BOHI MOXYTb BUABUTUCA PUYMHOIO MOTipLUEHHA poboTU TOBapY;

* IHCTPYMEHT He BWKOPUCTOBYBABCA HEMPaBUIbHO (MepeBaHTaXeHHA IHCTPYMeHTy abo
BUKOPUCTaHHA He (XBaneHux JeTaneii);

* TlowwKomeHHA He 6yNo BUKNMKAHO 30BHILLHIMU NpUYMHaMu abo CTOPOHHIMI NpeaMeTaMK,
TaKUMIU AK MicoK ab0 KameHi;

* TlowKogKeHHA Oyno BUKNMKAHO He B pe3ynbTaTi HEAO0TPUMAHHA PeKOMeHZaLi 3 TeXHiKu
0e3neKm Ta iHCTPYKLiil 3 BUKOPUCTAHHA.

ToBap noBUHeH BUKOPUCTOBYBATUCA B HOPMa/bHIX YMOBAX eKCniiyaTauii, He B IPOMUCIIOBUX
uinax. Tomy 3 rapaHTiilHOro CMUCKY BUKIIOYAKOTbCA TOBApW, AKi BUKOPUCTOBYHTHCA
NiANPUEMCTBAMI 03e/IeHEHHA, MiCLieBUMM OpraHaMu Bnadu, a TakoX Ti, AKI Npu3HayeHi Ang
nnatHoi opeHAy abo 6e30nnaTHOro NO3MYaHHA.
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10. 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUAI TA CNUCOK AETANEN
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10. 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUAI TA CNUCOK AETANEN

103. [HOMEP JETANI OMNUCAHVE KINIbKICTb | {103. [HOMEP JETANI OMUCAHVE KITbKICTb
1 8440-512002-00 Kopobka nepemukauis y 360pi 1 16 |8WS-08B MpyXvHHa waiiba 1
1-1_18020-512007-0000120 |Bepxta KpuLuka Kopobku nep 1 17__18325-532405-0000000 | LWlaii6a 1
1-2[8042-660102-0000011 | Mepemuay 1 18 | A021040-009-00 Hix 1
1-3|8342-463002-0000000 | Mpyxua 1 19 [A021040-008-00 Mositponposia 1
1-4 _|8187-512401-0100120 | OikcyBanbHa nnaka 1 20 | 8440-513011-0061510 | Motop y 360pi 1
1-5 |8421-512101-0101610 | Lirencens 1 21 [8SNAB50-20D 0 i ¢ i3HUi FBUHT 13
1-6 | 8SJAB40-16D [BUHT 9 22 |8CC-09B Bicb 3i cTonopHuM Kinbuem 1
1-7_[8332-532101-01 KabenbHa mydTa 1 23 |8B(-260908-ST03 Nigwmnuuk 6297 1
1-818184-302201-0001710 | DikcaTop Wypa WBReHHa 1 24 18292-512001-01 Tpvmay moTopa 1
1-9|8020-512011-0000120 | BepxHa KpuiuKa 1 25 | 8B(-321509-ST03 6002 1
1-10 [8020-512012-0000120 | HuxHs kpuwka 1 26 ]8345-512002-00 Pemitb 1
1-11 18044-512010-00 Baxinb nepemykaya 1 27 |8122-512001-00 Benuke koneco pemens 1
1-12 |8342-481501-0000000 | MpyxuHa 1 28 8334-512001-00 Brynka Bana Hoxa 1
1-13 ]8020-512009-0166810 | KHonka nepemukaua 1 29 | A021040-003-00 PyuKa Ha Koxyci MoTopa 1
1-14 [8413-513101-0000010 | 3'eqHyBannHuii Apit 1 30 |A021040-002-00 BepxHiii koxyx MoTopa 1
1-15 [8SNAB3-08D [BUHT 2 31 |A021040-004-00 3aaHA KpuLKa 1
1-16 {8020-512008-01 HikHA KpuLuKka Kopobku 1 32 |A021040-016-00 Topcilia npyvHa 1
2 A021040-013-00 ILiTaHra BepXHbOi pyyKm 1 33 18001-512002-00 Pyuka 1p ip 1
3 8313-512001-0066810 | Pyuka-bapanumk 2 34 18020-512006-00 Huxna pyuKa TpaBo36ipHuka 1
4 |8NH-06D laiika 6 35 | A021040-012-00 BepxHs kpuwka ipHuka 1
5 18206-660501-0000000 | bont 2 36 18181-513001-00 Nanens i p 1
6 A021040-014-00 LLiTaHra HKHLOI pyykm 2 37 |A021040-010-00 Miwok gna Tpasu 1
7 8206-000001-00 [BUHT 1 38 [A021040-011-00 KpoHwreitn TpaBo3bipHyka 1
8 A021040-015-00 Pyuka-6apaHuuk 4 39 | A021040-019-00 3'enHyBanbHyii ApiT y 360pi 1
9 8121-512001-00 Koneco 4 40 1239-0006 LliTeKepHUi KOHTAKT 1
10 ] A021040-006-00 3aHs Bicb 1 41 | A021040-034-00 Mposia 1
11 [8342-510702-03 TpyXVHa cunbHoro Hatary 4 42 |A021040-017-00 HanpamHa nnactuna 1
12 |A021040-001-00 Kopnyc 1 43 |A021040-018-00 HanpamHa nnactuna 1
13 |A021040-005-00 lepesHs Bicb 1 43 |8416-481501-0000010 | emHicTb 1
14 |A021040-007-00 banact 1 44 18007-512001 3aTickay Ans kabeso 2
15 |8206-511001-0100000 | bonT KpinneHHs Hoxa 1 45 1236-1017 KabenbHa crsxka 1
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11. AEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — €5 00001
59790 RONCHIN - France (OpaHuis)

3aABNAE, LU0 BUPI6, 3a3HAUEHMIA HIXKYe:
EnekTpuuHa rasoHokocapka 1200 Br
Mopenb: ELM1-33P4
Bignogigae Bumoram [iupektnau MD 2006/42/EC Ta HauioHanbHUM HOpMaMm:
[Nlupektusa €C npo enekTpomarHiTHy cymicictb 2014/30/EU
Jupektuea ROHS (€C) 2015/863, aKa 3miHtoe 2o AupekTieu 2011/65/EU
[Nwpektuea npo Bnaus wymy 2000/14/EC, gopatok VI Ta 2005/88/EC
BumipAHmii piBeHb akycTuuHoi notyxHocti: 94,11 ab(A)
[apaHTOBaHWii piBeHb aKyCTUYHOT NOTYXHOCTI: 96 AB(A)
OdiwiinHnii opraH wogo [IMpekTnBI Npo BB LWyMY:
AVTechnology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshier, WA5 7ZB, United Kingdom (Benuka
bpurania). Homep ynoBHoBaxeHoro opraHa: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

Cepiiinnii N°: [InB. 3afiHiih 6ik 06KnaauHKM Ta 3aBOACLKY TabNMUKy
iHCTpYMeHTa

Bi OCTaHHi LMdpM poKy NPUCBOEHHA MapPKYBaHHA CE218 .
it undpm poky np PKY B4

Minnucawo B LWawxai 02/11/2018

Im's Ta appeca ocobu

(BU3HAYMUTI B CNINBHOTI)CKNAB TEXHIYHMIA daiin:

Piui MEPMAJTb

KepiBHUK i3 AKOCTi nocTayanbHuKIiB

YnoBHoBaxxeHui npefcTaBHUK XKionbeHa lleaeHa, KepiBHuka 3 akocti ADEO

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot — (S 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuis)
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SIMBOLURI

& BB

B> b

[
3.

>

=

NO @)
=0

PO

ATENTIE! Cititi manualul de instructiuni.

Atentie lalamele ascutite. Lamele continud sa se roteasca chiar si dupa oprirea
motorului - Scoatefi stecherul din prizd inainte de a efectua orice interventie
sau in cazul avarierii cablului electric.

Tineti trecdtorii la distantd.

Tineti cablul de alimentare flexibil departe de lamele tdietoare.

Nivelul garantat al puterii sonore.

Purtati ochelari de protectie.

Purtati manusi de protectie.

Purtati cizme de protectie.

Purtati echipament de protectie auditiva.

Purtati salopetd de protectie.

Atentie la elementele ascutite.
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SIMBOLURI

O

Ce
EAL

IPX4

4

©

Masina de clasa Il - Izolatie dubla.

Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei
metodei de evaluare a conformitatii cu aceste directive.

Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre uniunii vamale.

Protectie impotriva stropilor de apa din toate directiile.

Simbolul reciclarii.

Urmatoarele simboluri sunt folosite in acest manual:

A
A

®

Tipul si sursa de pericol: Nerespectarea acestei avertizari de pericol poate
provoca vatamari fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest avertisment de pericol avertizeazd asupra
pericolului de deteriorare a aparatului, a mediului sau a altor bunuri.

Nota: Acest simbol semnificd informatii care va pot ajuta sd ajungeti la 0 mai
bund intelegere a proceselor implicate.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

PERICOL! Soc electric!
Risc de ranire datorita socului electric.

* Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu
aparatul.

» (ititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comentzile si cu
utilizarea corecta a masinii.

* Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor nefamiliarizate cu
aceste instructiuni sa utilizeze masina. Reglementarile locale pot
restrictiona varsta operatorului.

* Nu utilizai niciodata masina in timp ce sunt oameni, mai ales
copii, sau animale in apropiere.

* Retinefi ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de
accidentele sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau
bunurile acestora.

« Nu porniti masina inainte de a fi asamblatd complet. Inainte de
a porni masina, intotdeauna verificati cablul de conectare sa nu
prezinte semne de deteriorare; folositi numaiun cablu nedeteriorat.
Cablurile electrice deteriorate sunt foarte periculoase!

* Specificatiile electrice ale sursei electrice trebuie sa coincida cu
cele indicate pe eticheta tehnica a acestui produs. Va rugam nu
utilizati produsul daca specificatiile electrice sunt diferite.

* Introduceti cablul de alimentare al masiniiin dispozitivul combinat
intrerupdtor/stecher.

* Prindeti cu dispozitivul de prindere a cablului. Bucla cablului de
alimentare trebuie sa fie suficient de lunga pentru ca dispozitivul
de prindere a cablului sa se poata deplasa dintr-o parte in alta.

« In timp ce utilizati masina, purtati intotdeauna inciltaminte
trainica si pantaloni lungi. Nu utilizati masina descult sau cand
purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor largi de
imbracaminte sau care prezinta snururi ori fire ce atarna.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

* Inspectati cu atentie zona in care masina urmeaza sd fie utilizata si
indepadrtati toate obiectele pe care masina le poate arunca.

Inainte de utilizare, veriﬁcati intotdeauna vizual dispozitivele
de tdiere piulita lamei si ansamblul lamei sa nu fie uzate sau
deteriorate. Inlocuiti in seturi componentele uzate sau avariate
pentru pastrarea echilibrului. Inlocuiti etichetele distruse sau
ilizibile.

« Inainte de utilizare, verificati sursa de alimentare cu electricitate
si cablul de alimentare in vederea identificdrii eventualelor semne
de deteriorare sau de imbatranire. In cazul in care cablul de
alimentare este avariat in timpul utilizarii, deconectati-l imediat
de la priza. NU ATINGETI CABLUL DE ALIMENTARE TNAINTE DE A-L
DECONECTA DE LA PRIZA. Nu utilizati masina daca este deteriorat
sau uzat cablul de alimentare

* Utilizati masina numai pe timp de zi sau in conditii de lumind
artificiala buna.

* Evitati utilizarea masinii pe iarba uda, cand acest lucru este posibil.
* Mentineti intotdeauna o pozitie stabila pe pante.
* Mergeti, nu alergati niciodata.
* Tundeti iarba transversal pe pante, niciodata in sus siin jos.
Fiti foarte atenti cand schimbati directia pe pante.
* Nu tundefi iarba pe pante excesiv de inclinate.

Fiti foarte atent cand schimbati sensul sau cand trageti masina
catre dumneavoastra.

* Opriti lamele daca masina trebuie inclinatd pentru transport,
cand traversati alte suprafete diferite de iarba si cand transportati
masina catre si de la zona care urmeaza sd fie tunsd.

* Nu utilizati niciodata aparatul cu apdratori defecte sau fara
dispozitive de sigurantd, de exemplu fara colectorul de resturi
montat pe pozitie.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

* Porniti motorul cu atentie, conform instructiunilor, cu picioarele

depdrtate de lama (lame).

Nuinclinati magina cand porniti motorul, cu exceptia cazuluiin care
masina trebuie inclinata pentru pornire. In acest caz, nu inclinati
mai mult decat este absolut necesar si ridicati numai partea care
este la distanta de operator.

* Nu porniti masina cand va aflati in fata qurii de evacuare.
* Nu puneti niciodata mainile sau picioarele in apropiere sau sub

partile rotative.

» Stafi intotdeauna departe de orificiile de evacuare.
* Nu transportati masina in timp ce alimentarea electrica este

pornitd. Opriti masina si deconectati dispozitivul de decuplare.
Asigurati-va cd toate componentele in miscare sunt oprite complet,
inainte de a pleca de langd masina, inainte de aindepdrta un blocaj
sau de a desfunda evacuarea, inainte de verificarea, curatarea sau
de orice interventie adusa masinii, dupd lovirea unui obiect strdin.

Inspectati masina pentru depistarea defectiunilor si efectuati
raparatiile necesare inainte de reporni i utiliza masina; daca
masina incepe sa produca vibratii anormale, (verificati imediat),
inspectati pentru depistarea avariilor, inlocuiti sau repsrati orice
componentd avariata, verificati si strangeti orice piesa slabita.

* Scoateti stecherul din priza:

- De fiecare data cand plecati de langd masing;

- Tnainte de eliminarea unui blocaj;

- Tnainte de verificarea, curdtarea sau orice interventie adusd

aparatului dupa lovirea unui obiect strdin. Verificati aparatul
pentru depistarea defectiunilor si efectuati raparatiile necesare;

* Mentinefi stranse toate piulitele si suruburile, pentru a fi siguri ca

aparatul este in stare buna de functionare.

» Verificati frecvent colectorul de iarba pentru depistarea semnelor
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

de uzurd sau deteriorare.
* Din motive de sigurantd, inlocuiti piesele uzate sau defecte.

* In cazul masinilor cu mai multe lame, aveti grija ci o lamd ce se
roteste poate cauza rotirea unei alte lame.

* In timpul efectuarii unor reglaje ale masinii, vd recomandam
multa atentie pentru a preveni prinderea degetelor intre lamele
rotative si componentele fixe ale masinii.

* Pentru masinile de tuns rotative, asigurati-va ca sunt utilizate
numai piese de schimb ale elementelor de taiere corecte.

* Din motive de sigurantd, inlocuiti piesele uzate sau defecte.
Folositi numai piese de schimb si accesorii originale.

* (and executati operatiuni de intretinere a lamelor, nu uitati ca desi
sursa de alimentare este opritd, lamele pot continua sa se miste.

* Prelungitorul, stecherul si priza trebuie sa fie etanse si destinate
utilizdrii in aer liber.

* Lasati intotdeauna masina sa se raceasca inainte de a o depozita.

* Masina trebuie alimentata printr-un dispozitiv de curent rezidual
(DCR) cu un curent de declansare de cel mult 30 mA.

Atentie: Un prelungitor nepotrivit poate fi periculos si cauza
accidentari. In caz de dubii, va rugam contactati un electrician
autorizat pentru sfaturi.

In ciuda operarii acestui produs in conformitate cu instructiunile
prevazute, riscurile reziduale vor ramane. Urmadtoarele pericole
pot apdrea in legatura cu structura si conceptia produsului:

* Afectarea sanatatii de cdtre vibratiile emise daca produsul este
utilizat timp mai indelungat sau nu este manevrat si intrefinut
corespunzator.

* Raniri si pagube datorate accesoriilor stricate sau obiectelor
ascunse proiectate brusc.

* Arsuri daca suprafetele atinse sunt fierbinti.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT:Acestaparatproduceuncampelectromagnetic

in timpul utilizarii. In anumite circumstante, acest cdmp poate
afecta implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce riscul
de vatamadri grave sau fatale, recomandam persoanelor ce detin
implanturi medicale sa-si consulte medicul si fabricantul acestor
implanturi inainte de a utiliza acest produs.
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CUPRINS

1. Utilizarea corecta a masinii de tuns iarba Sterwins
2. Descrierea

3. Date tehnice

4. Inainte de punerea in functiune a echipamentului
5. Utilizarea

6. Intretinerea

7. Depanarea

8. Eliminarea si reciclarea

9. Garantia

10.Vedere in spatiu si lista pieselor componente

11. Declaratie de conformitate CE
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1. NPU3HAYEHHA TA30HOKOCAPKN STERWINS

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Vd rugam sa
citifi cu atentie aceste instructiuni de utilizare si pastrati-le pentru
consultari ulterioare.

Aceastd masina de tuns iarba este destinatd numai taierii ierbii si
poate fi utilizata cu usurinta in gradina dumneavoastra. Nu o utilizati
in alte scopuri.

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet
si toate accesoriile (daca exista) sunt prezente. Dacd produsul este
avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-l utilizati si predati-|
magazinului de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceasta scula altor persoane, va rugam predati-o
impreuna cu acest manual de instructiuni.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost
proiectat pentru utilizare in scop comercial sau pentru
aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina
este utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale
sau in scopuri echivalente.
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2. DESCRIEREA

@ Bara de actionare

@ Buton intrerupitor

@ Maner superior

@ Clemi de prindere cablu

® Buton

@ Placa indicatoare colector de iarba
@ Colector de iarba

@ Roat posterioara

© Buton de prindere roata

@ Roti frontale

@ Maner colector de iarba

. Usa posterioara evacuare

@ Maner inferior

@ Maner capac motor

@) capac motor

@ Buton dereglare a inaltimii lamei
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3. DATE TEHNICE
Model ELM1-33P4
Tensiune nominala 220-240V~50Hz
Putere nominala consumata 1200W
Turatie la mers in gol 3250/min
Latime de taiere 330mm
Presiune sonora 78,3 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de putere sonora masurat

94,11 dB(A) K=1,71dB(A)

Nivelul garantat al puterii sonore: 96 dB(A)
inaltimea de taiere 25mm-70mm
Grad de protectie impotriva

lichidelor e
Greutatea unitatii ~8.1kg
Nr.lama A021040
Nivel vibratii (K=1,5m/s?) 2,734 m/s?
Tractiune roti Manual3
Capacitate colector de iarba 30L
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4. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

PERICOL! Risc de ranire datoritd socului electric.
Avertisment! Nu conectati scula la priza electricd inainte de a 0 asambla complet!

PREGATIREA PRELUNGITORULUI ELECTRIC
* (a principiu de bazd, recomandam utilizarea

- Unui prelungitor electric adecvat, pentru evitarea avarierii inutile a masinii de tuns iarba.

(Fig. A)

(Fig. A)

ATENTIE: Ar trebui sd utilizati numai prelungitoare pentru uz in aer liber, cu invelis de PVC sau
cauciuc obisnuit si o sectiune de minim 1,5mm?,

Inaintea si pe durata utilizarii, verificati sursa de alimentare si prelungitoarele pentru
depistarea avariilor. Nu utilizati aparatul daca este deteriorat sau uzat cablul de alimentare.
Tineti prelungitorul electric la distanta de elementele de tdiere. In cazul in care cablul de
alimentare este avariat in timpul utilizarii, deconectati-l imediat de la priza. Nu atingeti cablul
de alimentare inainte de a-I deconecta de la priza.
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5. UTILIZAREA

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Avertisment! Nu conectati scula la priza electricd inainte de a 0 asambla complet!

Instalarea masinii de tuns iarba

Instalati masina de tuns iarbd pe o suprafata plana si ferma pentru a asigura utilizarea in
siguranta si fdrd dificultati.

Introduceti manerul inferior @ in orificiul de fixare a manerului de pe masina de tuns si
strangeti cu surubul autoinfiletant.

Fixati manerul superior @ si cel inferior @ 3cu butonul. Tineti boltul impingand cu ména si
rotiti butonul cu un pic de forfa.

Modulul principal al ansamblului cutiei comutatoare este indreptat spre modulul lateral din
partea dreaptd a manerului superior @ . si apasati usor butonul. Dupa blocare, apasati din nou
modulul principal in jos pentru a verifica daca instalarea este terminata.

Prindeti cablul de alimentare de manerul superior cu cele doud cleme de cablu @) .

Risc mortal de electrocutare sau de soc electric ori de vatamari

corporale grave daca firele sau cablurile electrice sunt atinse. Nu

deplasati niciodata magina de tuns iarba peste surse electrice, cabluri
sau fire.

Reglarea inaltimii manerului

Existd doua orificii diferite in partea laterald a manerului inferior @ pentru a modifica
indltimea manerului.

Dacd indlfimea pare prea mare sau prea mica, reglati corect orificiul si strangeti cu surubul
autoinfiletant.

Instalarea colectorului de iarba

Tnaintea instalarii, colectorul de iarbd trebuie si fie bine fixat de cadrul de metal al colectorului
@ cu ajutorul clemelor situate pe gura colectorului.

Ridicati usa de descarcare posterioara @ . Tinand usa deschisd, amplasati colectorul de iarbd
@ cu partea cu maner in sus in canelurile de sub balamaua usii evacudrii posterioare @ ,
asigurandu-va ca carligele se sprijind corect in interiorul canelurilor corespondente.

Dupé oprire, ridicati usa de descarcare posterioars @ si scoateti colectorul de iarba @ .
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5. UTILIZAREA

Setarea inaltimii de taiere

Pentru livrare, rotile masinii de tuns sunt setate pe pozitia joasa de tundere. nainte de a utiliza
masina de tuns pentru prima data, ridicati pozitia de tuns la indltimea cea mai potrivita pentru
peluza dumneavoastra.

Pentru ajustarea inalfimii lamei:
Deconectati alimentarea.

Pentru a ridica inaltimea lamei, utilizati-vd ambele maini pentru a regla indltimea lamei @) a
celor patru rofi.

(onectati la sursa de alimentare cand sunteti gata sa tundeti.
Instalarea/indepartarea cablului prelungitor

Introduceti capatul mama al prelungitorului in produs.
(onectati capdtul tatd al prelungitorului la sursa de alimentare.
Asigurati-vd cd prelungitorul este bine prins inainte de a demara utilizarea.

Pornirea/oprirea masinii de tuns iarba

(onectati la sursa de alimentare.
Apésati si tineti apasat butonul de pornire @ . Trageti maneta de actionare @ inspre méaner
si eliberati butonul de pornire @ . pentru a porni masina.

Pentru a opri masina, eliberati maneta de actionare @ . Asteptati ca lama sa se opreascé
complet inainte de efectua orice ajustdri asupra masinii.

Atentie in timpul utilizarii

Tineti cu fermitate manerul cu ambele maini in timpul utilizarii.

Incepeti prin a tunde in apropierea prizei electrice pentru a va asigura ca prelungitorul nu
devine un obstacol.

Nu permiteti prelungitorului sd ajungd sub sau sd se prindd sub masina.
Nu incercati sa tundeti toatd iarba inaltd odatd. in schimb, tundeti in etape. Lasati 0 zi sau doud
intre tunderi pana cdnd gazonul ajunge la aceeasi indltime.

(and tundeti marginile, asigurafi-va cd stati cu fafa inspre latura stingd a masinii inspre
margine, dupa care deplasati masina de-a lungul marginii.

utilizatd intr-o cladire. Masina de tuns trebuie |dsatd in aer liber pentru minim doud

AVERTISMENT:Masina de tuns nu poate fi utilizata decat in aer liber, si nu poate fi
A ore fnainte de a intra in interiorul unei cladiri.
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6. INTRETINEREA

PERICOL! SOC ELECTRIC!
Deconectati alimentarea electricd inainte de a curata, inlocui lama de
tuns si de a depozita masina de tuns.

Curatarea

Pastrati toate dispozitivele de sigurantd, fantele de aer si carcasa motorului fara resturi si
murdarie. Stergeti echipamentul cu o carpa si/sau cu aer comprimat. Se recomanda cu caldura
sd curdtati dispozitivul dupd fiecare utilizare.

Nu utilizati agenti de curdtare, deoarece acestia pot ataca plasticul si fragiliza integritatea
structurald a masinii de tuns. Indepartati depunerile de pe apdratoare cu o perie.

Curatarea lamei de taiere

Culcati masina pe o parte pentru a avea acces la dedesubtul acesteia.

Amplasati un bloc de lemn sau un opritor de vreun fel intre lama si muchia sasiului pentru a
bloca rotirea lamei.

Cu ajutorul unei chei, slabiti piulita de prindere a lamei de dedesubtul unitatii. indepértati
piulita lamei, saiba, si lama de pe masina.

Instalati noua lamad pe ax si repuneti la loc saiba si piulita lamei.
Strangeti piulita lamei. Aplicafi un cuplu asupra piulitei de 25-30 N.m.
Dupa fixarea lamei, verificati cu mana ca aceasta se roteste asa cum trebuie.

Depozitarea

Verificati temeinic pentru depistarea pieselor uzate, slabite sau avariate.

(urdtati unitatea inainte de a o depozita sau de a o transporta. Verificati cd ati asigurat scula
electricd pe perioada transportului. Depozitati masina intr-un loc curat, uscat. Acoperiti-o
pentru protectie suplimentard.
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7. DEPANAREA

PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA SOCULUI ELECTRIC.

Avertisment! Inainte de fiecare depanare opriti masina de tuns iarba.

Probleme

Cauze posibile

Masuri de corectare

Magsina de tuns iarba nu
porneste.

Alimentarea nu este conectata.

Conectatila sursa de
alimentare.

Magsina de tuns iarba taie
iarba in mod neuniform.

Peluza este neuniforma sau
indlfimea de tdiere nu este
reglatd corect.

Reglati indlfimea de tdiere.

Magina de tuns iarba nu toaca
bine resturile vegetale.

Bucdtile de iarba umeda se
lipesc de partea inferioard a
sasiului.

Asteptati pand cand se usuca
iarba inainte de a o tunde.

Masina de tuns iarba este
greu de impins.

larba inalta, spatele carcasei
magsinii de tuns iarba si lama se
misca greoi in iarbd deasad, sau
indltimea de tdiere este prea
scazutd.

(resteti indltimea de tdiere.

Magsina de tuns iarba nu
colecteaza bine resturile
vegetale.

Tnéltimea de téiere este setatd
prea jos.

Cresteti inaltimea de taiere.

Masina de tuns iarba se
opreste bruscin timpul
tunsului.

Este posibil ca protectia
impotriva suprasarcinii sd se
fiactivat.

Opriti masina de tuns si
asteptati 3 minute pentruao
reporni.

8. ELIMINAREA SI RECICLAREA

menajere.

reciclarea.
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Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreund cu deseurile

Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de
colectare prevazute in acest sens.
Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind
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9. GARANTIE

PREFATA

Va multumim c3 ati ales acest produs. n proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelentd care sd corespunda nevoilor consumatorilor.

IMPORTANT! CITITI ACEST MANUAL iNAINTE DE A UTILIZA ACEST PRODUS, RESPECTATI
MASURILE PENTRU SIGURANTA DE BAZA DIN INTERIORUL ACESTUIA SI PASTRATI-L CU
ATENTIE.

Deindata ce ambalajul este deschis, va sfatuim sa verificati dacd fiecare componenta care permite
asamblarea produsului este prezentd si faceti acest lucru consultand instructiunile (pagina 4)

Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, va rugam sa nu-I folositi si sa-1 returnatila cel
mai apropiat magazin.

Acest produs este destinat numai utilizarii in exterior si este interzisd utilizarea in interiorul unei
cladiri.

Acest produs poate fi plasat in interiorul unei cladiri numai dupa ce se lasa la racit timp de doud
ore dupa ultima utilizare.

Deindatd ce ambalajul este deschis, va sfatuim sa verificati dacd fiecare componenta care permite
asamblarea produsului este prezentd si faceti acest lucru consultand instructiunile.

Daca produsul este deteriorat sau prezintd defecte, va rugdm sa nu-I folositi si sa- returnatila cel
mai apropiat magazin.

Garantie

Produsele STERWINS sunt proiectate pe baza celor mai inalte standarde de calitate pentru
produsele destinate publicului larg.

Produsele au o garantie de 3 ani incepand cu data achizitiondrii. Aceastd garantie acoperd toate
defectele de fabricatie sau materiale.

* Daca achizitionati o masina de tuns iarba Sterwins cu o punte din otel zincat, puntea este
acoperita de o garantie de 10 ani impotriva coroziunii.

In cazul unei defectiuni, consultati mai intai pagina de depanare (probleme si solutii) din brosurs;
daca problema persista, verificati la cel mai apropiat magazin.

Magazinul dvs. va va ajuta pentru rezolvarea problemei.
Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.

Defectiunile rezultate din uzurd normald sau din utilizarea necorespunzatoare a produsului nu
sunt acoperite de garantie. Aceasta include, printre altele, intrerupatoarele, intrerupdtorul de
sigurantd si motoarele, in caz de uzura.

Retineti ca existd anumite clauze de garantie pentru anumite tari.
Daca avefi dubii, vd rugam sa verificati la punctul de vanzare.

Pentru revendicdrile referitoare la garantia care trebuie luata in considerare, sunt necesare
urmdtoarele:
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9. GARANTIE

* Furnizarea dovezii de cumparare

* Nu au fost efectuate reparatii si/sau schimbari de piese de catre o terta parte.

* (d problema nu este o problema de uzura normala.

* Lucrdrile de intretinere si reparatii necesare au fost efectuate corect.

* Nu s-a produs nicio deteriorare ca urmare a setarii incorecte a carburatorului

* Nu a existat fortare, manipulare necorespunzatoare, utilizare neautorizata sau accidente

* Nu s-a produs nicio deteriorare din cauza supraincalzirii, cauzatd de infundarea blocului
ventilatorului.

* Nu a fost efectuatd nicio reparatie asupra produsului de catre o persoana necalificatd si nu au
fost intreprinse reparatii incorecte.

* (@ instrumentul/acumulatorul/incarcatorul nu a fost niciodata dezasamblat sau deschis.

* (dinstrumentul / bateria / incarcatorul nu a fost niciodatd intr-un mediu umed (roua, ploaie,
scufundatainapd ...)

* Nuaufost folosite piese incorecte, piese care nu sunt produse de STERWINS, daca se dovedeste
(d aceasta este cauza deteriordrii.

* Produsul a fost folosit in mod necorespunzator (supraincarcarea produsului sau utilizarea
accesoriilor neautorizate).

* (4 nu s-au produs daune cauzate de cauze exterioare sau de corpuri strdine cum ar fi nisip
sau pietre.

* Nu a rezultat nicio deteriorare din cauza nerespectdrii recomandarilor de sigurantd si a
instructiunilor de utilizare.

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. Prin urmare,
excluse din aceastd garantie sunt produsele utilizate de catre companiile de amenajare a
teritoriului, autoritatile locale, precum si companiile care oferd inchirieri pldtite sau imprumuturi
gratuite de echipament.

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances.

This product can be placed inside a building only after having rested for two hours after the last
use.
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10. VEDERE IN SPATIU $I LISTA PIESELOR COMPONENTE
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10. VEDERE IN SPATIU $I LISTA PIESELOR COMPONENTE

PC._[NR. PIESA DESCRIERE CTE. PC._[NR.PIESA DESCRIERE CTE.
1 8440-512002-00 Ansamblu cutie intrerupator 1 16 |8WS-08B Saiba Grower 1
1-1_8020-512007-0000120 | Capac superior cutie i pd 1 17 |8325-532405-0000000 | Saiba 1
1-2|8042-660102-0000011 intrerugémr 1 18 | A021040-009-00 lamad 1
1-3|8342-463002-0000000 | Arc 1 19 [A021040-008-00 canal debit de aer 1
1-4]8187-512401-0100120 | Placa de fixare 1 20 8440-513011-0061510 Ansamblu motor 1
1-5 18421-512101-0101610 | Stecher 1 21 [8SNAB50-20D Surub cu autoil flansa 13
1-6 | 85JAB40-16D Surub 9 22 [8CC-098 Ax cu saibe elastice 1
1-7_|8332-532101-01 Manson cablu 1 23 |8BC-260908-ST03 Rulment 6297 1
1-8 18184-302201-0001710 | Clema de cablu 1 24 18292-512001-01 Suport motor 1
1-9|8020-512011-0000120 | Ansamblul aparatorii superioare 1 25 |8BC-321509-5T03 Rulment 6002 1
1-10 | 8020-512012-0000120 | Capac inferior 1 26 8345-512002-00 Curea 1
1-11 ] 8044-512010-00 Intrerupitor declansator 1 27 8122-512001-00 Roatd curea mare 1
1-12 | 8342-481501-0000000 | Arc 1 28 18334-512001-00 Manson ax pentru lama 1
1-13 |8020-512009-0166810 | Buton intrerupétor 1 29 | A021040-003-00 maner pe capac motor 1
1-14 1 8413-513101-0000010 | Fir de conectare 1 30 |A021040-002-00 Capac superior motor 1
1-15 | 8SNAB3-08D Surub 2 31 |A021040-004-00 Capac spate 1
1-16 ] 8020-512008-01 Capacinferior cutiefi 1 32 |A021040-016-00 Arc de torsiune 1
2 |A021040-013-00 Bara maner superior 1 33 18001-512002-00 Maner colector de iarba 1
3 8313-512001-0066810 | buton 2 34 18020-512006-00 Maner inferior colector de iarbd 1
4 | 8NH-06D Piulita 6 35 | A021040-012-00 Capac superior colector de iarba 1
5 18206-660501-0000000 | bolt 2 36 8181-513001-00 Panou indicator 1
6 |A021040-014-00 Bara méner inferior 2 37__[A021040-010-00 Colector de iarha 1
7 18206-000001-00 Surub 1 38 | A021040-011-00 Suport de fixare colector de iarba 1
8 [ A021040-015-00 buton 4 39 |A021040-019-00 Ansamblu fir de conectare 1
9 8121-512001-00 roatd 4 40 1239-0006 Terminal tatd 1
10 | A021040-006-00 Ax posterior 1 41 |A021040-034-00 fir cablu 1
11 8342-510702-03 arc de tensionare inaltime 4 42 |A021040-017-00 placa de ghidare 1
12 |A021040-001-00 Carcasa 1 43 |A021040-018-00 plac de ghidare 1
13 | A021040-005-00 Ax frontal 1 43 |8416-481501-0000010 | capacitanta 1
14 | A021040-007-00 balast 1 44 18007-512001 Clemad de cablu 2
15 ]8206-511001-0100000 | Bolt lama 1 45 1236-1017 colier 1
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11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - FRANTA

Declaram ca produsul specificat mai jos:
Masina electrica de tuns iarba 1200W
Model: ELM1-33P4
Este conformd cu cerintele Directivei MD 2006/42/CE si cu reglementdrile nationale:
Directiva privind Compatibilitatea electromagnetica 2014/30/UE
Directiva 2015/863/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice ce amendeaza a Directivei 2011/65/UE
Directiva privind ZGOMOTUL 2000/14/CE, Anexa V1 si Directiva 2005/88/CE
Nivel de putere sonord masurat: 94,11dB (A)
Nivelul garantat al puterii sonore: 96 dB(A)
Organism notificat pentru directiva privind zgomotul:
AV Technology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshier, WAS 7ZB, Marea Britanie. Numadrul
organismului notificat: 1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 &15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

Nr. de Serie: Va rugam consultati coperta de pe verso si eticheta
tehnicd a masinii

Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 18 b
=3

Semnat la Shanghai 02/11/2018

Numele si adresa persoanei

(recunoscutd in comunitate) care a compilat dosarul tehnic:

Richie PERMAL

Lider furnizor al calitatii

Reprezentant autorizat al lui Julien Ledin, Lider privind calitatea in cadrul ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Franta
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SYMBOLS

& BB

B> i

[
3.

>

=

NO @)
=0

PO

CAUTION! Read the instruction booklet.

Beware of sharp blades. Blades continue to rotate after the motor is switched
off - Remove plug from mains before maintenance or if cord is damaged.

Keep by standers away.

Keep the flexible supply cord away from the cutting blades.

Guarantee sound power label.

Wear safety glasses.

Wear protective gloves.

Wear safety boots.

Wear ear protection.

Wear protective overalls.

Beware of sharp elements.
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SYMBOLS

[d1 dassli-Double insulation.

c € The product complies with the applicable European directives and an
evaluation method of conformity for these directives was done.

E H [ Sign of product circulation in the market of the Customs Union member states.

IPX4 Protection against splashed water from all directions.

Recycling symbol.

| X

The following symbols are used in this manual:

A Type and source of the danger: Failure to observe this danger notice may
cause physical injury or death.

A Type and source of the danger: This danger notice warns of damage to the
appliance, the environment or other property.

@ Note: This symbol signifies information that may help you reach a better
understanding of the processes involved.
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SAFETY INSTRUCTIONS

DANGER! Electric shock!
Risk of injury due to electric shock.

* Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

* Read the instructions carefully. Be familiar with the controls
and the correct use of the machine.

* Never allow children or people unfamiliar with these
instructions to use the machine. Local requlations can restrict
the age of the operator.

* Never operate the machine while people, especially children,
or pets are nearby.

* Keep in mind that the operator or user is responsible for
accidents or hazards occurring to other people or their
property.

* Do not switch on the unit until it has been completely
assembled. Before switching on the tool, always check the
connection cable for signs of damage; only an undamaged
connection cable may be used. Damaged connection cables
are highly dangerous!

* The electrical data of the electrical supply must be the same
as that indicated in the rating plate of this tool. Please do not
use the tool if the electrical data is different.

* Insert the main plug of the unit connection cable into the
combined switch/plug.

* Secure with the cable grip. The loop of the mains cable must
be long enough for the cable grip to slide from one side to the
other.

* While operating the machine always wear substantial
footwear and long trousers. Do not operate the machine when
barefoot or wearing open sandals. Avoid wearing clothing that
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SAFETY INSTRUCTIONS

is loose fitting or that has hanging cords or ties.

* Thoroughly inspect the area where the machine is to be used
and remove all objects which can be thrown by the machine.

» Before using, always visually inspect to see that the cutting
means, blade nut and the blade assembly are not worn or
damaged. Replace worn or damaged components in sets to
preserve balance. Replace damaged or unreadable labels.

* Before use check the supply and extension cord for signs of
damage or aging. If the cord becomes damaged during use,
disconnect the cord from the supply immediately. DO NOT
TOUCH THE CORD BEFORE DISCONNECTING THE SUPPLY .Do not
use the machine if the cord is damaged or worn.

* Operate the machine only in daylight orin good artificial light.
* Avoid operating the machine in wet grass.

* Always be sure of your footing on slopes.

 Walk, never run.

* Mow across the face of slopes, never up and down.

* Exercise extreme caution when changing direction on slopes.
* Do not mow excessively steep slopes.

* Use extreme caution when reversing or pulling the machine
towards you.

* Stop the blade(s) if the machine has to be tilted for
transportation when crossing surfaces other than grass, and
when transporting the machine to and from the area to be
used.

* Never operate the machine with defective quards or shields,
or without safety devices, for example deflectors and/or grass
collector, in place.

* Switch on the motor carefully according to instructions and
with feet well away from the blade(s).
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SAFETY INSTRUCTIONS

* Do not tilt the machine when switching on the motor, except
if the machine has to be tilted for starting. In this case, do not
tilt it more than absolutely necessary and lift only the part,
which is away from the operator.

* Do not start the machine when standing in front of the
discharge opening.

* Do not put hands or feet near or under rotating parts.

* Keep clear of the discharge opening at all times.

* Do not transport the machine while the power source is
running.

* Stop the machine, and remove the disabling device. Make
sure that all moving parts have come to a complete stop
whenever you leave the machine, before clearing blockages
or unclogging chute, before checking, cleaning or working on
the machine, after striking a foreign object.

* Inspect the machine for damage and make repairs before
restarting and operating the machine; if the machine starts to
vibrate abnormally (check immediately), inspect for damage,
replace or repair any damaged parts, check for and tighten any
loose parts.

* Pull the plug from the socket:
- Whenever you leave the machine;
- Before clearing a blockage;

- Before checking, cleaning or working on the appliance; after
striking a foreign object. Inspect the appliance for damage
and make repairs as necessary;

* Keep all nuts, bolts, and screws tight to be sure the appliance
is in safe working condition.

* Check the grass box frequently for wear or deterioration.
* Replace worn or damaged parts for safety.
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SAFETY INSTRUCTIONS

* Onmachines with multi blade, take care as rotating one blade
can cause other blades to rotate.

* Be careful during adjustment of the machine to prevent
entrapment of the fingers between moving blades and fixed
parts of the machine.

* For rotary mowers, ensure that only replacement cutting
systems of the right type are used.

* Replace worn or damaged parts for safety. Use only genuine
replacement parts and accessories.

* When servicing the blades be aware that, even though the
power source is switched off, the blades can still be moved.

* The extension cable, plug and socket must be watertight and
intended for outdoor use.

* Always allow the machine to cool down before storing

* The machine should be supplied via a residual current device
(RCD) with a tripping current of not more than 30 mA.

Caution: An inadequate extension cable can be dangerous and
can cause accidents. Please contact a qualified electrician for
advice if in any doubt.

Even if you are operating this product in accordance with the
provisions, residual risks will still remain. The following dangers
can arise in connection with the structure and design of this
product:

* Health defects resulting from vibration emissions if the
product is used over longer period of time or not adequately
managed and properly maintained.

* |njuries and damage to property to due to broken accessories
or hidden objects that are suddenly dashed.

* Burns if hot surfaces are touched.
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SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: This product produces an electromagnetic

field during operation. This field may under some
circumstances interfere with active or passive medical implants.
To reduce the risk of serious or fatal injury, we recommend that
people with medical implants consult their doctor and the
medical implant manufacturer before operating this product.
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1. INTENDED USE OF STERWINS LAWN MOWER

Thank you for purchasing this product. Please read through these
operating instructions and keep them for future reference.

This lawn mower is only intended to be used for cutting grass and can
be used easily in your garden. Do not use it for others purposes.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete
with its accessories (if any). If the product is damaged or has any
defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this
instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use
in commercial, trade or industrial applications. Our warranty
will be voided if the machine is used in commercial, trade or
industrial businesses or for equivalent purposes.
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2.DESCRIPTION

@ switch Bar

@ switch Button

‘ Upper Handle

@ Wire Clip

® Knob

® Grass Collection Box Indicator Plate
@ Grass Collection Box

® Rear Wheels

232

® Wheel Retaining Knob

@0 Front Wheels

@ Grass Collection Box Handle
@ Rear Discharge Door

@ Lower Handle

@ Motor Cover Handle

@ Motor Cover

@ Blade Height Adjustment



3. TECHNICAL DATA
Model ELM1-33P4
Rated voltage 220-240V~50Hz
Rated power input 1200W
No-load speed 3250/min
Cutting width 330mm
Sound pressure 78.3dB(A) K=3dB(A)

Measured sound power level

94.11dB(A) K=1.71dB(A)

Guarantee sound power level 96 dB(A)
Cutting height 25mm-70mm
Degree of protecting against liquids | IPX4

Mass of unit ~8.1kg
Blade no. A021040
Vibration level (K=1.5m/s?) 2.734m/s?
Wheels Regulation Manual
Collection bag capacity 30L
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4.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed!

PREPARING THE EXTENSION CORD
* As a basic principle, we recommend the use

- A proper extension cord, in order to avoid unnecessary damage to the lawn mower. (Fig. A)

(Fig. A)
CAUTION: You should only use extension cords for outdoor use,PVC or rubber cord ordinary
duty with a cross sectional area not less than 1.5 mm?,
Before and during use, check the supply and extension cords for damage. Do not use the
appliance if the cord is damaged or worn. Keep extension cord away from cutting elements. If
the cord is damaged during use,disconnect the cord from the supply immediately. Do not touch
the cord before disconnecting the supply.
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5.OPERATION

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed!

Setting up your lawn mower

Set up the lawn mower on flat and firm ground to ensure safe and sturdy operating.

Insert the lower handle @ into the handle fixing hole of the mower and tighten it with the
self-tapping screw.

Fix the upper @) and lower handles @ with the knob @ . Hold the bolt by pushing with your
hand and rotate the knob with a little bit force.

The main module of the switch box group is pointed at the side module on the right of the
upper handle @) and lightly push the button.After locking, cross the main module down again
to confirm whether the installation is complete.

Fasten the power cord to the handle with two wire clips @ .

Risk of death by electrocution or electric shock or serious personal
injury if power lines or electric cords are contacted. Never operate
mower over electrical sources, cords, or wires.

Adjust the handle height

There are two different holes on the side of the lower handle @) to vary the height.

If the height seems too tall or too short, adjust the hole properly and tighten it with the self-
tapping screw.

Installing the grass collection box

Before installing, make sure the grass box has been properly attached to the metal grass
collection box €2) frame via the clips around the mouth of the box.

Lift the rear discharge door @ . While holding the door open, place the grass collection box
@ with handle side up into the grooves under the hinge of the rear discharge door @ ,
making sure that the hooks rest properly inside their respective grooves.

After stopping, lift the rear discharge door @ , take the grass collection box @ away.

Setting the cutting height

When shipped,the wheels on the mower are set to a low-cutting position.Before using the
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5.0PERATION

mower for the first time raise the cutting position to the height best suited for your lawn.
To adjust the blade height:
Disconnect power supply.

To raise the blade height, use both hands to adjust the blade height adjustment @ of the four
wheels.

Connect to power supply when you are ready to mow.

Installing/Removing extension cord

Insert the female end of the extension cord into the product.
Connect the male end of the extension cord to the power source.
Make sure the extension cord is secured before beginning operation.

Starting/Stopping the mower

Connect to power supply.

Press and hold the switch button @ . Pull the switch bar @ toward the handle and release
the switch button @) to start the mower.

To stop the mower,release the switch bar @ . Let the blade come to a complete stop before
making any adjustments to the mower.

Attention during operation

Firmly hold the handle with both hands when mowing.

Start mowing near the power socket to ensure that the extension cord does not become an
obstacle.

Do not allow the extension cord to pass under or become entangled beneath the machine.

Do not try to cut long grass all at once. Instead, mow the lawn in steps. Leave a day or two
between mowings until the lawn becomes evenly short.

When mowing at the edge, be sure to face the left side of the machine toward the edge, and
then move the machine along the edge.

WARNING: The mower can only be used outdoors, and in no case in a building.

The mower must be left outdoors for at least two hours before entering inside
a building.
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6. MAINTENANCE

ﬁ DANGER ! ELECTRIC SHOCK'!
Disconnect power supply before cleaning ,changing the cutting blade
and storing of the mower.

Cleaning

Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the
equipment with a cloth and/or compressed air. It is highly suggested that you clean the device
after every use.

Do not use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity
of the lawn mower. Remove deposits from the guard hood with a brush.

Changing the cutting blade

Turn the mower onto its side to reveal the underside of the machine.

Place a block of wood or a stop of some kind between the blade and the edge of the deck to
prevent the blade from turning freely.

Using a wrench , loosen the blade nut on the bottom of the unit . Remove the blade nut, the
washer, and the blade from the machine.

Put the new blade onto the shaft and replace the blade washer and the blade nut.
Tighten the blade nut. Torque the blade nut to 25-30 Nem.
Once the blade is secure, check by hand that everything rotates as it should.

Storage

Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged parts.
(lean the unit before storing or transporting. Be sure to secure the unit while transporting.
Store the unitin a clean, dry place. Cover it in order to provide added protection.
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7.TROUBLE SHOOTING

ﬁ DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Before any trouble shooting, switch off the lawnmower.

problems Probable causes Corrective action
Mower not starting. Power supply not connected. | Connect to power supply.
Mower cutting grass Lawn is rough or cutting Adjust the cutting height.

unevenly.

height not set properly.

Mower not mulching properly.

Wet grass clippings sticking to
the underside of the deck.

Wait until the grass dries before
mowing.

High grass, rear of mower
housing and blade dragging in

Mower hard to push. heavy grass, or cutting height Raise cutting height.
too low.
Mower not bagging properly. | Cutting height set too low. Raise cutting height.

Mower suddenly stopped
while cutting grass.

Mower maybe occur overload
protection.

Stop the mower and wait for 3
minutes to restart.

8. DISPOSAL AND RECYCLING

238

Electrical products should not be discarded with household products.

Used electrical products must be collected separately and disposed of at collection
points provided for this purpose.
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.




9. WARRANTY

PREFACE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT! PLEASE READ THIS MANUAL BEFORE USING THIS PRODUCT, FOLLOW THE
BASIC SAFETY WARNINGS WITHIN, AND KEEP IT CAREFULLY.

As soon as you open the packaging, we recommend that you check to ensure that all elements
required for assembly of the product have been included, in order to do this, please refer to page
4 of this manual.

If the product is damaged or has some defects, please do not use it, and bring it back to the
nearest store.

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances.

This product can be placed inside a building only after having rested for two hours after the last
use.

We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.
We will be happy to receive all of your remarks on our online store web site.

Warranty

STERWINS products are designed based on the most rigorous quality standards for products
intended for the general public.

The products are covered with a warranty of 3 years starting from the date of purchase. This
warranty covers all manufacturing or material defects.

* If purchasing a Sterwins lawn mower with a deck made of galvanised steel, the deck is
covered with a 10-year warranty against corrosion.

In the event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page (problems and
solutions) in the brochure; if the problem persists, please check with the nearest store.

Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.

Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are
not covered by the warranty. This includes, among others, the switches, the safety circuit
breaker and the motors, in case of wear.

Please note that there are specific warranty terms for certain countries.

In case of doubt, please check with your point of sale.

For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:
* Providing proof of purchase
* That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.
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9. WARRANTY

* That the issue is not a matter of normal wear and tear.

* That required maintenance and repair works have been performed correctly.

* That no deterioration has taken place as a result of incorrect setting of the carburettor
* That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents

* That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of the
ventilator block.

* That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect
repairs have been attempted.

* That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

* That the tool/battery/charger have never been in a wet environment (dew, rain,
submerged in water...)

* That no incorrect parts have been used, parts not made by STERWINS, whereas they
prove to be the cause of deterioration

* That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of non-approved
accessories).

* That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.

* That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and
use instructions.

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.
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10. EXPLODED VIEW WITH PART LIST
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10. EXPLODED VIEW WITH PART LIST

POS_[PART NUMBER DESCRIPTION NUM POS_[PART NUMBER DESCRIPTION NUM
1 8440-512002-00 Switch box assembly 1 16 |8WS-08B Spring washer 1
1-1_]8020-512007-0000120 | Switch box upper cover 1 17__|8325-532405-0000000 | Washer 1
1-2|8042-660102-0000011 | Switch 1 18 | A021040-009-00 blade 1
1-3 |8342-463002-0000000 | Spring 1 19 [A021040-008-00 air flow quide 1
1-4_]8187-512401-0100120 |Fix plate 1 20 [8440-513011-0061510 | Motor assy" 1
1-5 |8421-512101-0101610 | Plug 1 21 [8SNAB50-20D Flange face self-tapping Screw 13
1-6 | 85JAB40-16D Screw 9 22 [8CC-098 Axis with circlips 1
1-7_|8332-532101-01 Cable sleeve 1 23 |8BC-260908-ST03 6297 Bearing 1
1-8]8184-302201-0001710 | Cable clamp 1 24 18292-512001-01 Motor holder 1
1-9|8020-512011-0000120 | Upper cover 1 25 |8BC-321509-5T03 6002 bearing 1
1-10 {8020-512012-0000120 | Lower cover 1 26 8345-512002-00 Belt 1
1-11 ] 8044-512010-00 Switch trigger 1 27__8122-512001-00 Big belt wheel 1
1-12 | 8342-481501-0000000 | Spring 1 28 18334-512001-00 Shaft sleeve for blade 1
1-13 18020-512009-0166810 | Switch button 1 29 [A021040-003-00 handle on motor cover 1
1-14 | 8413-513101-0000010 | Connecting wire 1 30 ]A021040-002-00 Upper motor cover 1
1-15 | 8SNAB3-08D Screw 2 31 |A021040-004-00 Rear cover 1
1-16 ] 8020-512008-01 Switch box lowerer cover 1 32 |A021040-016-00 Torsional spring 1
2 |A021040-013-00 Upper handle bar 1 33 18001-512002-00 Grass box handle 1
3 8313-512001-0066810 | knob 2 34 18020-512006-00 Grass box lower handle 1
4 |8NH-06D Nut 6 35 ]A021040-012-00 Grass box upper cover 1
5 18206-660501-0000000 | bolt 2 36 8181-513001-00 The indicator board 1
6 |A021040-014-00 Lower handle bar 2 37 | A021040-010-00 Collection bag 1
7 [8206-000001-00 Screw 1 38 |A021040-011-00 Collection bag bracket 1
8 |A021040-015-00 knob 4 39 | A021040-019-00 Connecting wire assembly 1
9 18121-512001-00 Wheel 4 40 1239-0006 Male terminal 1
10| A021040-006-00 Rear axle 1 41 |A021040-034-00 cable wire 1
11 8342-510702-03 higth tension spring 4 42 |A021040-017-00 quide plate 1
12 |A021040-001-00 Housing 1 43 |A021040-018-00 quide plate 1
13 | A021040-005-00 Front axle 1 43 [8416-481501-0000010 | capacitance 1
14 | A021040-007-00 Ballast 1 44 18007-512001 Cable clip 2
15 ]8206-511001-0100000 | Blade bolt 1 45 1236-1017 cable tie 1
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11. ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - France

Declare that the product detailed below:
Electric lawnmower 1200W
Model: ELM1-33P4
Is in conformity with the requirements of the Directive MD 2006/42/EC and with national regulations:
EMC Directive 2014/30/EU
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
NOISE Directive 2000/14/EC,Annex VI and 2005/88/EC
Measured Sound power level: 94.11dB (A)
Guarantee sound power level: 96dB (A)
Notified body of Noise directive:
AVTechnology Ltd,
Unit 2 Easter Court Europa Boulevard Warrington, Cheshier, WA5 7ZB, United Kingdom.
Notified Body number:1067

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 62233:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2-2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013
[EC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & 15017075-1:2017
[EC62321-8:2017

Serial No: Please refer to the back cover page and rating label of machine Last

two numbers of the year CE marking applied: 18 P
Y gapp — Pl AR

Signed in Shanghai 02/11/2018

Name and address of the person

(establish in the community)compiled the technical file:

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Authorized representative of Julien Ledin, ADEQ Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 59790RONCHIN — France
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: XuvappoAéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly
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Préparation
Preparacion
Preparacao
Preparazione
Mpostotpacia
Przygotowanie
MoaroToBKa
Jlaitbinpay
MigrotyBanna
Pregatire
Preparation

0606000000000
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FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacdo / IT: Uso / EL: Xprion / PL: Uzytkowanie /
RU: Ucnonb3oBauue / KZ: Maiinana / UA: Bukopucranusa / RO: Utilizare / EN: Use

1

B))
A

2.5cm>7¢cm

0'+0
0'+0
0"+0
0"+0

A
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FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutencéo /IT: Manutenzione / EL: Tuvtipnon /
PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: *aHe TexHukanbik kbismet kopcety / UA: lornap /
RO: Intretinere / EN: Maintenance

ges
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FR: Hivernage / ES: Durante el invierno / PT: Preparacao para o inverno / IT: Rimessaggio /
EL: AmroBrikevon to xetpwva / PL: Przechowywanie / RU: 3umunii nepuop / KZ: Kpickbl cakray /
UA: 3umoBwuii nepiog / RO: Pastrare pe perioada iernii / EN: Winter storage
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Q‘ cette tondeuse se recycle,

si elle n’est plus utilisable

déposez-la en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Cette tondeuse est recyclable. Si elle ne peut plus étre utilisée, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

@ Este cortacésped es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este corta relvas é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o no centro de reciclagem de residuos.

m Questo tosaerba puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auti ) KoupeuTikij pnxavi eivat avakukhwotpn. Av dev pmopei va xpnotpomoinBei mepaitépw, UMOpEITe va T HETAQEPETE O€ Eva KEVTPO aVaKUKAWGNG AmOpPIHHATV.
@ Kosiarka ta poddawana jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczna nalezy dostarczy¢ ja do punktu zbidrki odpadow.

@ I7a KoCunKa MoXeT nepepabaTbiBaTbCA, e OHa GoNbLue He NPUroHa AnA NONb30BaHWA, CAaiiTe ee B yTUNN3ALMOHHDIA LEHTP.

@ Byn Keran wankpiw Kaitta eHaeyre keneai. OHbl 3pi KONAAHYFa 60IMAITbIH XaFAalia, OHbI KaliTa © HAEIATIH 0PTaNbIKKA TaNCbpyblHbI3AbI OTIHEMI3.
@ Lla Kocapka Moxe nepepobaATICA, AKLLO BOHa Binblue He € NpuAaTHa ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiTe ii B yTUNI3aLiiHuil LeHTp.

@ Aceastd masind de tuns este reciclabild. Dacd nu mai poate fi folositd, va rugdm sa o aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This lawn mower is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

*Garantie 3 ans/ 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / Eyyunon 3 etav /

Gwarancja 3-letnia / FapaHTua 3 roga / Keningik 3 xbin / TapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani /

3-year guarantee Made in P.R.C. 2018

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM B AR AR
59790 RONCHIN - France Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP Bjﬁfl: i

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn. MonApxa 17a, m. Kuiig 04201, Ykpaina €0800.0205376 (demais regides)

@ Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,
Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

@ 000 JIEPYA MEPJTEH BOCTOK, 141031, MockoBcKas @ «Jlepya MepneH Kasaxcram» XLUIC Kasakcran 2 &
06nacTb, MbITULYMHCKWiA paiioH, T. MbiTuwm, Pecny6nukace!,050000, Anmarbl K., KoHaes &
OcrauKkoBckoe wocce, 4.1, POCCUA keweci, 77, «ParkView» 6O, 6k., 07 od.

LM - 188, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District,
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C



